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INTRODUCCIÓ 
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar les percepcions de la 
població sobre diversos aspectes de la societat andorrana i la seva evolució. És per això 
que aquesta enquesta es fa de manera periòdica (dos cops a l’any) i té preguntes que es 
repeteixen regularment, preguntes que tracten sobre temes d’actualitat i preguntes sobre 
temes relacionats amb les línies d’investigació del nostre centre. 

Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es 
fan a països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’INSEE a França, o 
l’Eurobaròmetre a tota la Unió Europea). Per això el disseny de l’observatori i d’algunes 
de les seves preguntes estan inspirats en l’Eurobaròmetre europeu. 
 
L’observatori d’aquest semestre es pot dividir en sis parts: 
 

� Preguntes sobre els principals problemes d’Andorra en l’actualitat 
� Preguntes sobre la situació econòmica 
� Preguntes sobre televisió, ràdio, premsa, lectura 
� Valoració dels serveis públics 
� Preguntes sobre la Universitat d’Estiu d’Andorra 

 
 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions fetes a partir de les 
dades de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer 
hipòtesis de treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 
Metodologia 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el 17 de febrer i el 6 de març de 2014 
mitjançant una enquesta telefònica.  
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb   
telèfon fix o que tenen un telèfon mòbil. 
 
La mostra està formada per 718 persones escollides de manera aleatòria a partir d’un 
llistat anònim amb tots els números de telèfon facilitat per Andorra Telecom. 
 
El marge d’error per al conjunt de la mostra i en el supòsit d’una selecció aleatòria 
simple és del +/- 3,71%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de 
màxima indeterminació (P=Q=50).1 
 
La mostra s’ha ponderat per edat i nacionalitat per tal d’adequar-la als percentatges reals 
de la població d’Andorra major de 18 anys. Per efecte d’aquesta ponderació es poden 
produir lleugeres variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels 
decimals. 

                                                 
1 En l’annex 1, al final del document, s’adjunta una nota metodològica on s’explica amb més detall què 
significa el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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Variables sociodemogràfiques  
 
Sexe 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Home 367 51,1 

Dona 351 48,9 

 
Edat 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
18 a 24 anys 59 8,2 

25 a 39 anys 208 29,0 

40 a 54 anys 236 32,8 

55 anys o més 215 29,9 

No contesta 1 0,1 

 
Entre les persones enquestades hi ha un 51% d’homes i un 49% de dones. Un 8% tenen 
entre 18 i 24 anys, un 29% entre 25 i 39 anys, un 33% entre 40 i 54 anys, i un 30% són 
persones de 55 anys o més. 
 
Nacionalitat 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Andorrana 274 38,1 

Espanyola 221 30,7 

Francesa 38 5,3 

Portuguesa 115 16,0 

Altres 71 9,8 

 
Un 38% de les persones enquestades són de nacionalitat andorrana, un 31% són 
espanyols, un 5% francesos, un 16% portuguesos i gairebé un 10% de la resta de 
nacionalitats. 
 
Nascuts a Andorra 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Sí 180 25,0 

No 539 75,0 
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(els nascuts fora d’Andorra. N=539) Anys de residència al país 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 539 100 
Menys de 10 anys 84 15,5 

Entre 10 i 19 anys 112 20,8 

20 anys o més 339 63,0 

No contesta 4 0,7 

 
El 25% dels enquestats han nascut a Andorra, mentre que un 75% han nascut fora 
d’Andorra. Entre les persones que han nascut fora, el 63% fa vint anys o més que viuen 
al país, un 21% fa entre 10 i 19 anys que hi resideixen, i un 15,5% fa menys de deu 
anys. 
 
Parròquia de residència 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Canillo 38 5,2 

Encamp 88 12,3 

Ordino 39 5,5 

La Massana 75 10,5 

Andorra la Vella 226 31,4 

Sant Julià de Lòria 94 13,0 

Escaldes-Engordany 159 22,1 

 
Un 31% dels enquestats viuen a Andorra la Vella, un 22% a Escaldes, un 13% a Sant 
Julià, un 12% a Encamp, un 10,5% a la Massana, un 5,5% a Ordino i un 5% a Canillo. 
 
Quantes persones viuen a la seva llar (comptant-se vostè)? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
1 82 11,4 

2 228 31,8 

3 195 27,1 

4 167 23,2 

5 o més 47 6,5 

      

Mitjana 2,824   

Desviació 1,128   

 
Un 11% de les persones enquestades viuen soles, un 32% viuen en una llar formada per 
dues persones, un 27% en llars de tres persones, un 23% en llars de quatre persones i un 
6,5% en llars de cinc o més persones. De mitjana les llars estan formades per tres 
persones. 
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Nivell d’estudis 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Sense estudis 12 1,6 

Estudis primaris no acabats  43 6,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 33,0 

Ensenyament secundari superior 248 34,6 

Universitaris 178 24,8 

 
Un 8% de les persones enquestades tenen estudis primaris incomplets o sense estudis, 
un 33% estudis primaris o secundaris bàsics (EGB, ESO, 3ème), un 35% estudis 
secundaris superiors postobligatoris (Batxillerat, COU, BAC, FP) i prop d’un 25% han 
cursat estudis universitaris. 
 
A quin país va cursar els estudis primaris i/o secundaris? (MULTIRESPOSTA) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 706  
Andorra 257 36,4 

Espanya 255 36,2 

França 54 7,6 

Portugal 99 14,0 

Altres 72 10,2 

 
Un 36% dels enquestats van cursar els estudis primaris i/o secundaris a Andorra, un 
altre 36% a Espanya, un 14% a Portugal, un 8% a França i un 10% a altres països. 
 
Els enquestats de nacionalitat andorrana van fer majoritàriament els estudis primaris o 
secundaris a Andorra (75%), els de nacionalitat espanyola a Espanya (87%), els 
francesos a França (96%), i els portuguesos a Portugal (84%). 
 
Altres països 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 72 100 
Argentina 11 15,6 
Marroc 9 12,7 
Perú 7 9,1 
Alemanya 5 6,8 
Itàlia 5 6,8 
Uruguai 5 6,9 
Dinamarca 3 4,6 
Mèxic 3 3,9 
Bèlgica 2 2,1 
Brasil 2 2,5 
Colòmbia 2 2,1 
Cuba 2 2,6 
Filipines 2 3,5 
Gran Bretanya 2 2,5 
Xile 2 3,5 
República Dominicana 2 2,5 
Equador 1 1,7 
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Hondures 1 1,7 
Indonèsia 1 1,7 
Paraguai 1 1,7 
Romania 1 1,7 
Rússia 1 1,7 
Suïssa 1 2,0 

 
(Els que han cursat a Andorra els estudis primaris o secundaris. N=257)  
En quin sistema educatiu va fer els estudis primaris i/o secundaris a Andorra? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 257 100 
Andorrà 40 15,4 

Espanyol 117 45,4 

Francès 106 41,3 

 
Un 45% de les persones que van fer els estudis primaris o secundaris a Andorra, ho van 
fer al sistema espanyol, un 41% al francès i un 15% a l’andorrà. 
 
(Només els que tenen estudis universitaris. N=178) On va cursar els estudis 
universitaris? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 178 100 
Andorra 6 3,2 

Espanya 100 56,4 

França 41 23,2 

Altres 40 22,7 

 
Els enquestats que han cursat estudis universitaris els han fet majoritàriament a Espanya 
(56%), un 23% a França, un altre 23% a altres països i un 3% a Andorra. 
 
Altres països 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 40 100 
Argentina 5 11,4 
Gran Bretanya 5 12,3 
Perú 5 13,3 
EE.UU 4 9,5 
Dinamarca 3 8,3 
Itàlia 3 8,3 
Alemanya 2 4,4 
Cuba 2 4,7 
Marroc 2 3,9 
Xile 2 6,2 
Bèlgica 1 2,0 
Filipines 1 3,1 
Hondures 1 3,1 
Mèxic 1 3,1 
Rússia 1 3,1 
Suïssa 1 3,4 
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Ocupació actual2 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 7,7 

Professionals, tècnics i similars 99 13,7 

Personal administratiu i similars 112 15,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 20,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 9,5 

Treballadors no qualificats 51 7,1 

Jubilats 103 14,3 

Mestresses de casa 23 3,2 

Estudiants 21 3,0 

Aturats 32 4,4 

Altres no ocupats 7 1,0 

No contesta 2 0,2 

 
Pel que fa a l’ocupació un 20% dels enquestats són treballadors qualificats o 
semiqualificats del comerç, l’hostaleria o serveis personals, un 16% personal 
administratiu, un 14% professionals o tècnics, un 10% treballadors qualificats o 
semiqualificats de la indústria, construcció o agricultura, un 8% directius, propietaris o 
comandaments intermedis i un 7% són treballadors no qualificats; la resta d’enquestats 
no treballen actualment: un 14% són jubilats, un 3% estudiants, un altre 3% mestresses 
de casa, un 4% aturats i un 1% altres situacions. 
 
 
(Als ocupats. N=531) 
 
Situació laboral  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 531 100 
Assalariat/ada del sector privat (empresa privada) 367 69,2 

Assalariat/ada de l'Administració pública 98 18,5 

Empresari/ària o professional amb assalariats 36 6,7 

Professional o treballador/a  autònom sense assalariats 29 5,5 

 
La majoria de persones enquestades que treballen són assalariades (88%): un 69% són 
assalariades del sector privat i un 18,5% són assalariades de l’Administració pública, 
mentre que un 7% són empresaris o professionals amb assalariats i un 5,5% 
professionals o treballadors autònoms sense assalariats. 

                                                 
2 A l’annex 2 es detallen les diferents ocupacions que inclou cada grup 
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(Als ocupats. N=531) 
 
Sector d’activitat 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 531 100 
Comerç 101 19,0 

Hoteleria i restauració 81 15,3 

Construcció i annexes 68 12,9 

Activitats immobiliàries, serveis empresarials 56 10,6 

Ensenyament 51 9,5 

Personal domèstic 37 7,0 

Administració pública 34 6,4 

Organismes financers i assegurances 27 5,1 

Oci 19 3,6 

Sector industrial i garatges 14 2,7 

Sanitat 12 2,2 

Parapúbliques 10 1,9 

Transport 9 1,7 

Professions liberals 6 1,1 

Serveis personals 3 0,5 

Sector primari 2 0,4 

No contesta 1 0,1 

 
Els sectors on hi ha més persones ocupades són el comerç (19%), l’hoteleria i 
restauració (15%) i la construcció (13%). Un 11% de les persones ocupades treballen en 
activitats immobiliàries i serveis empresarials, un 9,5% a l’ensenyament, un 7% estan 
ocupades com a personal domèstic i un 6% treballen a l’Administració pública, mentre 
que un 5% treballen en organismes financers i assegurances. 
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Relacions entre variables sociodemogràfiques 
 
Relació entre edat i nivell d’estudis 
 

% Verticals   
18 a 24 
anys 

25 a 39 
anys 

40 a 54 
anys 

55 anys o 
més 

Total 718 59 208 236 215 
Estudis primaris no acabats o sense estudis 7,7 0,0 2,1 5,8 17,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 33,0 42,5 24,7 33,5 37,9 

Ensenyament secundari superior 34,6 44,6 39,2 36,4 25,0 

Universitaris 24,8 12,9 34,0 24,3 19,7 

 
En augmentar l’edat augmenta la proporció d’enquestats amb estudis primaris 
incomplets o sense estudis (cap cas entre els més joves, fins a un 17% de les persones 
que tenen 55 anys o més) i disminueix el percentatge de persones amb estudis 
secundaris superiors (d’un 45% dels més joves a un 25% del grup de més edat). D’altra 
banda, els enquestats d’entre 25 i 39 anys són els que tenen estudis universitaris en una 
proporció superior (34%) seguits dels de 40 a 54 anys (24%), per un 13% dels joves de 
18 a 24 anys i un 20% dels enquestats de 55 anys o més, si bé cal tenir en compte que 
una part dels menors de 25 anys encara no han finalitzat els seus estudis. Aquesta 
relació entre edat i nivell d’estudis s’explica per la progressiva generalització de 
l’educació secundària i superior en les darreres dècades de manera que les generacions 
més joves han pogut accedir a nivells d’estudis més alts que els grups de més edat, que 
van créixer en una època en què l’escolarització era limitada i estava molt lligada a la 
classe social. 
 
Relació entre nacionalitat i nivell d’estudis 
 
% Verticals   Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres 
Total 718 274 221 38 115 71 
Estudis primaris no acabats o sense estudis 7,7 3,7 13,6 0,0 10,6 4,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 33,0 23,6 36,8 13,6 64,2 17,0 

Ensenyament secundari superior 34,6 41,9 28,7 51,7 22,8 34,6 

Universitaris 24,8 30,9 20,9 34,7 2,4 44,0 

 
Els enquestats de nacionalitat espanyola i portuguesa són els que en major proporció 
tenen estudis primaris incomplets (un 14% i un 11% respectivament) i estudis primaris 
o secundaris bàsics (un 37% dels espanyols i un 64% dels portuguesos), mentre que les 
persones de nacionalitat andorrana, francesa i del grup d’altres nacionalitats tenen amb 
més freqüència estudis secundaris superiors (un 42% dels andorrans, un 52% dels 
francesos i un 35% de la resta de nacionalitats) i universitaris (un 31%, un 35% i un 
44% respectivament). Aquestes diferències s’expliquen perquè una part dels immigrants 
que han arribat a Andorra per motius laborals ocupen feines que en molts casos no 
requereixen un nivell formatiu gaire alt, tot i que en les generacions més joves la 
població immigrada té un nivell de formació més elevat que la dels seus pares, fet que 
afavoreix la mobilitat social ascendent. 
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Relació entre sexe i ocupació 
 
% Verticals   Home Dona 
Total 718 367 351 
Directius, propietaris i comandaments intermedis 7,7 10,1 5,2 

Professionals, tècnics i similars 13,7 15,2 12,2 

Personal administratiu i similars 15,6 9,6 21,8 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 20,4 24,7 15,9 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 9,5 17,2 1,3 

Treballadors no qualificats 7,1 0,4 14,0 

Jubilats 14,3 13,0 15,8 

Mestresses de casa 3,2 0,0 6,6 

Estudiants 3,0 3,7 2,1 

Aturats 4,4 5,1 3,7 

Altres no ocupats 1,0 0,7 1,2 

No contesta 0,2 0,2 0,2 

 
Hi ha més proporció d’homes que de dones ocupats com a directius, propietaris o 
comandaments intermedis (un 10% dels homes, per un 5% de les dones), mentre que hi 
ha més dones entre els treballadors no qualificats (un 14% de les dones per menys d’un 
1% dels homes). També s’observa una distribució desigual segons el sector d’activitat 
(segregació horitzontal), ja que en alguns sectors es concentra una major proporció 
d’homes, com en la indústria, la construcció o l’agricultura (un 17% dels homes per un 
1% de les dones), mentre que en altres activitats hi ha més proporció de dones, com 
entre el personal administratiu (un 22% de les dones per un 10% dels homes), i en el 
grup de mestresses de casa (un 7% de les dones i cap cas entre els homes). Aquestes 
diferències reprodueixen en l’àmbit laboral la divisió sexual de rols entre homes i dones, 
que tradicionalment reservava als homes una ocupació en el mercat laboral mentre que 
les dones es dedicaven principalment a les tasques de l’àmbit domèstic i familiar. La 
major presència femenina en els treballs menys qualificats està condicionada, en part, 
pel diferencial educatiu entre homes i dones de certes generacions intermèdies i 
avançades, però també per l’estancament en la carrera professional de les dones a causa 
de la maternitat i les necessitats derivades de l’atenció a la família. 
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Relació entre edat i ocupació 
 

% Verticals   
18 a 24 
anys 

25 a 39 
anys 

40 a 54 
anys 

55 anys o 
més 

Total 718 59 208 236 215 
Directius, propietaris i comandaments intermedis 7,7 0,0 7,7 10,9 6,2 

Professionals, tècnics i similars 13,7 4,9 20,9 16,1 6,7 

Personal administratiu i similars 15,6 14,6 23,1 19,6 4,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 20,4 32,8 25,7 22,0 9,7 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 9,5 0,0 12,7 11,5 6,7 

Treballadors no qualificats 7,1 0,0 4,7 8,7 9,5 

Jubilats 14,3 0,0 0,0 1,0 46,9 

Mestresses de casa 3,2 0,0 2,2 2,7 5,6 

Estudiants 3,0 29,4 1,5 0,3 0,0 

Aturats 4,4 18,2 1,4 5,3 2,5 

Altres no ocupats 1,0 0,0 0,0 1,3 1,8 

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 

 
Hi ha més proporció de directius, propietaris o comandaments intermedis en el grup de 
40 a 54 anys (11%), i hi ha més proporció d’enquestats de 25 a 39 anys com a 
professionals o tècnics (21%) i com a personal administratiu (23%) o treballadors del 
comerç o l’hoteleria (25%). Els joves de 18 a 24 anys es concentren en major proporció 
al grup de treballadors del comerç, hoteleria o serveis personals (33%), i en el grup 
d’estudiants (29%), i també són els grup amb més percentatge d’aturats (18%). Entre els 
enquestats de 55 anys o més un 47% són jubilats. 
 
 
Relació entre nivell d’estudis i ocupació 
 

% Verticals   
Estudis primaris 
no acabats o 
sense estudis 

Ensenyament 
primari o 
secundari bàsic 

Ensenyament 
secundari superior 

Universitaris 

Total 718 55 237 248 178 
Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 7,7 4,1 5,0 8,1 11,7 

Professionals, tècnics i similars 13,7 0,0 1,4 9,4 40,6 

Personal administratiu i similars 15,6 0,0 6,8 27,6 15,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 20,4 12,0 25,8 23,8 11,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

9,5 10,3 18,3 5,8 2,5 

Treballadors no qualificats 7,1 16,8 11,9 3,3 2,7 

Jubilats 14,3 51,1 15,2 8,0 10,7 

Mestresses de casa 3,2 0,0 4,7 4,2 1,0 

Estudiants 3,0 0,0 2,5 4,4 2,6 

Aturats 4,4 4,4 7,9 3,9 0,5 

Altres no ocupats 1,0 1,3 0,3 1,3 1,3 

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 

 
Pel que fa a la relació entre en nivell d’estudis i l’ocupació s’observa que hi ha una 
proporció superior de persones amb estudis universitaris en els llocs de treball més 
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qualificats (un 12% són directius, propietaris o comandaments intermedis, i un 41% 
professionals o tècnics), i hi ha més proporció de persones que tenen estudis secundaris 
superiors entre el personal administratiu (28%) i com a treballadors del comerç, 
l’hostaleria o serveis personals (24%). D’altra banda, s’observa una major proporció de 
persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis (17%) i amb estudis primaris 
o secundaris bàsics (12%) que són treballadors no qualificats. També destaca que un 
51% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis són jubilats. 
 
Relació entre nacionalitat i ocupació 
 
% Verticals   Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres 
Total 718 274 221 38 115 71 
Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

7,7 12,5 5,5 12,2 1,3 3,5 

Professionals, tècnics i similars 13,7 20,0 14,7 16,0 2,1 4,3 

Personal administratiu i similars 15,6 21,3 14,0 7,4 12,1 8,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

20,4 12,8 18,5 27,5 27,8 40,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 9,5 4,4 7,6 7,2 28,1 5,7 

Treballadors no qualificats 7,1 1,5 4,0 0,0 23,0 15,8 

Jubilats 14,3 13,2 22,3 18,5 0,0 15,2 

Mestresses de casa 3,2 2,1 6,3 8,8 0,0 0,0 

Estudiants 3,0 6,7 0,8 0,0 1,2 0,0 

Aturats 4,4 3,9 5,2 2,5 4,5 4,9 

Altres no ocupats 1,0 1,2 1,0 0,0 0,0 2,2 

No contesta 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 

 
Els enquestats de nacionalitat andorrana treballen en major proporció com a personal 
administratiu (21%), professionals o tècnics (20%) i, juntament amb els enquestats de 
nacionalitat francesa, com a propietaris, directius o comandaments intermedis (un 
12,5% dels andorrans i un 12% dels francesos). Els espanyols estan ocupats en major 
proporció com a treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals (18,5%), 
juntament amb els francesos (27,5%) i els portuguesos (28%), i els enquestats de 
nacionalitat portuguesa també destaquen com a treballadors de la indústria, construcció 
o agricultura (28%), i com a treballadors no qualificats (un 23%). D’altra banda 
s’observa que hi ha més proporció de jubilats entre els espanyols (22%) i francesos 
(18,5%). 
 
Aquesta relació entre ocupació i nacionalitat reflecteix la segmentació del mercat 
laboral andorrà, en el qual els andorrans i una part dels immigrants treballen en una 
proporció més gran en les ocupacions més qualificades i amb millors condicions 
(segment primari), mentre que altres grups d’immigrants treballen en una proporció 
superior en feines menys qualificades (segment secundari). També cal tenir en compte 
la relació entre l’ocupació i el nivell d’estudis requerit, fet que explica que en 
determinades ocupacions sigui més freqüent la presència d’uns orígens o d’un altres, en 
funció dels diferents nivells de formació. 
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ASPECTES A MILLORAR D’ANDORRA 
 
1. Quins considera que són per ordre d’importància, els tres aspectes que caldria 
millorar d’Andorra, en l’actualitat? 
 
En la següent taula es mostren els problemes que els enquestats han esmentat com a 
primera opció. 
 
Primer aspecte a millorar. Taula 1     
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Manca feina, atur 191 26,6 

Polítiques socials, prestacions, pensions 93 12,9 

Política 44 6,2 

Turisme 36 5,1 

Funcionament de les administracions 32 4,5 

Economia 31 4,3 

Sanitat 27 3,8 

Transport públic 25 3,5 

Infraestructures i equipaments 24 3,4 

Trànsit 22 3,1 

Treball i condicions laborals 20 2,8 

Medi ambient 17 2,3 

Preu habitatge 15 2,0 

Cap aspecte 14 1,9 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 13 1,9 

Altres 12 1,7 

Salaris baixos 10 1,3 

Educació 9 1,3 

Nivell de vida car 8 1,1 

Comerç 7 1,0 

Valors 6 0,9 

Immigració 5 0,6 

Joventut 2 0,2 

Mà d'obra poc qualificada 1 0,2 

Millorar-ho tot 1 0,1 

No contesta 53 7,4 

 
Per a un 27% dels enquestats el primer aspecte que cal millorar a Andorra actualment és 
la manca de feina, atur, etc., un 13% consideren que cal millorar les polítiques socials, 
prestacions o pensions, un 6% creuen que cal millorar la política andorrana (la gestió 
política, els polítics, les lleis, etc.), un 5% esmenten algun aspecte relacionat amb el 
turisme (potenciar el turisme, millorar la promoció turística, l’atenció al turisme, l’oferta 
lúdica per als turistes, etc.), un 4,5% el funcionament de les administracions, un 4% 
anomenen algun problema relacionat amb l’economia (situació econòmica, crisi, 
obertura econòmica, etc.), i al voltant d’un 4% la sanitat.  
 
Comparant aquests resultats amb els de l’observatori del segon semestre de 2013, es 
manté en primer lloc, i amb la mateixa proporció, els enquestats que consideren que cal 
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millorar els problemes relacionats amb la manca de feina (27%), i en segon lloc, i també 
amb la mateixa proporció que en l’anterior observatori, els que diuen que cal millorar 
les polítiques socials (13%). També es mantenen en un percentatge similar els 
enquestats que consideren que cal millorar la política (un 6,5% en l’anterior observatori 
per un 6% en aquest) i el turisme (un 4% en l’anterior observatori per un 5% en l’actual) 
mentre que ha baixat la proporció dels que esmenten l’economia (d’un 9% a un 4%). 
 
 
Aspectes a millorar. Taula 2. (Multiresposta)3 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718  
Manca feina, atur  277 38,5 

Polítiques socials, prestacions, pensions 212 29,5 

Política  121 16,8 

Turisme  97 13,5 

Economia  88 12,3 

Funcionament de les administracions  64 8,9 

Sanitat  58 8,1 

Preu habitatge  46 6,5 

Infraestructures i equipaments  46 6,5 

Trànsit  44 6,1 

Transport públic  44 6,1 

Treball i condicions laborals  44 6,1 

Educació  37 5,2 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura  36 5,0 

Medi ambient  33 4,7 

Salaris baixos  29 4,0 

Nivell de vida car  26 3,6 

Comerç  16 2,2 

Immigració  13 1,8 

Aparcament  11 1,5 

Valors  11 1,5 

Joventut  9 1,2 

Mà d'obra poc qualificada  5 0,8 

Millorar-ho tot  3 0,4 

Cap aspecte  14 1,9 

Altres  29 4,0 

No contesta 53 7,4 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 
 
Considerant les tres possibles respostes sobre els aspectes que caldria millorar a 
Andorra (tant si ho han dit com a primera, segona o tercera opció), hi ha un 38,5% dels 
enquestats que esmenten la manca de feina (per prop d’un 40% en l’observatori del 
semestre anterior), seguit d’un 29,5% que consideren que cal millorar les polítiques 
socials, prestacions o pensions (per un 28% en l’observatori del semestre passat), i un 
17% que creuen que cal millorar la política andorrana (per un 13% el semestre passat). 
En quart lloc, hi ha un 13,5% que han dit algun aspecte relacionat amb el turisme (per 
                                                 
3 El desglossament de tots els aspectes inclosos en cada categoria es pot trobar a l’annex 3. 
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un 13% en l’observatori anterior), i un 12% esmenten els problemes de l’àmbit 
econòmic (un 17% en l’anterior observatori). Els següents aspectes més esmentats són 
el funcionament de les administracions (un 9% per un 3,5% el semestre passat) i la 
sanitat (un 8% per un 4% en l’anterior observatori). 
 
Agrupació dels aspectes a millorar per àrees temàtiques. Taula 3 
(Multiresposta) 

 Freqüències Percentatges 
Total 718  
Manca feina, atur 277 38,5 

Polítiques socials, prestacions, pensions, sanitat 253 35,2 

Economia, comerç, turisme 183 25,5 

Política, funcionament de les administracions 177 24,7 

Preu habitatge, salaris, nivell de vida car 83 11,6 

Infraestructures i equipaments, aparcaments 54 7,5 

Trànsit 44 6,1 

Transport públic 44 6,2 

Treball i condicions laborals 44 6,1 

Educació 37 5,2 

Activitats i espais d'oci, esport, cultura 36 5,0 

Medi ambient 33 4,7 

Altres 29 4,1 

Comerç 16 2,2 

Cap aspecte 14 1,9 

Immigració 13 1,8 

Valors 11 1,6 

Joventut 9 1,2 

Mà d'obra poc qualificada 5 0,8 

Millorar-ho tot 3 0,4 

No contesta 53 7,4 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100. 
 
En aquesta taula s’han agrupat els resultats de la taula número 2 per àmbits temàtics, de 
manera que si un enquestat ha esmentat més d’un problema que s’inclou dins de la 
mateixa agrupació només es compta com una resposta. 
 
Així, entre els àmbits a millorar més esmentats destaquen la manca de feina (38,5%), les 
polítiques socials, prestacions, pensions o sanitat (35%), seguits dels aspectes 
relacionats amb l’economia, el comerç o el turisme (25,5%), la política i el 
funcionament de les administracions (25%) i el preu de l’habitatge, el nivell de vida car 
o els salaris baixos (12%). 
 
En l’anterior observatori es van obtenir resultats similars en l’agrupació d’aquests 
àmbits, ja que també ocupava el primer lloc els problemes relacionats amb la manca de 
feina (40%), seguit de les polítiques socials, prestacions, pensions o sanitat (30,5%), 
l’economia, el comerç o el turisme (30%), la política i el funcionament de les 
administracions (16%) i el preu de l’habitatge, el nivell de vida car o els salaris baixos 
(13%). 
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A continuació s’analitzen els problemes més esmentats pels enquestats en funció de les 
variables sociodemogràfiques que presenten una significació estadística.    
 
 
Manca feina, atur 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Manca feina, atur 277 38,5 

No ha esmentat aquest aspecte 442 61,5 

 
Un 38,5% de les persones enquestades creuen que un dels aspectes que cal millorar a 
Andorra en l’actualitat és la manca de feina, l’atur, etc. 
 
No s’observen diferències significatives en funció del sexe i l’edat dels enquestats. 
 
Els enquestats de nacionalitat portuguesa són els que més han esmentat aquest problema 
(un 58%), seguits dels espanyols (38%). Probablement, aquesta diferència és un 
indicador indirecte de quins són els col·lectius que troben més dificultats davant la 
pèrdua de llocs de treball, i en aquest sentit tot sembla apuntar que la crisi està colpint 
especialment el col·lectiu de portuguesos. 
 
Les persones amb estudis primaris incomplets (49%) i les que tenen estudis primaris o 
secundaris bàsics (50%) són les que més han dit que cal millorar la manca de feina, 
davant un 30% de les que tenen estudis secundaris superiors i un 32% de les que tenen 
formació universitària. 
 
En funció de l’ocupació s’observa que els enquestats que més esmenten els problemes 
per trobar feina són els treballadors de la indústria i la construcció (56%), els 
treballadors no qualificats (63%), els aturats (62%) i els estudiants (55%). 
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Evolució “manca de feina” 
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Fins al primer semestre de 2007 pràcticament no apareixien les dificultats per trobar 
feina entre els aspectes a millorar, però a partir de l’any 2009 la preocupació per aquesta 
qüestió va augmentar força (passant d’un 9% el segon semestre de 2008, a un 30% el 
primer semestre de 2009 i un 41% el segon semestre de 2009), i des de llavors ha 
ocupat un dels primers llocs entre els problemes més esmentats. Tot i que en el segon 
semestre de 2010 va baixar la proporció de persones que esmentaven la manca de feina 
(29%), el percentatge va tornar a augmentar fins a un 50% en el primer semestre del 
2012 i a partir d’aquell moment s’ha mantingut al voltant d’un 40%. 
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Polítiques socials, prestacions, pensions 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Polítiques socials, prestacions, pensions 212 29,5 

No ha esmentat aquest aspecte 506 70,5 

 
Un 29,5% dels enquestats pensen que cal millorar les polítiques socials, prestacions o 
pensions (manca d’ajudes, millorar les polítiques socials, pensions baixes, etc.). 
 
Hi ha més dones que homes que esmenten aquest problema (un 36% de les dones per un 
23% dels homes), i en funció de l’edat s’observa que ho diuen en una proporció inferior 
els més joves, però la relació no és estadísticament significativa. 
 
Per nacionalitat, els espanyols són els que més ho diuen (36%), seguits dels portuguesos 
(33%), mentre que els francesos són els que menys ho diuen (11%). 
 
En funció del nivell d’estudis ho diuen més les persones amb estudis primaris 
incomplets o sense estudis (38%) i les que tenen estudis primaris o secundaris bàsics 
(35%) que les que tenen estudis secundaris superiors o universitaris (25%), i segons 
l’ocupació destaca que els que més ho diuen són els treballadors no qualificats (41%) i 
els jubilats (39,5%). 
 
Evolució “polítiques socials, prestacions, pensions” 
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La proporció de persones que consideren que cal millorar algun aspecte relacionat amb 
les polítiques socials, prestacions o pensions ha anat augmentant, tot i que amb algunes 
oscil· lacions. Així, en l’observatori del segon semestre de 2007 va baixar sis punt 
percentuals (d’un 18% a un 12%), si bé va tornar a augmentar en l’enquesta del 
semestre següent. En els darrers anys ha continuat la tendència a l’alça, excepte en 
l’observatori del primer semestre de 2013 que va baixar fins a un 21%, remuntant fins a 
al 28% en el segon semestre i fins al 30% en el primer semestre de 2014. 
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Política 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Política 121 16,8 

No ha esmentat aquest aspecte 597 83,2 

 
Un 17% de les persones enquestades han considerat que cal millorar la política 
andorrana (la gestió política, els polítics, la legislació, etc.).  
 
Hi ha més homes que dones que diuen que cal millorar la política andorrana (un 20% 
dels homes per un 14% de les dones). Segons l’edat no s’observa una relació 
significativa.  
 
Les persones de nacionalitat andorrana són les que més han considerat que cal millorar 
la política del país (un 25%, per un 14,5% dels espanyols, un 10,5% del grup d’altres 
nacionalitats, un 8,5% dels portuguesos i un 6% dels francesos).  
 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció d’enquestats que han 
esmentat aquest problema: d’un 1,5% de les que tenen estudis primaris incomplets o 
sense estudis, a un 25% de les que tenen estudis universitaris. Segons l’ocupació, els 
que més diuen que cal millorar la política són els directius, propietaris o comandaments 
intermedis (34%), els professionals o tècnics (24,5%) i el personal administratiu (20%).  
 
Evolució “política” 
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La proporció de persones enquestades que consideren que cal millorar la política del 
país va augmentar significativament durant l’any 2010, fins a assolir un 16% en el 
segon semestre. Tot i que el 2011 va baixar fins al 9%, ha tornat a augmentar en els 
observatoris següents fins a un 17% el pimer semestre de 2014. 
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Turisme 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Turisme 97 13,5 

No ha esmentat aquest aspecte 621 86,5 

 
Un 13,5% dels enquestats consideren que cal millorar algun aspecte relacionat amb el 
turisme (potenciar el turisme, millorar la promoció turística i la imatge d’Andorra a 
l’exterior, millorar l’atenció al turisme i l’oferta lúdica per als turistes, etc.). 
 
Només s’observen diferències significatives en funció del nivell d’estudis, destacant que 
les persones que tenen estudis universitaris són les que més esmenten aquest aspecte a 
millorar (19%). 
 
 
Evolució “turisme” 
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La proporció d’enquestats que consideren que cal millorar algun aspecte relacionat amb 
el turisme se situava entre un 5% i un 7% entre l’any 2006 i 2008, i entre un 8%i un 9% 
l’any 2009, baixant fins a un 3% el 2010. L’any 2011 va tornar a augmentar força fins a 
assolir un 15% el segon semestre, assolint un màxim d’un 16% en l’observatori del 
primer semestre del 2013. En els darrers observatoris es manté entre un 13%-14%. 
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Economia 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Economia 88 12,3 

No ha esmentat aquest aspecte 630 87,7 

 
Un 12% de les persones enquestades consideren que cal millorar l’economia (la situació 
econòmica, la crisi, l’obertura econòmica, els impostos, les ajudes a les empreses, etc.). 
 
Hi ha més percentatge d’homes que de dones que consideren que cal millorar 
l’economia (un 16% i un 8% respectivament). Les diferències en funció de l’edat no són 
significatives, tot i que en augmentar l’edat també tendeix a augmentar el percentatge 
d’enquestats que esmenten aquest problema. 
 
Les persones de nacionalitat andorrana i francesa són les que diuen amb més proporció 
aquest aspecte (17%), i els que menys ho diuen són els espanyols (8%) i el grup d’altres 
nacionalitats (6,5%). 
 
Els enquestats que tenen estudis universitaris són els que més diuen que cal millorar 
l’economia (un 16%) i els grups amb menys formació ho diuen amb menys freqüència 
(9% entre els que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis). Per ocupació 
destaca que els que més han dit que cal millorar l’economia són els propietaris, directius 
o comandaments intermedis (37%), seguits dels professionals o tècnics (16%), els 
treballadors de la indústria i la construcció (16%), i els jubilats (15%). 
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13

21

4

10

16

21
22

15

17

20
19

23

12

17

12

0

5

10

15

20

25

1r 2007 2n 2007 1r 2008 2n 2008 1r 2009 2n 2009 1r 2010 2n 2010 1r 2011 2n 2011 1r 2012 2n 2012 1r 2013 2n 2013 1r 2014

 
Fins al primer semestre de 2007 la preocupació per l’economia obtenia uns percentatges 
força baixos (inferiors al 5%), però a partir d’aquell any comença a augmentar fins 
arribar a un 22% el segon semestre del 2009. En l’observatori del primer semestre de 
2010 es va reduir 7 punts percentuals (passant d’un 22% a un 15%), per tornar a 
augmentar fins al 23% el primer semestre l’any 2012. En els següents observatoris ha 
tornat a disminuir fins a un 17% el segon semestre del 2013 i un 12% en l’observatori 
del primer semestre de 2014.  
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Resultats d’enquestes similars 
 
Baròmetre d’Opinió Política (1a onada 2014)4 
Quins creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya?  
(Més d’una possibilitat de resposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Atur i precarietat laboral  1348  67,4 
Funcionament de l'economia  702  35,1 
Insatisfacció amb la política   669  33,5 
Relacions Catalunya -Espanya  411  20,6 
Millorar polítiques socials  190  9,5 
Sanitat  154  7,7 
Immigració  126  6,3 
Educació -cultura -investigació  120  6,0 
Sistema de fin ançament de Catalunya  107  5,4 
Excessiva pressió fiscal  73  3,6 
Inseguretat ciutadana  52  2,6 
Baix nivell salarial  25  1,3 
Serveis deficients i males instal·lacions públiques   25  1,3 
Accés a l'habitatge  19  1,0 
Incivisme i violència  19  0,9 
Manca d'infraestructures i problemes amb el transpor t  18  0,9 
Crisi i identitat catalana  16  0,8 
Altres  22  1,1 
Cap problema  8  0,4 
NS/NC 16 0,8  
 
 
Els principals problemes que preocupen els ciutadans de Catalunya són l’atur i la 
precarietat laboral (67%), el funcionament de l’economia (35%), la insatisfacció amb la 
política (33,5%) i les relacions entre Catalunya i Espanya (21%). 
 
 

                                                 
4 Centre d’Estudis d’Opinió. Baròmetre d’Opinió Política.  
Enquesta telefònica realitzada entre el 24 de març i el 15 d’abril de 2014 a una mostra de 2.000 persones 
de 18 anys i més residents a Catalunya. Marge d’error del +/- 2,69% amb un nivell de confiança del 
95,5% en la hipòtesi més desfavorable p=q=50. Pàgina web: http://ceo.gencat.cat/ceop/AppJava/pages  
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Eurobarometre (tardor 2013)5  
 
Quins són els dos principals problemes del vostre país actualment?  
(Màxim 2 respostes) 
 
 Mitjana 

EU28 
Espanya  França  Portugal  

L'atur 49 74 59 71 
La situació econòmica 33 48 37 39 
La inflació 20 9 15 22 
Deute públic 14 7 13 14 
El sistema sanitari 12 11 7 9 
La immigració 12 2 12 1 
La inseguretat ciutadana 11 6 16 3 
Els impostos 11 5 13 14 
Les pensions 10 6 8 8 
El sistema educatiu 8 8 5 3 
Habitatge 5 4 6 1 
Protecció al medi ambient 5 1 5 0 
El terrorisme 2 1 1 1 
 
 
Als països de la Unió Europea l’atur i la situació econòmica també són problemes que 
més preocupen a la seva població. En el conjunt dels 28 països un 49% dels enquestats 
esmenten l’atur i un 33% la situació econòmica, a Espanya un 74% i un 48% 
respectivament, a França un 59% i un 37%, i a Portugal un 71% i un 39%. 
 
 
 
 
 
 

                                                 
5 European Comission. Standard Eurobarometer 80. 
Enquesta personal realitzada entre el dia 2 i el 17 de novembre de 2013 a una mostra de 27.829 persones 
de 15 anys o més dels països membres de la Unió Europea (1.012 enquestats a Espanya, 1.027 a França i 
1.047 a Portugal). Marge d’error del +/- 3,1% (en cada país) amb un nivell de confiança del 95,5% en la 
hipòtesi més desfavorable p=q=50.  
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/eb/eb80/eb80_en.htm 
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SITUACIÓ ECONÒMICA  
 
2. Com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra actualment? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt bona 2 0,2 

Bona 110 15,4 

Regular 378 52,7 

Dolenta 178 24,8 

Molt dolenta 46 6,4 

No contesta 4 0,6 
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Regular

Dolenta o molt dolenta

No contesta

 
 
El 53% de la població enquestada qualifica la situació econòmica d’Andorra de  regular, 
un 31% considera que és dolenta o molt dolenta (un 25% dolenta i un 6% molt dolenta), 
mentre que prop d’un 16% considera que és bona o molt bona.6 
 
Les diferències entre homes i dones no són significatives, tot i que els homes es mostren 
una mica més positius que les dones en la valoració de la situació econòmica d’Andorra 
(un 19% dels homes i un 12% de les dones la consideren bona o molt bona, mentre que 
un 28% i un 35% respectivament la consideren dolenta o molt dolenta). En augmentar 
l’edat augmenta la proporció de persones que consideren que la situació econòmica 
actual del país és dolenta o molt dolenta (un 15% dels enquestats de 18 a 24 anys i un 
19% de la població de 25 a 39 anys, per un 36,5% dels de 40 a 54 anys i un 41,5% dels 

                                                 
6 A Espanya la percepció sobre la situació econòmica del seu país és més negativa. Segons una enquesta 
del mes de març de 2014, un 84,5% de la població considera que la situació econòmica general d’Espanya 
és dolenta o molt dolenta (un 40,1% dolenta i un 44,4% molt dolenta), mentre que només un 13,8% la 
qualifica de regular i un 1,3% la considera bona o molt bona.  
CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas). Barómetro de marzo 2014. Estudio núm. 3017.  
http://www.cis.es/cis/opencms/ES/NoticiasNovedades/InfoCIS/2014/Documentacion_3017.html 
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de 55 i més anys) i els més joves són els que més la qualifiquen de bona o molt bona 
(26%).  
 
En funció de la nacionalitat en tots els casos la majoria d’enquestats pensen que la 
situació econòmica del país és regular, excepte en el grup els residents francesos que la 
consideren en major proporció dolenta o molt dolenta (un 63%).  
 
No s’observen diferències significatives en relació amb el nivell d’estudis o l’ocupació 
de les persones enquestades.  
 
Evolució de la percepció sobre la situació econòmica d’Andorra (2002-2014) 
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La percepció positiva de la situació econòmica d’Andorra ha anat baixant des de l’any 
2002 (quan un 63% de la mostra qualificava la situació econòmica d’Andorra com a 
bona o molt bona), i ha augmentat la proporció dels que consideren que és regular o 
dolenta o molt dolenta fins l’any 2012 que la majoria de la població considerava la 
situació econòmica dolenta o molt dolenta (un 52%). Aquesta percepció negativa s’ha 
reduït els dos darrers anys, i actualment torna a ser superada pels que diuen que és 
regular (un 31% la qualifiquen de negativa o molt negativa i un 53% de regular), amb 
uns percentatges similars als de l’any 2006. 
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3. Diria que la situació econòmica d’Andorra és millor, igual o pitjor que la de fa 
un any? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Millor 104 14,5 

Igual 341 47,5 

Pitjor 259 36,0 

No contesta 14 1,9 

 

14,5

47,5
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Un 47,5% de les persones enquestades pensen que la situació econòmica d’Andorra és 
manté igual que fa un any, un 36% consideren que ha empitjorat, i un 14,5% opinen que 
ha millorat.  
 
Els homes diuen en una proporció lleugerament superior que les dones que la situació és 
millor que fa un any (un 17% i un 12% respectivament) però les diferències no són 
significatives. En funció de l’edat, si bé en tots els grups la majoria consideren que la 
situació és igual que fa un any, els joves són una mica més optimistes (un 19% dels de 
18 a 24 anys i un 20% dels de 25 a 39 anys pensen que és millor, per un 13% dels de 40 
a 54 anys i un 10% del grup de més edat).  
 
Segons el nivell d’estudis i l’ocupació, encara que la major part pensen que la situació 
està igual, s’observa que els que més pensen que ha millorat són els enquestats amb 
estudis secundaris superiors (16%) i universitaris (19,5%), i els directius, propietaris o 
comandaments intermedis (20,5%), el personal administratiu (20,5%) i els estudiants 
(27%). 
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Evolució de la percepció de la situació econòmica d’Andorra respecte l’any 
anterior 
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La proporció dels que diuen que la situació econòmica d’Andorra és pitjor que l’any 
anterior ha baixat gairebé a la meitat respecte l’any 2013 (ha passat d’un 68% a un 
36%), mentre que la proporció dels que opinen que la situació és igual ha augmentat 
vint punts (d’un 27% el 2013 a un 47,5% actualment), i ha augmentat deu punts la 
proporció dels que pensen que és millor (d’un 4% a un 14,5%). 
 
 



31 

 

4. I d’aquí un any, creu que la situació econòmica d’Andorra serà millor, pitjor o 
seguirà igual? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Millor 235 32,7 

Igual 307 42,8 

Pitjor 106 14,8 

No contesta 70 9,8 
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Un 43% de la població considera que la situació econòmica d’Andorra es mantindrà 
igual d’aquí a un any, mentre que un 33% creu que serà millor i un 15% opina que serà 
pitjor. Un 10% no contesta.  
 
Els joves són més optimistes pel que fa a la perspectiva de millora de la situació 
econòmica d’Andorra (un 45%) i aquesta proporció disminueix en augmentar l’edat 
(fins a un 29% dels majors de 55 anys). Segons el nivell d’estudis destaca que els 
enquestats que tenen formació universitària també són més optimistes ja que són els que 
més diuen que la situació econòmica serà millor (un 39%), tot i que en major proporció 
pensen que seguirà igual (un 43%).  Per ocupació els que més creuen que serà millor 
són els estudiants (51,5%) i els treballadors de la indústria i la construcció (43,5%),  
mentre que els altres grups pensen en major proporció que es mantindrà igual. 
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Evolució de la projecció de la situació economia d’Andorra per a l’any vinent 
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El 2008 i 2009 es va registrar una percepció més negativa de l’evolució econòmica del 
país per al següent any (un 59% i un 47% dels enquestats pensaven que l’any vinent 
seria pitjor). La proporció de persones que pensen que la situació millorarà ha 
augmentat en els darrers observatoris, fins a assolir aquest any el percentatge més alt 
registrat (33%), alhora que ha baixat el percentatge dels que consideren que serà pitjor 
(15%), que registra la proporció més baixa dels darrers anys. 
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5. I a nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt bona 12 1,6 

Bona 199 27,8 

Regular 393 54,8 

Dolenta 85 11,9 

Molt dolenta 27 3,8 

No contesta 2 0,2 
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Un 55% de les persones enquestades qualifiquen la seva situació econòmica personal 
com a regular, mentre que un 29% la consideren bona o molt bona (un 28% bona i una 
mica més d’un 1% molt bona), i un 16% dels enquestats la considera dolenta o molt 
dolenta (un 12% i un 4% respectivament).7  
 
En funció de l’edat sembla que els grups més joves són més positius a l’hora de valorar 
la seva situació econòmica que els de més edat (un 33% dels de 18 a 24 anys i un 39% 
dels de 25 a 39 anys diuen que és bona o molt bona, per un 24%-25% dels grups de més 
edat), tot i que en tots els grups la major part diuen que és regular.  
 
Segons la nacionalitat també en tots els casos hi ha més proporció de persones que 
diuen que la seva situació econòmica és regular, si bé els andorrans són els que més 

                                                 
7 A Espanya, un 46% de la població qualifica la seva situació econòmica personal com a regular, mentre 
que un 29% bona o molt bona (un 28% bona i un 1% molt bona), i un 24% la considera dolenta o molt 
dolenta (un 17% dolenta i un 7% molt dolenta).  
CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas). Barómetro de marzo 2014. Estudio núm. 3017.  
http://www.cis.es/cis/opencms/ES/NoticiasNovedades/InfoCIS/2014/Documentacion_3017.html 
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diuen que la seva situació econòmica és bona o molt bona (35%), seguits dels espanyols 
(31%), mentre que els portuguesos són els que ho diuen amb menys freqüència (15,5%).  
 
En augmentar el nivell de formació també augmenta la proporció d’enquestats que 
consideren que la seva situació econòmica personal és bona o molt bona (d’un 14% dels 
que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 49% dels que tenen estudis 
universitaris), alhora que disminueix la proporció dels que diuen que és dolenta o molt 
dolenta (d’un 31% a un 6%). 
  
Pel que fa a l’ocupació només els professionals o tècnics diuen majoritàriament que la 
seva situació econòmica és bona o molt bona (54%), mentre que els altres grups 
qualifiquen en major proporció la seva situació econòmica com a regular, excepte els 
aturats que consideren majoritàriament que és dolenta o molt dolenta (54%).   
 
Evolució de la percepció sobre la situació econòmica personal (2002-2014) 
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Des de l’any 2004 la majoria de les persones enquestades qualifiquen la seva situació 
econòmica com a regular. La percepció que la situació econòmica personal és dolenta o 
molt dolenta va augmentar progressivament entre l’any 2005 (7%) i el 2012 (21%) que 
va assolir el percentatge més alt, si bé els darrers anys ha disminuït (fins a un 16% en 
l’actualitat). La proporció d’enquestats que qualifiquen la seva situació econòmica 
personal com a positiva es manté al voltant del 30% en els darrers anys (amb un màxim 
del 33% el 2013). 
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6. La seva situació econòmica actual, en relació amb la de fa un any: ha millorat, 
ha empitjorat o està igual? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Millor 65 9,1 

Igual 452 63,0 

Pitjor 194 27,0 

No contesta 6 0,9 
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La majoria de les persones enquestades consideren que la seva situació econòmica 
actual respecte a la de l’any anterior es manté igual (63%), mentre que un 27% creuen 
que ha empitjorat, i un 9% diuen que ha millorat.  
 
No s’observa una relació significativa entre les respostes dels homes i les dones. Per 
edat destaca que els joves són els que més consideren que la seva situació econòmica 
respecte a la de fa un any està millor (un 23%, per un 5% dels que tenen 55 anys o més) 
però en tots els grups predomina la percepció que està igual.  
 
Les persones amb més formació diuen en major proporció que la seva situació 
econòmica respecte l’any anterior és millor (un 14% de les que tenen estudis 
universitaris per un 4% de les que tenen estudis primaris o secundaris bàsics i un 6% de 
les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis), si bé en tots els casos la 
majoria pensen que està igual. 
  
Segons l’ocupació, els estudiants són els que més diuen que ha millorat la seva situació 
econòmica (27%), encara que en tots els casos diuen majoritàriament que està igual, 
excepte els aturats que diuen que ha empitjorat (64%).   
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Evolució de la percepció de la situació econòmica personal respecte a l’any 
anterior 
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La proporció de persones enquestades que consideren que la seva situació econòmica ha 
empitjorat respecte l’any anterior ha baixat el darrer any (d’un 42% el 2013 a un 27% el 
2014), i ha augmentat la proporció de les que diuen que està igual (d’un 48% a un 63%), 
mentre que s’ha mantingut la proporció dels que pensen que la seva situació econòmica 
està millor (9%). 
 
  



37 

 

TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA I LECTURA 
 
7. Amb quina freqüència mira la televisió?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Tots o gairebé tots els dies 604 84,2 

Quatre o cinc dies a la setmana 42 5,8 

Dos o tres dies a la setmana 41 5,7 

Un dia a la setmana 6 0,9 

Menys d'un dia a la setmana, de tant en tant 5 0,6 

Mai o gairebé mai 20 2,8 

 
La majoria de les persones enquestades (84%) miren la televisió tots o gairebé tots els 
dies, un 6% la miren quatre o cinc dies a la setmana, un altre 6% dos o tres dies i un 1% 
només un dia a la setmana o menys, mentre que un 3% no la miren mai o gairebé mai. 
 
Aquests resultats són molt similars als obtinguts en l’observatori del segon quadrimestre 
de l’any 2004 (un 82% dels enquestats miraven la televisió a diari, un 12% entre dos i 
cinc dies a la setmana, un 2% un dia a la setmana o de tant en tant i un 3,5% mai o 
gairebé mai), i en l’observatori del primer semestre del 2009 (un 83% de les persones 
enquestades miraven la televisió tots o gairebé tots els dies, un 6% quatre o cinc dies a 
la setmana, un 5% dos o tres dies, un 4% un dia a la setmana o amb menys freqüència i 
un 2% mai o gairebé mai). 
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No s’observen diferències significatives entre homes i dones, ni en funció de l’edat, 
nacionalitat, ni estudis. Tot i això, es pot veure que en augmentar l’edat també  
augmenta la proporció de persones que miren la televisió a diari (del 69,5% dels més 
joves al 88% dels més grans), i les persones amb més formació són les que menys diuen 
que miren la televisió cada dia (un 78% de les que tenen estudis universitaris). Segons 
l’ocupació les diferències tampoc són estadísticament significatives, però s’observa que 
els que més diuen que miren la televisió a diari són els jubilats (92%) i les mestresses de 
casa (94%). 
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(Els que miren la televisió un dia a la setmana o més. N= 693) 
 
8.1. Quantes hores (mitjana aproximada) mira la televisió habitualment un dia 
laborable?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Menys d'una hora 43 6,2 

Entre 1 i 2 hores 198 28,6 

Entre 2 i 3 hores 256 37,0 

Entre 3 i 4 hores 96 13,8 

4 hores o més 92 13,3 

No mira la TV els dies laborables 4 0,6 

No contesta 4 0,6 

 
 Freqüències 
Total 693 
Casos vàlids 689 

No contesta 4 

    

Mitjana (minuts) 131,389 

Desviació 85,888 

 
Entre les persones que miren la televisió almenys un dia a la setmana, un 6% diuen que 
la miren menys d’una hora els dies laborables, un 29% la miren entre una i dues hores, 
un 37% entre dues i tres hores, i un 27% la miren més de tres hores diàries (un 14% 
entre tres i quatres hores i un 13% quatre hores o més). De mitjana, miren la televisió 
una mica més de dues hores al dia (131 minuts), molt similar a la mitjana observada 
l’any 2004 (2 hores). 
 
El grup dels més joves i les persones de més edat passen més temps els dies laborables 
mirant la televisió que les persones de 25 a 39 anys i les de 40 a 54 anys, i també la 
miren més temps de mitjana les persones amb menys nivell d’estudis que les que tenen 
més formació. En funció de l’ocupació els que més temps miren la televisió són els 
jubilats, els aturats o altres no ocupats, els treballadors de la indústria i la construcció, 
les mestresses de casa i els estudiants. 
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8.2. Quantes hores (mitjana aproximada) mira la televisió habitualment un dia que 
té festa?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Menys d'una hora 20 2,9 

Entre 1 i 2 hores 111 16,0 

Entre 2 i 3 hores 147 21,2 

Entre 3 i 4 hores 124 17,8 

4 hores o més 249 35,9 

No mira la TV els dies festius 39 5,6 

No contesta 4 0,6 

 
 Freqüències 
Total 693 
Casos vàlids 689 

No contesta 4 

    

Mitjana (minuts) 182,014 

Desviació 121,192 

 
Els dies festius augmenta el consum televisiu. Entre les persones que miren la televisió 
més d’un dia a la setmana un 3% la mira menys d’una hora els dies festius, un 16% la 
mira entre una i dues hores, un 21% entre dues i tres hores, un 18% entre tres i quatre 
hores i un 36% quatre hores o més. La mitjana de temps que miren la televisió els dies 
festius és d’unes tres hores (182 minuts), similar a la mitjana de l’any 2004 (prop de tres 
hores). 
 
Segons el nivell d’estudis destaca que els dies festius miren més la televisió les persones 
amb menys estudis i en augmentar el nivell de formació disminueix el consum televisiu. 
En funció de l’edat i l’ocupació, les diferències observades no són estadísticament 
significatives.  
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8.3. A la seva llar només rep els canals bàsics (TDT) o té contractats algun 
pack/servei per veure més canals de televisió? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Només canals bàsics TDT 309 44,6 

Té contractat algun pack/servei per veure més canals de televisió 377 54,4 

No contesta 6 0,9 

 
Un 54% de les persones que miren habitualment la televisió tenen contractat algun 
servei per veure més canals de televisió, mentre que un 45% tenen només els canals 
bàsics de TDT. 
 
Hi ha més homes que dones que tenen contractat algun servei per veure més canals de 
televisió (un 58,5% dels homes per un 50% de les dones) i també ho diuen més els 
grups de menys edat (un 64% dels enquestats de 18 a 24 anys i un 63,5% dels que tenen 
entre 25 i 39 anys), i les persones de nacionalitat portuguesa (62%) o del grup d’altres 
nacionalitats (63%). 
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8.4. Quins són els canals de televisió que més mira?   
Marcar per ordre: 1er el que més veu, 2n i 3er  
 
Primer canal 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Televisió de Catalunya (TV3) 123 17,8 

Antena 3 106 15,3 

Tele 5 84 12,1 

Televisió Espanyola (TVE 1) 74 10,6 

Andorra TV 50 7,2 

Canal Plus 36 5,2 

TF1 27 3,9 

La Sexta 26 3,8 

France 2 23 3,3 

Cuatro 20 3,0 

RTP 17 2,5 

Fox 11 1,7 

Arte 8 1,1 

La 2 8 1,1 

M6 7 1,1 

3/24 6 0,9 

8TV 6 0,9 

Discovery Channel 6 0,9 

National Geographic 5 0,7 

Canal 33 5 0,8 

Paramount comedy 5 0,7 

Odisea 4 0,6 

Nova 4 0,6 

Energy 4 0,6 

Esport 3 3 0,5 

CNN 3 0,4 

Disney Channel 3 0,4 

Historia 3 0,4 

TNT 2 0,3 

Eurosports 2 0,2 

TVI 2 0,3 

Canal italiano 2 0,3 

France 3 1 0,1 

SYFY 1 0,1 

Euronew 1 0,2 

Teledeporte 1 0,1 

Sport tv 1 0,2 

XXM 1 0,1 

Canal cocina 1 0,1 

No contesta 1 0,1 
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Segon canal 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Antena 3 86 12,4 
Televisió de Catalunya (TV3) 68 9,7 
Televisió Espanyola (TVE 1) 64 9,2 
Tele 5 63 9,2 
Andorra TV 59 8,5 
Cuatro 54 7,8 
La Sexta 45 6,4 
Canal Plus 30 4,4 
France 3 19 2,8 
La 2 18 2,6 
France 2 17 2,4 
M6 17 2,4 
Canal 33 15 2,2 
TF1 14 2,0 
Fox 11 1,5 
Arte 8 1,1 
RTP 7 0,9 
3/24 7 1,0 
Discovery Channel 7 1,0 
Neox 7 0,9 
8TV 6 0,8 
National Geographic 6 0,9 
Canal plus 2 6 0,9 
Esport 3 5 0,7 
Teledeporte 4 0,5 
Sport tv 3 0,4 
BBC 3 0,4 
Canal Viajar 3 0,4 
CNN 2 0,2 
Disney Channel 2 0,2 
Odisea 2 0,4 
Historia 2 0,3 
SYFY 2 0,3 
Hollywood 2 0,2 
Paramount comedy 1 0,1 
Energy 1 0,2 
Eurosports 1 0,1 
Nova 1 0,1 
AXN 1 0,1 
Euronew 1 0,1 
Explora 1 0,1 
XXM 1 0,1 
Canals cine 1 0,1 
SIC 1 0,2 
Nitro 1 0,1 
Factoria de ficción 1 0,2 
Canal Sur 1 0,1 
La 7 1 0,2 
No contesta 18 2,6 
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Tercer canal 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Andorra TV 95 13,7 
Antena 3 55 7,9 
Tele 5 52 7,5 
Televisió de Catalunya (TV3) 50 7,2 
Cuatro 49 7,0 
Televisió Espanyola (TVE 1) 46 6,6 
La Sexta 39 5,7 
Canal Plus 20 2,9 
La 2 16 2,3 
France 3 16 2,4 
TF1 14 2,1 
RTP 11 1,6 
M6 10 1,4 
Arte 9 1,3 
Canal 33 9 1,3 
National Geographic 8 1,2 
France 2 7 1,0 
TNT 6 0,8 
3/24 5 0,7 
Discovery Channel 5 0,8 
Teledeporte 5 0,7 
Fox 5 0,7 
AXN 5 0,7 
Canal plus 2 4 0,5 
Esport 3 4 0,5 
Neox 3 0,5 
8TV 3 0,4 
Nova 3 0,4 
CNN 3 0,5 
Odisea 3 0,4 
Energy 2 0,3 
Sport tv 2 0,3 
BBC 2 0,3 
NRJ12 2 0,3 
Disney Channel 1 0,1 
Eurosports 1 0,2 
Canal Viajar 1 0,1 
Hollywood 1 0,2 
Euronew 1 0,1 
Explora 1 0,1 
A6M 1 0,2 
Televisó Gallega 1 0,1 
Boing 1 0,2 
Divinity 1 0,2 
Tv Polonia 1 0,1 
Factoria de ficción 1 0,1 
No contesta 113 16,3 

 
En aquesta pregunta s’ha demanat als enquestats quin és el primer, el segon i el tercer 
canal de televisió que més miren, sense demanar específicament per cadascun dels 
canals. Per tant aquestes dades no permeten saber si les persones enquestades miren o 
no cadascun dels canals de televisió, sinó que indiquen els tres canals que més miren.  
 
En aquest observatori, a diferència dels anteriors, s’ha demanat per tres canals en lloc de 
dos. 
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Les persones que miren la televisió més d’un dia a la setmana diuen que el canal que 
més miren en primer lloc és TV3 (un 18% l’ha anomenat en primer lloc), seguit 
d’Antena 3 (15%), Tele 5 (12%), TVE1 (11%), i Andorra TV (7%).  
 
El canals més esmentat com el segon més vist són Antena 3 (12%), TV3 (10%), TV1 
(9%), Tele 5 (9%) i Andorra TV (8,5%). 
 
El canal més esmentat com el tercer més vist és Andorra TV (14%), seguit d’Antena 3 
(8%), Tele 5 (7,5%), TV3 (7%), Cuatro (7%) i TV1 (7%). 
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1r + 2n canal 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693  
Antena 3 192 27,7 
Televisió de Catalunya (TV3) 191 27,5 
Tele 5 147 21,2 
Televisió Espanyola (TVE 1) 138 19,8 
Andorra TV 108 15,6 
Cuatro 75 10,7 
La Sexta 71 10,2 
Canal Plus 67 9,6 
TF1 41 5,9 
France 2 39 5,7 
La 2 26 3,7 
M6 24 3,5 
RTP 24 3,4 
Fox 22 3,2 
France 3 20 2,9 
Canal 33 20 2,9 
Arte 15 2,2 
3/24 14 2,0 
Discovery Channel 13 1,9 
8TV 12 1,7 
National Geographic 11 1,5 
Esport 3 8 1,2 
Odisea 7 1,0 
Neox 7 0,9 
Canal plus 2 6 0,9 
Teledeporte 5 0,7 
Nova 5 0,7 
CNN 5 0,7 
Energy 5 0,7 
Disney Channel 5 0,7 
Paramount comedy 5 0,8 
Historia 5 0,7 
Sport tv 4 0,6 
BBC 3 0,4 
Canal Viajar 3 0,4 
SYFY 3 0,4 
TNT 2 0,3 
Eurosports 2 0,3 
Hollywood 2 0,2 
Euronew 2 0,3 
TVI 2 0,3 
Canal italiano 2 0,3 
XXM 2 0,2 
AXN 1 0,1 
Explora 1 0,1 
Canals cine 1 0,1 
Canal cocina 1 0,1 
SIC 1 0,2 
Nitro 1 0,1 
Factoria de ficción 1 0,2 
Canal Sur 1 0,1 
La 7 1 0,2 
No contesta 1 0,1 
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Sumant les respostes dels canals de televisió que els enquestats miren en primer i segon 
lloc (taula multiresposta) la classificació l’encapçalen Antena 3 (27,7%) i TV3 (27,5%), 
seguides de Tele 5 (21%), TVE1 (20%), Andorra TV (16%), Cuatro (11%), La Sexta 
(10%) i Canal Plus (10%). Aquestes dades no mesuren l’audiència de cada canal de 
televisió sinó els canals que les persones enquestades diuen que són els que més miren.  
 
En l’enquesta del primer semestre de 2009 agrupant els dos canals més vistos també 
apareixia en primer lloc Antena 3 (36%), seguida de TV3 (30%), TVE1 i Andorra TV 
(al voltant d’un 23%), Tele 5 (18%), La Sexta (16%), Cuatro (9%) i Canal Plus (5%). 
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1r + 2n + 3r canal 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693  
Antena 3 246 35,5 
Televisió de Catalunya (TV3) 240 34,6 
Andorra TV 203 29,3 
Tele 5 199 28,7 
Televisió Espanyola (TVE 1) 183 26,4 
Cuatro 123 17,7 
La Sexta 110 15,9 
Canal Plus 87 12,5 
TF1 55 8,0 
France 2 46 6,7 
La 2 42 6,0 
France 3 36 5,3 
RTP 35 5,0 
M6 34 4,9 
Canal 33 29 4,2 
Fox 27 3,9 
Arte 24 3,5 
3/24 19 2,7 
National Geographic 19 2,7 
Discovery Channel 18 2,7 
8TV 15 2,2 
Esport 3 12 1,7 
Teledeporte 10 1,4 
Odisea 10 1,4 
Neox 10 1,4 
Canal plus 2 10 1,4 
Nova 8 1,1 
CNN 8 1,1 
TNT 8 1,1 
Energy 7 1,1 
Sport tv 6 0,9 
Disney Channel 6 0,8 
AXN 5 0,8 
Paramount comedy 5 0,8 
BBC 5 0,7 
Historia 5 0,7 
Eurosports 4 0,5 
Canal Viajar 4 0,6 
SYFY 3 0,4 
Hollywood 3 0,5 
Euronew 3 0,4 
TVI 2 0,3 
Canal italiano 2 0,3 
Explora 2 0,3 
XXM 2 0,2 
NRJ12 2 0,3 
Factoria de ficción 2 0,3 
Canals cine 1 0,1 
Canal cocina 1 0,1 
SIC 1 0,2 
A6M 1 0,2 
Televisó Gallega 1 0,1 
Boing 1 0,2 
Divinity 1 0,2 
Tv Polonia 1 0,1 
Nitro 1 0,1 
Canal Sur 1 0,1 
La 7 1 0,2 
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No contesta 1 0,1 

 
Agrupant els tres canals que miren les persones enquestades, es mantenen en els primers 
llocs Antena 3 i TV3 (amb un 35,5% i un 34,6% respectivament), seguides d’Andorra 
TV i Tele 5 (al voltant d’un 29% en cada cas), TV1 (26%), Cuatro (18%), La Sexta 
(16%) i Canal Plus (12,5%). 
 
En augmentar l’edat també augmenta la proporció de persones que miren TV3 (d’un 
15% dels enquestats de 18 a 24 anys a un 46% dels que tenen 55 anys o més), Andorra 
TV (d’un 18% dels més joves a un 42% dels més grans) i TVE1 (d’un 10% dels joves a 
un 39% dels que tenen 55 anys o més). En canvi, hi ha més proporció de joves que 
miren Antena 3 (un 55,5% dels menors de 25 anys, per un 26% del grup de 55 anys o 
més), Tele 5 (un 47% dels joves per un 22% dels més grans) i Cuatro (un 38% dels 
joves per un 10% dels més grans). 
 
També s’observen diferències significatives en els canals que acostumen a mirar les 
persones enquestades segons la seva nacionalitat. Els enquestats andorrans miren en 
major proporció TV3 (48%) i Andorra TV (33%) i els espanyols miren sobretot Antena 
3 (43%), TV3 (37%) i TV1 (37%). Les persones de nacionalitat portuguesa diuen en 
una proporció superior que miren Antena 3 (49%), Tele 5 (40%), TV1 (37%) i RTP 
(28%), mentre que les persones de nacionalitat francesa miren majoritàriament els 
canals del seu país: France 2 (64%), France 3 (un 51%) i TF1 (41%).  
 
Pel que fa al nivell d’estudis es pot observar que les persones amb estudis primaris 
incomplets o sense estudis i amb estudis primaris o secundaris bàsics miren amb més 
freqüència Antena 3, TVE1 i Andorra TV, i els percentatges disminueixen en augmentar 
en nivell d’estudis. D’altra banda, les persones amb estudis universitaris són les que més 
diuen que miren TV3.  
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9. Amb quina freqüència acostuma a mirar les notícies o informatius a la televisió? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Tots o gairebé tots els dies 517 74,6 

Quatre o cinc dies a la setmana 48 7,0 

Dos o tres dies a la setmana 47 6,8 

Un dia a la setmana 17 2,5 

Menys d'un dia a la setmana, de tant en tant 17 2,5 

Mai o gairebé mai 45 6,5 

No contesta 1 0,1 

 
La majoria dels enquestats (91%) acostumen a veure les notícies o informatius a la 
televisió: un 75% tots o gairebé tots els dies, un 7% quatre o cinc dies a la setmana, un 
altre 7% dos o tres dies, i un 2,5% un dia a la setmana, mentre que un 2,5% les miren 
menys d’un dia a la setmana i un 6,5% mai o gairebé mai. En els observatoris del segon 
quadrimestre del 2004 i del primer semestre de 2009, un 96% dels enquestats també 
afirmaven que miraven habitualment les notícies o els informatius a la televisió. 
 
Les dones miren les notícies a la televisió amb una freqüència una mica més alta que els 
homes (un 94% de les dones i un 88% dels homes), i també augmenta la proporció dels 
que miren les notícies a la televisió en augmentar l’edat (d’un 79% dels més joves a un 
97% dels que tenen 55 anys o més). 
 
(Només als que miren les notícies. N=630) 
9.1.  En quin/s canal/s mira habitualment les noticies i els informatius? 
(multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 630  
Andorra TV 255 40,5 
Televisió de Catalunya (TV3) 180 28,6 
Antena 3 155 24,5 
Televisió Espanyola (TVE 1) 143 22,7 
Tele 5 74 11,8 
Cuatro 41 6,5 
La Sexta 38 6,0 
TF1 32 5,0 
3/24 24 3,8 
RTP 22 3,4 
France 2 21 3,4 
France 3 8 1,3 
Canal 33 7 1,1 
M6 4 0,6 
CNN 4 0,6 
BBC 4 0,7 
La 2 3 0,4 
Euronew 3 0,5 
8TV 2 0,4 
Arte 2 0,4 
Canal italiano 2 0,3 
SYFY 1 0,1 
TVI 1 0,2 
Televisó Gallega 1 0,2 
Canal Sur 1 0,1 
No contesta 1 0,2 
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Entre les persones que miren habitualment les notícies a la televisió, un 40,5% diuen 
que les miren a Andorra Televisió, un 29% a TV3, un 25% a Antena 3, un 23% a TV1, i 
un 12% a Tele5. Un 6,5% diuen que miren les notícies a Cuatro, un 6% a La Sexta i un 
5% a TF1. 
 
En l’observatori del 2009 el canal més esmentat entre les persones que miraven 
habitualment les notícies a la televisió també era Andorra TV (35%), seguit d’Antena 3 
i TV3 (al voltant d’un 28% en cada cas), TVE1 (18%) i Tele 5 (10%). Prop d’un 6% 
miraven les notícies a TF1, un 5% a La Sexta i un altre 5% al canal 3/24, entre altres.  
 
En els grups de més edat augmenta la proporció de persones que miren les notícies a 
Andorra TV (d’un 24% de les persones de 18 a 24 anys a un 53% de les de 55 anys o 
més), TV3 (d’un 13% dels més joves a un 33% dels grup de més edat) i TVE1 (d’un 
17% dels joves a un 28% dels més grans), mentre que hi ha més proporció de joves que 
les miren a Antena 3 (un 46% dels joves, per un 13% dels que tenen 55 anys o més). 
 
Les persones de nacionalitat andorrana i espanyola són les que diuen amb més 
freqüència que miren les notícies d’Andorra TV (un 46% i un 41% respectivament), en 
segon lloc diuen que miren les notícies de TV3 (un 44% dels andorrans i un 32% dels 
espanyols), i en tercer lloc les d’Antena 3 els andorrans (un 21%) i les de TV1 els 
espanyols (un 31%). Els residents portuguesos diuen en primer lloc que miren les 
notícies d’Antena 3 (41%) i en segon lloc es notícies de la televisió andorrana (35%), 
mentre que els francesos les miren a France 2 (39%) i TF1 (33%). Els residents d’altres 
nacionalitats diuen que miren les notícies en primer lloc a Andorra TV (38%), seguida 
d’Antena 3 (30%). 
 
Les persones amb estudis primaris, secundaris bàsics o inferiors diuen en una proporció 
més gran que miren les notícies a Andorra TV, a Antena 3 i TV1, i les persones amb 
estudis universitaris diuen que miren les notícies d’Andorra TV i de TV3.  
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10. Amb quina freqüència mira la televisió andorrana (ATV)?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 693 100 
Tots o gairebé tots els dies 229 33,1 

Quatre o cinc dies a la setmana 36 5,2 

Dos o tres dies a la setmana 107 15,4 

Un dia a la setmana 49 7,1 

Menys d'un dia a la setmana, de tant en tant 73 10,5 

Mai o gairebé mai 199 28,7 

No contesta 1 0,1 

 
En aquesta pregunta s’ha demanat específicament la freqüència amb què les persones 
enquestades miren la televisió andorrana (Andorra TV), independentment de quin sigui 
el canal que més miren. 
 
Un 61% de les persones enquestades miren la televisió andorrana habitualment: un 33% 
tots o gairebé tots els dies, un 5% quatre o cinc dies a la setmana, un 15% dos o tres dies 
i un 7% un dia a la setmana. Un 10,5% només la miren de tant en tant i un 29% mai o 
gairebé mai. 
 
En l’observatori del primer semestre del 2009 hi havia un 37% dels enquestats que 
miraven ATV gairebé tots els dies, un 18% la miraven entre dos i cinc dies a la setmana 
i un 9% un cop a la setmana o amb menys freqüència, mentre que un 36% no la miraven 
mai o gairebé mai. 
 
Agrupant les persones que miren la televisió andorrana almenys un dia a la setmana 
s’observa que en augmentar l’edat hi ha més persones que la miren (un 47% els joves de 
18 a 24 anys i un 48% dels enquestats de 25 a 39 anys, per un 63% dels que tenen entre 
40 i 54 anys i un 74% dels que tenen 55 anys o més). Per nacionalitat també destaca que 
diuen amb més proporció que miren ATV les persones de nacionalitat andorrana (66%) 
i espanyola (63,5%), que les de nacionalitat portuguesa (55%), el grup d’altres 
nacionalitats (57%), i els francesos (31,5%). Segons el  nivell d’estudis s’observa que 
miren més la televisió andorrana les persones amb estudis primaris incomplets o sense 
estudis (84%) i les que tenen estudis universitaris (66%), i en funció de l’ocupació 
destaquen els jubilats (75%), els treballadors no qualificats (67%), els professionals o 
tècnics (65%) i els treballadors de la indústria i la construcció (64%). 
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11. Amb quina freqüència escolta la ràdio?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Tots o gairebé tots els dies 414 57,7 

Quatre o cinc dies a la setmana 23 3,2 

Dos o tres dies a la setmana 42 5,9 

Un dia a la setmana 16 2,2 

Menys d'un dia a la setmana, de tant en tant 35 4,9 

Mai o gairebé mai 186 25,8 

No contesta 2 0,2 

 
El 69% de les persones enquestades escolten la ràdio habitualment: un 58% gairebé tots 
els dies, un 3% quatre o cinc dies a la setmana un 6% dos o tres dies a la setmana i un 
2% un dia a la setmana. La resta només escolten la ràdio de tant en tant (5%) o no 
l’escolten mai (26%). 
 
En els darrers deu anys ha augmentat la proporció de persones que escolten la ràdio 
diàriament (d’un 49% l’any 2004 a un 56% del 2014) alhora que ha disminuït la 
proporció dels que no l’escolten mai (d’un 32% a un 26%). 
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Hi ha més homes que dones que escolten la ràdio diàriament (un 63% i un 52% 
respectivament), i també l’escolten més cada dia els enquestats de nacionalitat 
andorrana (66%), seguits dels espanyols i francesos (59% i 58% respectivament). En 
augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció de persones que escolten la 
ràdio cada dia (d’un 35% de les persones amb estudis primaris incomplets o sense 
estudis a un 68% de les que tenen estudis universitaris), i en funció de l’ocupació 
destaca que els professionals o tècnics (77%), els directius, propietaris o comandaments 
intermedis (69%) i el personal administratiu (66%) són els que més diuen que escolten 
la ràdio a diari, mentre que els treballadors no qualificats, els jubilats i els aturats són els 
que menys ho fan (entre un 34% i un 42%). 
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11.1. D’on són les emissores de ràdio que sol escoltar habitualment? 
(Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 496  
Emissores d'Andorra 222 44,9 

Emissores de Catalunya 230 46,3 

Emissores de la resta d'Espanya 193 39,0 

Emissores de França 36 7,3 

Emissores d'altres països 3 0,5 

No contesta 1 0,1 

 
 
Entre les persones que escolten la ràdio habitualment (un dia a la setmana o més), un 
46% escolten emissores de Catalunya, un 45% emissores d’Andorra i un 39% emissores 
de la resta d’Espanya. En menor proporció escolen emissores franceses (7%) o d’altres 
països (0,5%). 
 
 
Els enquestats de nacionalitat andorrana i espanyola escolten en primer lloc emissores 
de Catalunya (un 56% dels andorrans i un 50% dels espanyols), i en segon lloc escolten 
emissores d’Andorra (un 40% i un 46% respectivament), mentre que els francesos 
escolten majoritàriament emissores de França (72%), seguides de les emissores 
andorranes (48%) i els portuguesos escolten emissores d’Espanya (54%) i d’Andorra 
(53%). El grup d’altres nacionalitats escolta sobretot emissores d’Andorra (54%). 
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12. Amb quina freqüència llegeix diaris/premsa (ja sigui en paper o online)?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Tots o gairebé tots els dies 459 63,9 

Quatre o cinc dies a la setmana 61 8,5 

Dos o tres dies a la setmana 68 9,5 

Un dia a la setmana 24 3,4 

Menys d'un dia a la setmana, de tant en tant 28 4,0 

Mai o gairebé mai 77 10,7 

 
Un 85% dels enquestats llegeixen diaris habitualment: un 64% pràcticament tots els 
dies, un 8,5% quatre o cinc dies a la setmana,  un 9,5% dos o tres dies a la setmana i un 
3% un dia a la setmana. D’altra banda, un 15% només en llegeixen de tant en tant o mai 
(un 4% i un 11% respectivament). 
 
Comparant aquests resultats amb els obtinguts en enquestes d’anys anteriors s’observa 
un augment de les persones que llegeixen diaris cada dia (un 52% l’any 2004, un 58% 
l’any 2009 i un 64% el 2014)8, alhora que ha disminuït la proporció d’enquestats que no 
llegeixen diaris mai o només de tant en tant. 
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Hi ha més homes que dones que llegeixen diaris (un 69% dels homes per un 58% de les 
dones en llegeixen cada dia, mentre que un 8% dels homes diuen que no en llegeixen 
mai, per un 14% de les dones). 
 

                                                 
8 En l’observatori de l’any 2004 es demanava per la freqüència de lectura de diaris, en l’enquesta del 2009 
es demanava per la freqüència de lectura de premsa d’informació general. 
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Per edat s’observa que els més joves són els que menys llegeixen premsa cada dia (un 
56% dels enquestats de 18 a 24 anys), i augmenta la proporció en els grups de més edat 
(entre un 63% i un 66%). 
 
Segons la nacionalitat destaca que els andorrans i els francesos són els que més diuen 
que llegeixen premsa cada dia (un 73% i un 70% respectivament), i els que menys ho 
fan són els residents de nacionalitat portuguesa (47%). 
 
En funció del nivell d’estudis augmenta la proporció de persones que llegeixen premsa 
cada dia entre els grups amb més formació: d’un 50% dels enquestats que tenen estudis 
primaris o sense estudis a un 79% dels que tenen estudis universitaris. 
 
Pel que fa a l’ocupació també s’observa una relació significativa, de manera que els que 
més diuen que llegeixen premsa cada dia són els enquestats del grup dels propietaris, 
directius o comandaments intermedis (80%), els professionals i tècnics (81%) i el 
personal administratiu (72%), mentre que els que menys ho fan són els treballadors no 
qualificats (45%), les mestresses de casa (49%) i els estudiants (42%). 
 
 
12.1. De quin país és la premsa/diaris que sol llegir habitualment?  
(Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 613  
Premsa d'Andorra 554 90,4 

Premsa de Catalunya 171 27,9 

Premsa de la resta d'Espanya 116 19,0 

Premsa de França 32 5,2 

Premsa d'altres països 14 2,3 

 
Entre les persones que llegeixen habitualment diaris, el 90% llegeixen premsa 
d’Andorra, un 28% llegeixen premsa de Catalunya i un 19% de la resta d’Espanya. 
Només un 5% llegeixen premsa de França i un 2% d’altres països com Anglaterra, 
Alemanya, Argentina, Portugal o Itàlia. 
 
Hi ha més una mica més de dones que homes que llegeixen premsa d’Andorra (92% de 
les dones i 89% dels homes) i més homes que llegeixen premsa de Catalunya (un 35% 
dels homes per un 20% de les dones) i de la resta d’Espanya (un 26% dels homes per un 
11% de les dones). 
 
Els enquestats de nacionalitat andorrana (93%), portuguesa (96%) i del grup d’altres 
nacionalitats (90%) llegeixen premsa d’Andorra en una proporció superior que els de 
nacionalitat espanyola (86%) o francesa (78%). Els andorrans i espanyols també 
llegeixen més premsa de Catalunya i de la resta d’Espanya que els altres grups, i els 
francesos són els que més llegeixen premsa del seu país d’origen (un 55%).  
 
La proporció d’enquestats que llegeixen premsa d’Andorra és més alta entre els que 
tenen menys estudis (un 93% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense 
estudis) que entre els que tenen estudis universitaris (88%), i en augmentar el nivell 
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educatiu augmenta la proporció dels que llegeixen premsa de Catalunya, d’Espanya, 
França o altres països. 
 
 12.2. Amb quin idioma acostuma a llegir aquests diaris?  
(Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 613  
Català 561 91,5 

Castellà 195 31,9 

Francès 42 6,9 

Anglès 12 1,9 

Altres 6 1,0 

 
L’idioma en què llegeixen els diaris és majoritàriament el català (91,5%), seguit del 
castellà (32%), i en menor proporció el francès (7%), l’anglès (2%) o altres com el 
portuguès, alemany o italià. 
 
En tots els casos la majoria d’enquestats llegeix diaris en català, però ho diuen una mica 
més les dones que els homes (93% i 91% respectivament), mentre que hi ha una 
proporció superior d’homes que de dones que llegeixen premsa en castellà (un 40% i un 
23% respectivament). 
 
Els més joves són els que menys llegeixen diaris en català (un 83% per un 90-94% en 
els altres grups d’edat). 
 
Per nacionalitat destaca que els que més llegeixen diaris en català són els andorrans 
(95%), els portuguesos (94%) i el grup d’altres nacionalitats (91%), davant un 88% dels 
espanyols i un 79% dels francesos. Un 58% dels francesos també llegeixen diaris en 
francès. 
 
Les persones amb menys formació són les que més diuen que llegeixen diaris en català 
(96% de les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis) i aquest percentatge 
decreix entre les persones amb estudis més alts (90% entre les que tenen formació 
universitària). En augmentar el nivell d’estudis augmenta la proporció de persones que 
llegeixen diaris en castellà, francès o anglès. 
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13. Amb quina freqüència llegeix revistes? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Més d'un cop a la setmana 31 4,3 

Un cop a la setmana 79 11,0 

Un o dos cops al mes 87 12,1 

Menys d'un cop al mes, de tant en tant 130 18,2 

Mai o gairebé mai 391 54,4 

 
Més de la meitat dels enquestats no llegeixen mai o gairebé mai revistes (54%) o només 
de tant en tant (18%). Només un 27% llegeixen revistes habitualment (un 4% més d’un 
cop a la setmana, un 11% un cop a la setmana i un 12% un o dos cops al mes). 
 
En l’observatori de l’any 2004 es va demanar als enquestats si llegien habitualment 
revistes (almenys un cop al mes), i pràcticament la meitat van respondre que sí. Això 
indicaria que hi ha hagut un descens de lectors de revistes en aquests anys. 
 
Les dones diuen que llegeixen revistes en major proporció que els homes (un 33% i un 
22% respectivament en llegeixen habitualment). En funció de l’edat o la nacionalitat no 
s’observen diferències significatives. 
 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció de persones que llegeixen 
revistes habitualment. 
 
 
 13.1. Amb quin idioma acostuma a llegir aquestes revistes?  
(Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 197  
Català 55 28,0 

Castellà 152 77,3 

Francès 33 16,8 

Anglès 13 6,5 

Altres 4 2,2 

 
Entre els enquestats que llegeixen revistes almenys un cop al mes, la majoria les 
llegeixen en castellà (77%), un 28% en català, un 17% en francès, un 6,5% en anglès i 
un 2% en altres idiomes (portuguès i alemany). 
 
Hi ha més joves que diuen que llegeixen revistes en català (un 43% dels enquestats de 
18 a 24 anys, per un 14% dels que tenen 55 anys o més), però en tots els grups llegeixen 
majoritàriament revistes en castellà. 
 
Segons la nacionalitat, el castellà també és l’idioma en què més persones llegeixen 
revistes, excepte els enquestats de nacionalitat francesa que llegeixen sobretot revistes 
en francès (86,5%). 
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14. En els darrers 12 mesos ha llegit algun llibre (excepte els llibres de text o 
d’estudi)  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Sí 402 56,0 

No 315 43,8 

No contesta 2 0,2 

 
Un 56% dels enquestats diuen que han llegit algun llibre en el darrer any, mentre que el 
44% no ho ha fet. 
 
La proporció de lectors de llibres és lleugerament inferior a la registrada en 
l’observatori del segon semestre de 2010 (un 58% afirmava que havia llegit algun llibre 
els darrers 12 mesos) i una mica superior a la de l’observatori de l’any 2004 (un 51% 
afirmava que havia llegit algun llibre els darrers 6 mesos). 
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* Any 2004 llibres en els darrers 6 mesos 
 
 
En funció del sexe i l’edat no s’observen diferències significatives. Per nacionalitat, els 
que més diuen que han llegit algun llibre el darrer any són els francesos (78%) i els 
andorrans (65%), mentre que els que menys ho han fet són els portuguesos (26%). 
 
Les persones amb més formació són les que més diuen que han llegit algun llibre el 
darrer any (un 79% de les que tenen estudis universitaris, per un 22% de les que tenen 
estudis primaris incomplets o sense estudis). 
 
Segons l’ocupació destaca que els que més diuen que han llegit algun llibre són els 
professionals o tècnics (87%), els estudiants (79%), les mestresses de casa (70%) i els 
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propietaris, directius o comandaments intermedis (65%), mentre que els que menys ho 
han fet són els treballadors de la indústria i la construcció i els treballadors no 
qualificats (un 29% i un 33% respectivament). 
 
 
14.1. Amb quin idioma acostuma a llegir llibres?  
(Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 402  
Català 171 42,5 

Castellà 280 69,8 

Francès 87 21,5 

Anglès 22 5,4 

Altres 16 4,0 

 
Entre les persones que han llegit algun llibre en el darrer any, un 70% diuen que 
acostumen a llegir els llibres en castellà, un 42,5% en català, i amb menys freqüència 
diuen que llegeixen llibres en francès (21,5%), anglès (5%), o altres idiomes (4%) com 
el portuguès, alemany, italià, etc. 
 
En funció del sexe i l’edat, les diferències no són significatives. Segons la nacionalitat 
s’observa que els enquestats de nacionalitat andorrana són els que més diuen que en el 
darrer any han llegit algun llibre en català (un 55% dels andorrans, per un 42% dels 
espanyols, un 31% dels portuguesos, un 13% dels francesos i un 18% del grup d’altres 
nacionalitats), mentre que els espanyols son els que més diuen que en els darrers dotze 
mesos han llegit algun llibre en castellà (un 83%), i els francesos majoritàriament han 
llegit en francès (100%).  
 
Les persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis són les que diuen amb un 
percentatge superior que han llegit llibres en català (76%), seguides de les que tenen 
estudis universitaris (50%). 
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SATISFACCIÓ SERVEIS PÚBLICS 
 
15. Independentment que els utilitzi o no, vostè està molt, bastant poc o gens 
satisfet/a amb el funcionament dels següents serveis públics?  
 

Percentatges Molt Bastant Poc Gens No contesta 

Servei de tràmits de Govern/ministeris 12,2 67,2 11,2 2,9 6,5 

Servei de tràmits del comú 15,6 67,6 8,3 1,2 7,3 

Ensenyament  17,4 48,7 8,7 2,4 22,8 

Hospital 26,0 50,1 13,6 6,9 3,4 

Centres d'Atenció Primària 23,3 58,0 2,9 0,7 15,1 

Serveis socials 3,7 28,5 9,7 6,2 51,9 

Servei d'ocupació 3,1 20,5 12,4 9,9 54,1 

Caixa Andorrana de Seguretat Social 7,7 46,8 24,3 15,9 5,3 

STA / Andorra Telecom / SOM 10,2 55,0 20,4 11,5 2,9 

FEDA /Distribuïdores elèctriques  10,9 72,5 4,5 1,3 10,8 

Batllia / Administració de justícia 4,4 34,7 13,1 5,8 42,0 

Policia 17,1 57,2 5,1 1,9 18,7 
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Agrupant d’una banda els enquestats que estan molt o bastant satisfets amb els diferents 
serveis públics i d’altra banda els que estan poc o gens satisfets, independentment que 
els utilitzin o no, destaca que un 83% estan satisfets amb el funcionament de FEDA o 
les distribuïdores elèctriques de les seves parròquies, i un altre 83% estan satisfets amb 
el servei de tràmits dels comuns, i un 81% amb els centres d’atenció primària; també 
estan majoritàriament satisfets amb el servei de tràmits de Govern o dels ministeris 
(79%), amb l’Hospital (76%), la policia (74%) i ensenyament (66%). En relació amb el 
servei de telecomunicacions (Andorra Telecom) i la Caixa Andorrana de Seguretat 
Social (CASS), la majoria de les persones també estan satisfetes (un 65% i un 54,5% 
respectivament), però són els serveis que acumulen més percentatge de població que 
està poc o gens satisfeta (un 32% i un 40% respectivament). Pel que fa a la Batllia i 
administració de justícia, els serveis socials i el servei d’ocupació són els serveis que hi 
ha un menor percentatge d’enquestats molt o bastant satisfets (un 39%, un 32% i un 
23,5% respectivament), però això no vol dir que la resta no estiguin satisfets sinó que la 
major part no han contestat (probablement en alguns casos no expressen una opinió 
sobre aquests serveis perquè no els han utilitzat). 
 
 
15.1. Servei de tràmits de Govern/ministeris 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 570 79,4 

Poc o gens 102 14,1 

No contesta 46 6,5 

 
El 79% dels enquestats estan molt o bastant satisfets amb el funcionament del servei de 
tràmits de Govern, per un 14% que estan poc o gens satisfets i un 6% que no han 
contestat. 
 
En tots els casos hi ha un percentatge majoritari que estan molt o bastant satisfets però 
ho diuen en una proporció inferior els més joves (un 64,5% dels enquestats de 18 a 24 
anys) i en funció de l’ocupació els estudiants (66%) i els aturats (67%). 
 
 
15.2. Servei de tràmits del comú 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 597 83,1 

Poc o gens 69 9,6 

No contesta 52 7,3 

 
També hi ha una satisfacció majoritària amb els funcionament del servei de tràmits del 
comú (83%), i en aquest cas els joves de 18 a 24 anys també són els que ho diuen en 
una menor proporció (77%) que la resta de grups, però les diferències no són 
significatives. 
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15.3. Ensenyament  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 474 66,0 

Poc o gens 80 11,2 

No contesta 164 22,8 

 
La majoria de les persones enquestades (66%) estan satisfetes o molt satisfetes amb el 
funcionament dels serveis públics d’ensenyament, davant un 11% que estan poc o gens 
satisfets i un 23% que no han contestat. 
 
Els que es mostren satisfets en un percentatge inferior són els joves de 18 a 24 anys (un 
52% per un 30% poc o gens satisfets), i els enquestats de nacionalitat espanyola (58%) i 
els que tenen estudis primaris incomplets (57%), però en aquests casos no hi ha un 
percentatge important que estiguin poc o gens satisfets sinó que 30% i un 39% 
respectivament que no han contestat. També segons l’ocupació destaquen els jubilats i 
les mestresses de casa com els grups que menys diuen que estan satisfets (un 61% i un 
55% respectivament), però són els que tenen més proporció de no resposta (35%-36%). 
 
 
15.4. Hospital 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 547 76,1 

Poc o gens 147 20,5 

No contesta 24 3,4 

 
Pel que fa a la satisfacció amb l’hospital, un 76% dels enquestats estan molt o bastant 
satisfets, per un 20,5% que estan poc o gens satisfets. 
 
En funció de l’edat s’observa que els més joves són els que menys diuen que estan 
satisfets (un 57% molt o bastant satisfets per un 38,5% poc o gens satisfets). Les 
persones de nacionalitat andorrana són les que es mostres satisfetes en un percentatge 
inferior a la resta (un 70% dels andorrans per un 77% dels espanyols i del grup d’altres 
nacionalitats, un 78% dels francesos i un 87% dels portuguesos). En augmentar el nivell 
d’estudis disminueix el percentatge de persones que estan molt o bastant satisfetes amb 
el funcionament de l’hospital (d’un 87% dels que tenen estudis primaris incomplets a un 
69% dels que tenen estudis universitaris) alhora que augmenta el percentatge que estan 
poc o gens satisfets (d’un 9% dels que tenen menys formació a un 28% dels que tenen el 
nivell superior). Segons l’ocupació destaquen els estudiants i les mestresses de casa com 
els que menys diuen que estan satisfets (un 60% i un 63% respectivament estan molt o 
bastant satisfets per un 27% i 37% que estan poc o gens satisfets). 
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15.5. Centres d'Atenció Primària 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 584 81,3 

Poc o gens 26 3,6 

No contesta 109 15,1 

 
En relació amb el funcionament dels centres d’atenció primària, el 81% dels enquestats 
diuen que estan molt o bastant satisfets i només un 4% poc o gens satisfets (el 15% no 
han contestat). 
 
No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 
analitzades. 
 
  
15.6. Serveis socials 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 231 32,2 

Poc o gens 115 15,9 

No contesta 372 51,9 

 
En la valoració del funcionament dels serveis socials destaca que més de la meitat dels 
enquestats (52%) no han contestat, probablement perquè no han utilitzat aquests serveis, 
mentre que un 32% diuen que estan molt o bastant satisfets i un 16% poc p gens 
satisfets. 
 
En funció de les variables sociodemogràfiques no es poden establir relacions 
estadísticament significatives. 
 
15.7. Servei d'ocupació 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 169 23,5 

Poc o gens 160 22,3 

No contesta 389 54,1 

 
El 54% dels enquestats no han contestat sobre la satisfacció respecte el servei 
d’ocupació, i la resta estan dividits entre els que estan molt o bastant satisfets (23,5%) i 
els que estan poc o gens satisfets. 
 
Els joves són els que més diuen que estan satisfets amb el servei d’ocupació (30%) però 
en una proporció similar també diuen que estan poc o gens satisfets (28%), seguits dels 
enquestats de 25 a 39 anys que diuen amb més freqüència que estan més satisfets (29%) 
que poc o gens satisfets (17%). En els grups de més edat el percentatge d’enquestats que 
estan poc o gens satisfets supera el dels que estan molt o bastant satisfets. 
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Segons l’ocupació destaca que els aturats són els que més diuen que estan satisfets amb 
el funcionament del servei d’ocupació (41%), però també són els que més diuen que 
estan poc o gens satisfets (38%), ja que són els que en menor proporció no han 
contestat. El percentatge d’estudiants (39%), treballadors del comerç i hoteleria (29%) i 
treballadors de la indústria i la construcció (29%) que estan satisfets supera el 
percentatge dels que estan poc o gens satisfets, mentre que les mestresses de casa (32%) 
i els directius, propietaris i comandaments intermedis (30%) diuen en un percentatge 
superior que estan poc o gens satisfets. 
 
 
15.8. Caixa Andorrana de Seguretat Social 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 391 54,5 

Poc o gens 289 40,2 

No contesta 38 5,3 

 
Sobre el funcionament de la Caixa Andorrana de Seguretat Social un 54,5% dels 
enquestats estan molt o bastant satisfets, per un 40% que estan poc o gens satisfets. 
 
Hi ha més dones que homes que estan poc o gens satisfetes amb la CASS (un 42,5% i 
un 38% respectivament) però aquesta diferència no es veu en el percentatge que estan 
molt o bastant satisfets (54% tant entre els homes com entre les dones), sinó que 
s’aprecia perquè hi ha més homes que no han contestat (un 7% dels homes per un 3% de 
les dones). 
 
Per edat en tots els casos també estan majoritàriament satisfets amb la CASS, però 
destaca que els més joves i el grup de més edat són els que ho diuen en un percentatge 
superior (un 57% en cada cas) i són els que menys diuen que estan poc o gens satisfets 
(un 32,5% i un 35% respectivament). 
 
 
15.9. STA / Andorra Telecom / SOM 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 468 65,1 

Poc o gens 229 31,9 

No contesta 21 2,9 

 
Un 65% dels enquestats estan molt o bastant satisfets amb els serveis de 
telecomunicacions d’Andorra Telecom, per un 32% que estan poc o gens satisfets. 
 
En tots els grups la majoria d’enquestats estan molt o bastant satisfets amb aquest 
servei, si bé ho diuen amb més proporció les dones (un 68% de les dones per un 62% 
dels homes), les persones de 55 anys o més (70%), les que tenen estudis primaris 
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incomplets o sense estudis (75%), i en funció de l’ocupació els treballadors no 
qualificats (77,5%), les mestresses de casa (78%) i les persones jubilades (74%). 
 
 
15.10. FEDA /Distribuïdores elèctriques  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 599 83,3 

Poc o gens 42 5,8 

No contesta 78 10,8 

 
La satisfacció amb el funcionament de FEDA o les distribuïdores elèctriques és molt 
alta: un 83% dels enquestats estan molt o bastant satisfets, per un 6% que estan poc o 
gens satisfets i un 11% que no contesten. 
 
Les diferències observades en funció de les variables sociodemogràfiques només són 
significatives per edat, amb un percentatge menor de persones que estan molt o bastant 
satisfetes entre les de 18 a 24 anys (80%) i els que més ho diuen són les que tenen entre 
25 i 39 anys (87%). 
 
 
15.11. Batllia / Administració de justícia 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 281 39,1 

Poc o gens 135 18,8 

No contesta 302 42,0 

 
A l’hora de valorar la satisfacció amb la Batllia i l’Administració de justícia, destaca 
que un 42% dels enquestats no han contestat, un 39% estan molt o bastant satisfets i un 
19% poc o gens satisfets. 
 
Els homes diuen en un percentatge superior que estan poc o gens satisfets que les dones 
(un 22% i un 15% respectivament), però entre les dones hi ha més casos que no han 
contestat. Per nacionalitat, els andorrans són els que més diuen que estan poc o gens 
satisfets (27%) i els que menys estan satisfets (36%),i en funció de l’ocupació els més 
crítics són els directius, propietaris o comandaments intermedis (un 36% poc o gens 
satisfets per un 28 que estan molt o bastant satisfets). 
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15.12. Policia 
  
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Molt o bastant 534 74,3 

Poc o gens 50 7,0 

No contesta 134 18,7 

  
El 74% dels enquestats estan molt o bastant satisfets amb el funcionament del servei de 
policia, per un 7% que estan poc o gens satisfets i un 19% que no han contestat. 
 
En tots els grups la gran majoria estan molt o bastant satisfets, però els que més diuen 
que estan poc o gens satisfets són els homes (un 10% dels homes per un 4% de les 
dones), els més joves (un 15% dels que tenen entre 18 i 24 anys i un 10% dels 
enquestats de 25 a 39 anys, per un 4% dels grups de més edat), els enquestats de 
nacionalitat andorrana, espanyola i portuguesa (un 8% estan poc o gens satisfets), i els 
directius, propietaris o comandaments intermedis (13%) els professionals o tècnics 
(11%), els estudiants (14%) i els aturats (13%). 
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16. En els darrers 12 mesos ha anat vostè personalment a alguna oficina o centre 
de l’Administració pública per sol·licitar informació, o fer una consulta, tràmit o 
gestió? Multiresposta 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718  
Caixa Andorrana de Seguretat Social 412 57,4 

Hospital 394 54,9 

Servei de tràmits de Govern/ministeris 364 50,7 

Andorra Telecom / SOM 332 46,3 

Servei de tràmits del comú 312 43,5 

Centres d'Atenció Primària 256 35,7 

Ensenyament 130 18,0 

Batllia / Administració de justícia 104 14,5 

Policia 101 14,1 

FEDA /Distribuïdores elèctriques  89 12,4 

Servei d'ocupació 74 10,3 

Serveis socials 62 8,7 

No contesta 58 8,1 

 
Entre els diferents serveis públics demanats, més de la meitat de les persones 
enquestades han anat personalment durant el darrer any a sol·licitar informació o fer 
algun tràmit o gestió a la CASS (57%), a l’Hospital (55%), i al servei de tràmits de 
Govern o d’algun ministeri (51%). Un 46% també diuen que han fet alguna consulta o 
tràmit amb Andorra Telecom, un 43,5% al servei de tràmits del comú i un 36% a algun 
centre d’atenció primària. En menor proporció han fet alguna consulta o tràmit a 
ensenyament (18%), a la Batllia o l’administració de justícia (14,5%), la policia (12%), 
el servei d’ocupació (10%) o els serveis socials (9%). 
 
Els enquestats que han anat amb més freqüència a la CASS són els de 25 a 39 anys 
(64%) i els de nacionalitat andorrana (66%).  
 
A l’hospital hi han anat en una proporció superior les dones (62%) que els homes 
(48%). Per la resta de variables no s’observen diferències significatives. 
 
En relació al servei de tràmits de Govern hi han anat més els homes que les dones (un 
56% i un 45% respectivament), els grups de menys edat (un 60% dels joves de 18 a 24 
anys, un 57% dels de 25 a 39 anys i un 53% dels de 40 a 54 anys, per un 39% dels que 
tenen 55 anys o més), les persones de nacionalitat andorrana (64%), les que tenen 
estudis secundaris superiors o universitaris (un 60% i un 58% respectivament) i els 
propietaris directius o comandaments intermedis (72%), els professionals o tècnics 
(66%) i el personal administratiu (61%).  
 
També han anat en major proporció a sol·licitar informació o fer algun tràmit a Andorra 
Telecom els joves de 18 a 24 anys (57%) i els de 25 a 39 anys (56%), les persones que 
tenen estudis secundaris superiors (53%) o universitaris (51%) i els professionals o 
tècnics (58%).  
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Pel que fa al servei de tràmits de comú només s’observa una diferència significativa en 
funció de l’edat, de manera que els que més hi han anat el darrer any són els enquestats 
de 25 a 39 anys (53%), mentre que els més joves són els que menys hi han anat (23%).  
 
Als centres d’atenció primària hi han anat amb major proporció les dones (un 41% de 
les dones per un 30% des homes), les persones amb estudis primaris incomplets (43%) o 
estudis primaris o secundaris bàsics (42%), i els jubilats (50%) o mestresses de casa 
(51%).  
 
Els que han anat més el darrer any a fer algun tràmit als serveis públics d’ensenyament 
són els enquestats de 25 a 39 anys (22%) i els de 40 a 54 anys (25%), els que tenen 
estudis secundaris superiors o universitaris (un 20% i un 22% respectivament) i els 
professionals o tècnics (25%) i el personal administratiu (27%). 
 
A la Batllia diuen que hi han anat en major proporció les persones de nacionalitat 
andorrana (20%), les que tenen estudis universitaris (21%) i el grup dels directius, 
propietaris o comandaments intermedis (29%). 
 
Les persones que més diuen que han anat a fer alguna gestió o tràmit al servei de policia 
són les que tenen entre 25 i 39 anys (19%) i els joves de 18 a 24 anys (17%), les que 
tenen nacionalitat andorrana (19%) i els professionals o tècnics (22%) i el personal 
administratiu (21%). 
 
Entre les persones enquestades que han anat a fer algun tràmit a FEDA durant el darrer 
any hi ha més proporció de les que tenen entre 25 i 39 anys (20%), i segons l’ocupació 
destaca el personal administratiu (23%). 
 
Les diferències en el perfil de persones que han anat al servei d’ocupació només són 
significatives segons l’ocupació, destacant que els que més hi ha anat són els aturats 
(55%). 
 
I pel que fa als serveis socials només s’observa una relació significativa en funció de la 
nacionalitat, amb un 17% de les persones del grup d’altres nacionalitats que diuen que 
hi han anat els darrers 12 mesos. 
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(Els que han anat personalment en els darrers 12 mesos)   
17. Respecte la darrera consulta, tràmit o gestió que va fer en aquests serveis de 
l’Administració pública, en general està molt, bastant, poc o gens satisfet/a? 
 
 
Percentatges Molt o bastant Poc o gens No contesta 

Servei de tràmits de Govern/ministeris 86,3 13,7 0,0 

Servei de tràmits del comú 91,5 7,9 0,6 

Ensenyament  84,0 14,9 1,1 

Hospital 79,3 20,7 0,0 

Centres d'Atenció Primària 95,1 4,3 0,6 

Serveis socials 60,9 39,1 0,0 

Servei d'ocupació 51,4 48,6 0,0 

Caixa Andorrana de Seguretat Social 63,0 36,5 0,6 

STA / Andorra Telecom / SOM 75,8 24,1 0,2 

FEDA /Distribuïdores elèctriques  88,1 10,0 1,9 

Batllia / Administració de justícia 56,7 43,3 0,0 

Policia 82,4 17,6 0,0 
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Servei d'ocupació

Molt o bastant Poc o gens No contesta
 

 
A les persones que han anat personalment durant el darrer any a cadascun dels diferents 
serveis públics se’ls ha demanat la valoració de la satisfacció respecte aquesta darrera 
visita. 
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Així, entre els enquestats que han anat a fer alguna consulta, tràmit o gestió en els 
darrers 12 mesos a cadascun dels serveis públics, destaca que la majoria estan satisfets o 
molt satisfets amb els centres d’atenció primària (95%), el servei de tràmits dels comuns 
(91,5%), FEDA o les distribuïdores elèctriques de les seves parròquies (88%), amb el 
servei de tràmits de Govern o dels ministeris (86%), amb els serveis públics 
d’ensenyament (84%), el servei de policia (82%), l’hospital (79%), i Andorra Telecom 
(76%). També estan satisfets, encara que amb percentatges inferiors amb la CASS 
(63%), els serveis socials (61%) i la Batllia (57%) o el servei d’ocupació (51%), que són 
els que tenen més percentatge d’enquestats que estan poc o gens satisfets. 
 
En els casos que han dit que estan poc o gens satisfets se’ls ha preguntat el motiu pel 
qual diuen que estan poc o gens satisfets. 
 
17.1. Servei de tràmits de Govern/ministeris 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 364 100 
Molt 94 25,9 

Bastant 220 60,3 

Poc 35 9,5 

Gens 15 4,2 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=50) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 50  
Professionalitat del personal que el/la va atendre 18 35,4 

El tracte del personal que el/la va atendre 14 28,1 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 9 17,7 

Dificultat en procediments administratius 8 15,6 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 5 9,7 

La informació que li van proporcionar 5 9,0 

L'horari d'atenció al públic 1 1,5 

No solucionar el problema 1 1,6 

No contesta 2 4,0 

 
El 86% de les persones que han anat el darrer any al servei de tràmits de Govern diuen 
que estan molt o bastant satisfetes amb aquest servei, per un 14% que estan poc o gens 
satisfetes.   
 
Les persones que estan poc o gens satisfetes diuen que el motiu d’aquesta baixa 
satisfacció és per la professionalitat o el tracte del personal que les va atendre, el temps 
que van tardar a resoldre la gestió o la dificultat dels procediments administratius. 
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17.2. Servei de tràmits del comú 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 312 100 
Molt 99 31,8 

Bastant 187 59,7 

Poc 18 5,8 

Gens 6 2,1 

No contesta 2 0,6 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=25) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 25 100 
Professionalitat del personal que el/la va atendre 12 50,6 

El tracte del personal que el/la va atendre 7 30,3 

La informació que li van proporcionar 2 8,4 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 2 8,5 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 1 3,3 

Dificultat en procediments administratius 1 6,0 

No contesta 1 5,6 

 
La gran majoria dels enquestats que han anat al servei de tràmits del comú en els darrers 
12 mesos estan molt o bastant satisfets respecte aquesta darrera consulta o gestió 
(91,5%), per un 8% que estan poc o gens satisfets. 
 
Els que estan poc i gens satisfets diuen que és per la professionalitat o el tracte del 
personal que els va atendre. 
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17.3. Ensenyament  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 130 100 
Molt 31 23,7 

Bastant 78 60,3 

Poc 10 7,8 

Gens 9 7,1 

No contesta 1 1,1 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=19) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 19  
No solucionar el problema 8 43,4 

Dificultat en procediments administratius 5 28,5 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 3 13,0 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 1 5,0 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 1 5,0 

El tracte del personal que el/la va atendre 1 7,5 

No contesta 1 5,0 

 
També estan molt o bastant satisfets els enquestats que han fet alguna tràmit al servei 
d’ensenyament en el darrer any (84%), mentre que un 15% diuen que estan poc o gens 
satisfets.  
 
Els motius pels quals diuen que estan poc o gens satisfets són perquè no van solucionar 
el problema o per les dificultats en els procediments administratius. 
 
 



73 

 

17.4. Hospital 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 394 100 
Molt 148 37,5 

Bastant 165 41,8 

Poc 47 11,8 

Gens 35 8,9 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=81) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 81  
Professionalitat del personal que el/la va atendre 37 45,3 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 28 34,9 

El tracte del personal que el/la va atendre 24 29,4 

L'estat de les instal·lacions 3 3,3 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 3 3,8 

La informació que li van proporcionar 2 2,7 

Dificultat en procediments administratius 2 2,8 

L'horari d'atenció al públic 1 1,0 

No contesta 1 0,9 

 
Entre les persones que van anar a l’hospital a fer alguna consulta, tràmit o gestió durant 
el darrer any, un 79% estan molt o bastant satisfetes, per un 21% que estan poc o gens 
satisfetes. 
 
La professionalitat del personal, el temps que van haver d’esperar per ser atesos i el 
tracte que van rebre per part del personal que els van atendre són els motius més 
freqüents esmentats entre els enquestats que estan poc o gens satisfets amb aquest 
servei. 
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17.5. Centres d'Atenció Primària 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 256 100 
Molt 127 49,6 

Bastant 116 45,5 

Poc 9 3,5 

Gens 2 0,8 

No contesta 2 0,6 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=11) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 11 100 
El tracte del personal que el/la va atendre 6 50,2 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 5 46,9 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 3 23,9 

 
El 95% de les persones enquestades que han anat el darrer any als centres d’atenció 
primària estan molt o bastant satisfetes amb aquest servei, per un 4% que estan poc o 
gens satisfetes. 
 
Aquests pocs casos que es mostren poc satisfets diuen que és pel tracte o la 
professionalitat del personal que els van atendre. 
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17.6. Serveis socials 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 62 100 
Molt 13 21,5 

Bastant 25 39,4 

Poc 13 21,4 

Gens 11 17,7 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=24) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 24 100 
Dificultat en procediments administratius 11 46,8 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 8 32,7 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 5 20,0 

La informació que li van proporcionar 4 15,5 

El tracte del personal que el/la va atendre 2 7,3 

No solucionar el problema 1 3,3 

 
Un 61% de les persones que han anat als serveis socials en els darrers 12 mesos diuen 
que estan molt o bastant satisfetes per un 39% que estan poc o gens satisfetes. 
 
Els motius pels quals estan poc o gens satisfetes són sobretot per la dificultat en els 
procediments administratius, la professionalitat del personal que les va atendre o el 
temps que van tardar a resoldre la gestió. 
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17.7. Servei d'ocupació 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 74 100 
Molt 11 15,1 

Bastant 27 36,3 

Poc 19 25,2 

Gens 17 23,3 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=36) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 36 100 
El temps que va a tardar  l'Administració en resoldre la gestió 15 42,7 

Dificultat en procediments administratius 12 32,8 

El tracte del personal que el/la va atendre 4 11,7 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 4 12,1 

No solucionar el problema 4 12,2 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 3 7,8 

La informació que li van proporcionar 2 6,4 

 
Hi ha una divisió en relació amb la satisfacció sobre el servei d’ocupació, ja que un 51% 
dels enquestats que hi han anat el darrer any estan molt o bastant satisfets, mentre que 
pràcticament un 49% diuen que estan poc o gens satisfets. 
 
En els casos que no estan gaire satisfets diuen que el motiu és pel temps que van tardar 
a resoldre la gestió i la dificultat en els procediments administratius. 
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17.8. Caixa Andorrana de Seguretat Social 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 412 100 
Molt 57 13,8 

Bastant 202 49,1 

Poc 84 20,3 

Gens 67 16,2 

No contesta 2 0,6 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=150) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 150 100 
El tracte del personal que el/la va atendre 51 33,7 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 43 28,9 

Dificultat en procediments administratius 30 20,1 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 26 17,3 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 25 16,8 

No solucionar el problema 12 7,8 

La informació que li van proporcionar 11 7,0 

No contesta 4 2,8 

 
Un 63% dels enquestats que han anat a fer algun tràmit o consulta a la CASS el darrer 
any estan molt o bastant satisfets, per un 36,5% que estan poc o gens satisfets. 
 
Les raons per les quals aquestes persones estan poc o gens satisfetes són el tracte o la 
professionalitat del personal que les va atendre, i per la dificultat dels procediments 
administratius, entre altres. 
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17.9. STA / Andorra Telecom / SOM 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 332 100 
Molt 72 21,7 

Bastant 180 54,1 

Poc 45 13,7 

Gens 35 10,4 

No contesta 1 0,2 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=80) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 80 100 
Tarifes elevades 24 29,8 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 18 22,8 

Funciona malament 16 19,4 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 13 16,3 

El tracte del personal que el/la va atendre 11 14,3 

Dificultat en procediments administratius 6 7,8 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 6 6,9 

La informació que li van proporcionar 5 6,8 

No solucionar el problema 2 3,1 

Monopoli 1 0,7 

No contesta 1 0,9 

 
Entre les persones que han anat a Andorra Telecom el darrer any, un 76% estan molt o 
bastant satisfetes amb la darrera consulta o gestió, per un 24% que estan poc o gens 
satisfetes. 
 
Els principals motius d’insatisfacció amb aquest servei són el preu elevat de les tarifes, 
el temps que van tardar a resoldre la gestió o perquè consideren que funciona malament. 
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17.10. FEDA /Distribuïdores elèctriques  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 89 100 
Molt 26 28,9 

Bastant 53 59,2 

Poc 8 9,1 

Gens 1 0,9 

No contesta 2 1,9 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=9) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 9 100 
Econòmiques 4 41,7 

Dificultat en procediments administratius 3 31,7 

La informació que li van proporcionar 2 17,4 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 1 9,1 

 
Un 88% dels enquestats que van anar a FEDA durant el darrer any diuen que estan molt 
o bastant satisfets, per un 10% que estan poc o gens satisfets. 
 
Aquests casos que estan poc o gens satisfets diuen que és per causes econòmiques o per 
dificultats en el procediment administratiu. 
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17.11. Batllia / Administració de justícia 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 104 100 
Molt 13 12,7 

Bastant 46 44,0 

Poc 23 22,3 

Gens 22 21,0 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=45) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 45 100 
El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 15 32,8 

Dificultat en procediments administratius 10 23,0 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 5 11,1 

Professionalitat del personal que el/la va atendre 5 11,7 

El tracte del personal que el/la va atendre 4 9,1 

No solucionar el problema 4 8,1 

La informació que li van proporcionar 2 4,8 

Motiu personal  1 3,2 

L'estat de les instal·lacions 1 2,5 

No contesta 2 5,3 

 
Entre les persones que han anat durant el darrer any a fer algun tràmit o gestió a la 
Batllia o l’Administració de justícia, el 57% estan molt o bastant satisfetes pel 43% que 
estan poc o gens satisfetes. 
 
Els motius més esmentats en els casos que estan poc o gens satisfets són el temps que va 
tardar l’administració a resoldre la gestió, i la dificultat en els procediments 
administratius. 
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17.12. Policia 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 101 100 
Molt 34 33,2 

Bastant 50 49,2 

Poc 11 10,8 

Gens 7 6,8 

 
(Els que diuen que estan poc o gens satisfets de la darrera consulta o gestió. N=18) 
Per quin motiu està poc o gens satisfet? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 18 100 
Professionalitat del personal que el/la va atendre 9 51,3 

El tracte del personal que el/la va atendre 5 26,8 

El temps que va a tardar l'Administració en resoldre la gestió 2 12,9 

Dificultat en procediments administratius 2 13,6 

El temps que va haver d'esperar fins que el/la van atendre 1 4,1 

L'horari d'atenció al públic 1 4,1 

No contesta 1 8,2 

 
 
La majoria dels enquestats que han fet alguna consulta o tràmit en el servei de policia en 
el darrer any diuen que estan molt o bastant satisfets (82%), per un 18% que estan poc o 
gens satisfets. 
 
Els motius que manifesten per estar poc o gens satisfets són la professionalitat o el 
tracte del personal que els va atendre. 
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UNIVERSITAT D’ESTIU 
 
19. Vostè sap que a Andorra se celebra cada any una Universitat d’Estiu que 
organitza el Govern d’Andorra ?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
Sí 379 52,8 

No 339 47,2 

 
Un 53% de les persones enquestades saben que cada any hi ha una Universitat d’Estiu 
organitzada pel Govern d’Andorra, per un 47% que no ho coneixen. 
 
La Universitat d’Estiu és més coneguda per les persones de 40 a 54 anys (62%) i les de 
55 anys o més (58%) que els grups de menys edat (un 45% dels enquestats de 25 a 39 
anys i un 24% dels més joves). 
 
Per nacionalitat destaca que ho coneixen més els enquestats andorrans (66%), espanyols 
(57%) i francesos (53%), que els portuguesos (22%) i els d’altres nacionalitats (37%). 
 
En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció de persones que coneixen 
la Universitat d’Estiu (un 29% dels enquestats amb estudis primaris incomplets o sense 
estudis, un 37% dels que tenen estudis primaris o secundaris bàsics, un 55% dels que 
tenen estudis secundaris superiors i un 77,5% dels que tenen estudis universitaris). 
 
Segons l’ocupació destaca que els que més diuen que coneixen la Universitat d’Estiu 
són els professionals o tècnics (78%) i els propietaris, directius o comandaments 
intermedis (76%), mentre que els estudiants i els aturats són els que menys ho diuen (un 
32% i un 20,5% respectivament). 
 
(Als que saben que se celebra la Universitat d’Estiu. N=379)  
20. Ha assistit algun cop a alguna conferència de la Universitat d’Estiu? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 379 100 
Sí 52 13,8 

No 325 85,8 

No contesta 2 0,4 

 
Entre les persones que saben que se celebra la Universitat d’Estiu, un 14% ha assistit 
algun cop a alguna de les conferències que organitza (representen un 7% del total 
d’enquestats), però la majoria no hi ha assistit mai (86%). 
 
En tots els grups la majoria de persones diuen que no han assistit mai a la Universitat 
d’Estiu, però sobretot els joves de 18 a 24 anys, les persones de nacionalitat portuguesa, 
les persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis i els treballadors de la 
indústria i la construcció, els estudiants i els aturats són els que més diuen que no hi han 
assistit mai (100%). En canvi hi ha anat en un percentatge superior els enquestats de 
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més edat (15,5% dels que tenen 55 anys o més), els de nacionalitat andorrana (20%), els 
que tenen estudis universitaris (25%) i els professionals o tècnics (28%). 
 
 
(Als que han assistit a la Universitat d’Estiu. N=52)  
 
20.1. Quants anys hi ha assistit?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 52 100 
1 any 14 26,7 

2 anys 13 23,9 

3 a 5 anys 15 28,0 

6 a 10 anys 8 15,1 

11 anys o més 3 6,3 

 
Un 27% dels enquestats que han assistit alguna vegada a la Universitat d’Estiu ho han 
fet un any, un 24% dos anys, un 28% entre tres i cinc anys,un 15% entre sis i deu anys i 
un 6% onze anys o més.  
 
En funció de les variables sociodemogràfiques no es poden establir diferències 
significatives. 
 
20.2. Quin és el darrer any que hi ha assistit?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 52 100 
2000 2 3,9 

2002 1 1,9 

2003 2 3,3 

2004 2 4,2 

2005 2 3,0 

2006 1 1,1 

2007 2 3,1 

2008 3 6,0 

2009 4 7,5 

2010 3 5,6 

2011 11 21,2 

2012 6 12,3 

2013 10 19,7 

No contesta 4 7,4 

 
Un 21% dels que han assistit alguna vegada a la Universitat d’Estiu diuen que el darrer 
any que hi ha anat va ser el 2011, un 20% el 2013 i un 12% el 2012, la resta fa més de 
tres anys que no hi van. 
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20.3. Quina és la valoració en general que fa de la Universitat d’Estiu d’Andorra 
(de 0 molt poc interessant a 10, molt interessant)?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 52 100 
0 1 1,6 

4 1 1,6 

5 6 12,0 

6 8 16,3 

7 14 25,9 

8 16 30,2 

9 1 2,5 

10 5 10,0 

No contesta 0 0,0 

      

Mitjana 7,095   

Desviació 1,701   

 
La valoració general de la Universitat d’Estiu obté una mitjana de 7 punts, en una escala 
entre 0 i 10. 
 
No s’observen diferències significatives en la valoració que fan les persones que han 
assistit a la Universitat d’Estiu. 
 
20.4. Faria canvis en algun aspecte de la Universitat d’estiu?  
 
 Freqüències Percentatges 
Total 52 100 
Sí 21 40,6 

No 23 44,9 

No contesta 8 14,5 

 
Un 41% de les persones que han assistit alguna vegada a la Universitat d’Estiu diuen 
que farien canvis en algun aspecte, mentre que un 45% no faria cap canvi. 
 
En aquesta qüestió tampoc es mostren diferències estadísticament significatives en 
funció de les variables sociodemogràfiques analitzades. 
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20.5. Quins canvis ? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 21 100 
Continguts i temes més interessants, més específics 7 31,4 

Canviar les dates, la gent està de vacances 3 12,9 

Portar ponents més populars 3 13,4 

Conferències més properes i fàcils, temes més quotidians, 
menys filosofia 3 13,7 

Més publicitat 2 10,7 

Més col·laboracions amb altres universitats 1 4,6 

Menys conferències i més didàctic 1 2,6 

Promocionar més a les escoles 1 7,0 

Programació més democràtica dels temes, demanar als 
andorrans quins temes volen  1 6,1 

Més informació dels cursos 1 4,6 

Direcció 1 2,6 

No li agrada 1 3,8 

 
Les persones que farien canvis a la Universitat d’Estiu diuen sobretot que canviarien els 
continguts per fer-los més interessants, temes més específics, també canviarien les dates 
(ja que molta gent està de vacances), proposen portar ponents més populars, que les 
conferències siguin sobre temes més propers i quotidians, menys filosofia, que es faci 
més publicitat, col·laboració amb altres universitats,etc. 
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ANNEXOS 
 

1. Valor estadístic i significació estadística dels resultats 
 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està 
afectat per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

� La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa 
població, en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació 
de la mostra envers la població és més petit 

� La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància 
màxima es dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). 
Aleshores, l’error estadístic de la mostra és més gran. 

� El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius 
(nivells més alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 
Mida de la 

mostra 
Percentatges observats   (p + q = 100) 

10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 
250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 
500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 
1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 

 

Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50%, i establint el nivell de confiança del 95,5%, 
el marge estadístic és ±4,5% sobre l’esmentat 50% observat. Això significa que el 
resultat per a la població total es troba en una forquilla entre el 45,5% i el 54,5%. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error 
estadístic sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera 
una part de la mostra analitzada el marge d’error augmenta. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables9 en les taules de contingència, 
interessa saber com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, 
perquè se suposa que depèn d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra 
variable (independent o explicativa), per establir quina relació hi ha entre aquestes dues 
variables, és a dir, si hi ha associació entre les variables o si són independents. Hi ha 
associació entre dues variables quan la distribució dels valors d’una variable 
(dependent) canvia en les diferents categories de l’altra variable (independent) amb un 
nivell suficient de correlació, i hi ha independència quan la distribució dels valors de la 

                                                 
9 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per 
exemple l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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variable dependent no varien en les diferents categories de la variable independent, o ho 
fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves estadístiques indiquen si hi ha 
associació entre les variables o si degut a l’error de la mostra les diferències en la 
distribució dels valors no són significatives (i per tant no podem entendre que hi ha una 
associació rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes 
a una qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats 
de les proves estadístiques no són significatius vol dir que no es pot provar que el 
gènere o l’edat de les persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden 
considerar el gènere o l’edat com a factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les 
tendències apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament 
estadística, i per tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals 
mecanismes de causalitat. 
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2. Classificació d’ocupacions pel mercat laboral andorrà 
 

Grup 1: Directius, propietaris i comandaments intermedis: 
 
Directius i alts càrrecs d’administracions públiques i empreses privades: poder executiu 
i legislatiu i direcció de les administracions públiques, direcció d’organitzacions.  
 
Propietaris i gerents d’hoteleria, comerç, agricultura i altres empreses. 
 
Comandaments intermedis d’empreses del sector serveis, comerç, financer, etc. 
 
Grup 2: Professionals i tècnics, científics i intel·lectuals: 
 
Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències 
pures i enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
 
Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, 
artistes, etc., i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er 
cicle. 
 
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació 
infantil, professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de 
suport en gestió administrativa.    
  
Grup 3: Personal administratiu i similars (“coll bl anc”): 
 
Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
 
Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o 
sense atenció al públic. 
 
Empleats amb tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i 
telefonistes, caixers, etc. 
 
Grup 4: Treballadors qualificats i semiqualificats de comerç, hoteleria i 
restauració, serveis personals i de protecció: 
 
Venedors, dependents de comerç i assimilats.  
 
Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, barmans, etc.). 
 
Treballadors de serveis personals (auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a 
tenir cura de persones, perruquers, especialistes en tractaments de bellesa, treballadors 
que atenen passatgers, majordoms i similars).  
 
Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i 
personal de seguretat privada). 
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Grup 5: Artesans i treballadors qualificats i semiqualificats d’activitats agràries, 
indústria i construcció: 
 
Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles.  
 
Treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria manufacturera. 
 
Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, 
pintors, electricistes, fusters, lampistes) 
 
Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers, 
etc. 
 
Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i 
altres artesans. 
 
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
Grup 6: Treballadors no qualificats: 
 
Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges, etc.). 
 
Treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries 
manufacturers i del transport, manobres, etc.). 
 
Treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons, etc.)  
 
Grup 7: Jubilats i altres inactius (pensionistes, rendistes, etc.) 
 
Grup 8: Mestresses de casa 
 
Grup 9: Estudiants  
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3. Aspectes que caldria millorar d’Andorra, en l’actualitat (Multiresposta) 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 718 100 
MANCA FEINA, ATUR 277 38,5 
Manca de feina, atur 256 35,6 

Manca feina gent jove 21 2,9 

Treball per la gent del país 3 0,4 

POLÍTIQUES SOCIALS, PRESTACIONS, PENSIONS 212 29,5 
Millorar l'estat del benestar, polítiques socials 68 9,5 

Pensions 61 8,5 

Més control, millorar gestió CASS 51 7,1 

Millorar prestacions i cobertura CASS 49 6,8 

Ajuda als joves 9 1,2 

Ajudes als aturats 8 1,1 

Ajudes gent gran 8 1,1 

Ajudes familiars 7 1,0 

Ajudes socials 3 0,5 

POLÍTICA 121 16,8 
Millorar gestió política , Govern 67 9,3 

Transparència política 15 2,1 

Accés nacionalitat andorrana, doble nacionalitat 12 1,7 

Vot residents 10 1,4 

Control despesa pública 7 1,0 

Amiguisme, corrupció en política 4 0,6 

Polítics 4 0,5 

Integració Europa, relacions internacionals 2 0,3 

Més participació ciutadana 2 0,3 

Política econòmica 2 0,3 

Manca llei incompatibilitat 2 0,2 

Sistema electoral 1 0,2 

Lleis 1 0,1 

TURISME 97 13,5 
Potenciar el turisme 30 4,2 

Millorar promoció turística i imatge d'Andorra a l'exterior 27 3,8 

Més activitats per al turisme, diversificació 17 2,4 

Turisme poca qualitat 16 2,3 

Millorar l'atenció al turisme 11 1,6 

ECONOMIA 88 12,3 
Situació econòmica, crisis 57 7,9 

Ajudar a les empreses, autònoms i als diferents sectors 11 1,6 

Impostos 11 1,5 

Més obertura econòmica 7 1,0 

Bancs, manca de crèdit 7 0,9 

Diversificació economia, industria, noves tecnologies 5 0,7 

Intrusisme professional 1 0,1 

Morositat 1 0,1 

FUNCIONAMENT DE LES ADMINISTRACIONS 64 8,9 
STA 27 3,8 

Servei ocupació, ajudes atur 7 0,9 

Gestió dels comuns, unificar administracions 7 1,0 
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Millorar atenció al públic, qualitat serveis públics 7 1,0 

Millorar administració pública 5 0,7 

Agència mobilitat, servei circulació 3 0,5 

Funcionaris 2 0,2 

Justícia 2 0,3 

Policia 2 0,3 

RTVA 2 0,3 

Duanes 1 0,1 

SANITAT 58 8,1 
Sanitat, sistema sanitari 53 7,4 

Falten especialistes mèdics 6 0,8 

Pagament als metges anticipadament 2 0,2 

PREU HABITATGE 46 6,5 
Vivenda cara 28 3,8 

Lloguers cars 19 2,6 

INFRAESTRUCTURES I EQUIPAMENTS 46 6,5 
Millorar carreteres, accessos  15 2,2 

Manca o millorar les infraestructures 14 2,0 

Manca de parcs, zones verdes 6 0,8 

Finalitzar les obres, massa obres 5 0,7 

Millorar la gestió urbanística, ordenament territorial 5 0,7 

Millorar accessibilitat, manteniment i neteja de carrers, voreres 3 0,4 

TRÀNSIT 44 6,1 
Trànsit, circulació 43 6,0 

Agents circulació 1 0,1 

TRANSPORT PÚBLIC  44 6,1 
Ampliar i millorar transport públic 36 5,0 

Transport públic massa car 9 1,3 

TREBALL I CONDICIONS LABORALS 44 6,1 
Millorar condicions laborals 28 3,9 

Horaris de treball 5 0,7 

Més drets laborals, sindicats 5 0,7 

Conciliació vida laboral i familiar 5 0,7 

Fomentar la formació a les empreses 1 0,1 

Millorar lleis laborals 1 0,2 

EDUCACIÓ 37 5,2 
Millorar l'educació 11 1,5 

Més oferta educativa 10 1,4 

Manca de beques 8 1,1 

Homologació titulacions 5 0,8 

Vacances escolars, activitats extraescolars 4 0,5 

ACTIVITATS I ESPAIS D'OCI, ESPORT, CULTURA 36 5,0 
Més activitats culturals 23 3,2 

Més locals i activitats d'oci 23 3,2 

Llocs i activitats d'oci per als joves 12 1,7 

Més oferta esportiva, potenciar l'esport 3 0,4 

Més activitats per la gent gran 1 0,1 

MEDI AMBIENT 33 4,7 
Preservació de medi ambient 24 3,3 

Neteja carrers 6 0,8 

Reciclatge, escombraries 4 0,6 
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SALARIS BAIXOS  29 4,0 
Salaris  29 4,0 

NIVELL DE VIDA CAR 26 3,6 
Abaratir el nivell de vida 17 2,3 

Cistella de compra cara 7 0,9 

Serveis cars 3 0,4 

COMERÇ 16 2,2 
Millorar el comerç 8 1,1 

Millorar l'atenció als clients 4 0,6 

Problemes comerç (preu lloguers, botigues tanquen) 4 0,5 

IMMIGRACIÓ 13 1,8 
Drets immigrants, permís de treball 8 1,1 

Massa immigració 2 0,3 

Millorar integració dels immigrants 2 0,3 

VALORS 11 1,5 
Convivència, respecte 5 0,6 

Qualitat de vida 4 0,5 

Societat tancada, canvi de mentalitat 2 0,2 

Pobresa, desigualtats socials 2 0,2 

APARCAMENT 11 1,5 
Manca d'aparcament 9 1,2 

Aparcaments cars 2 0,2 

JOVENTUT 9 1,2 
Manquen expectatives laborals i socials pels joves 6 0,8 

Manca habitatge pels joves 3 0,4 

MÀ D'OBRA POC QUALIFICADA, PROFESSIONALITZACIÓ 5 0,8 
Mà d'obra poc qualificada, professionalització 5 0,8 

MILLORAR-HO TOT 3 0,4 
Millorar-ho tot 3 0,4 

CAP ASPECTE 14 1,9 
Cap aspecte 14 1,9 

ALTRES 29 4,0 
Prioritzar el català 5 0,7 

Casino 4 0,5 

Material escolar 3 0,4 

Premsa 2 0,2 

Més control sobre els menors 2 0,2 

Formació de català a les empreses 2 0,2 

Manca d'informació 1 0,2 

No hi ha educació viària 1 0,1 

Mal estat dels pisos 1 0,2 

Preu esquí 1 0,1 

Abandonament animals 1 0,2 

Casament homosexuals 1 0,1 

Poca vida social 1 0,2 

Promocionar Andorra la Vella 1 0,2 

Manca de canals televisió i ràdio 1 0,1 

Hotels tancats en temporada baixa no es normal 1 0,1 

Forn incinerador 1 0,1 

Preferència de portuguesos abans que els espanyols 1 0,1 

NO CONTESTA 53 7,4 
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TAULES 
 
A quin país va cursar els estudis primaris i/o secundaris? (MULTIRESPOSTA) 
 

% Verticals   Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres 

Total 706 272 213 38 114 69 

Andorra 36,4 74,8 16,2 0,0 15,0 2,7 

Espanya 36,2 25,2 87,0 0,0 0,0 1,8 

França 7,6 4,3 1,3 96,2 0,8 2,6 

Portugal 14,0 0,5 0,0 0,0 84,2 2,2 

Altres 10,2 2,2 0,3 3,8 1,3 90,6 

 
 
(Els que han cursat a Andorra els estudis primaris o secundaris. N=257)  
En quin sistema educatiu va fer els estudis primaris i/o secundaris a Andorra? 
 

% Verticals   Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres 

Total 257 204 34 0 17 2 

Andorrà 15,4 14,8 9,9 0 24,9 100,0 

Espanyol 45,4 43,0 71,8 0 25,4 0,0 

Francès 41,3 44,9 18,3 0 49,7 0,0 

 
 
(Només els que tenen estudis universitaris. N=178) On va cursar els estudis 
universitaris? 
 

% Verticals   Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres 

Total 178 84 46 13 3 31 

Andorra 3,2 5,2 0,0 0,0 48,3 0,0 

Espanya 56,4 65,0 92,1 10,3 51,7 0,0 

França 23,2 30,9 4,2 100,0 0,0 0,0 

Altres 22,7 6,2 5,3 11,0 0,0 100,0 
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Taula 1.1 
 
Manca feina, atur 
 

% Horitzontals   Manca feina, 
atur 

No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 718 38,5 61,5 
Sexe       

Home 367 39,0 61,0 

Dona 351 38,0 62,0 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 45,4 54,6 

25 a 39 anys 208 35,0 65,0 

40 a 54 anys 236 38,7 61,3 

55 anys o més 215 39,6 60,4 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 32,4 67,6 

Espanyola 221 38,3 61,7 

Francesa 38 27,3 72,7 

Portuguesa 115 57,9 42,1 

Altres 71 37,5 62,5 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 48,9 51,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 50,1 49,9 

Ensenyament secundari superior 248 30,0 70,0 

Universitaris 178 31,8 68,2 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 28,9 71,1 

Professionals, tècnics i similars 99 32,9 67,1 

Personal administratiu i similars 112 26,9 73,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 30,3 69,7 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 56,4 43,6 

Treballadors no qualificats 51 63,1 36,9 

Jubilats 103 37,4 62,6 

Mestresses de casa 23 47,3 52,7 

Estudiants 21 55,2 44,8 

Aturats 32 62,0 38,0 

Altres no ocupats 7 26,2 73,8 

No contesta 2 52,7 47,3 
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Taula 1.2 
 
Polítiques socials, prestacions, pensions 
 

% Horitzontals   Polítiques socials,  
prestacions, pensions 

No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 718 29,5 70,5 
Sexe       

Home 367 23,3 76,7 

Dona 351 36,0 64,0 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 17,7 82,3 

25 a 39 anys 208 29,9 70,1 

40 a 54 anys 236 28,9 71,1 

55 anys o més 215 33,1 66,9 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 27,0 73,0 

Espanyola 221 35,9 64,1 

Francesa 38 11,1 88,9 

Portuguesa 115 32,8 67,2 

Altres 71 23,8 76,2 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 38,0 62,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 35,3 64,7 

Ensenyament secundari superior 248 25,0 75,0 

Universitaris 178 25,3 74,7 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 24,5 75,5 

Professionals, tècnics i similars 99 29,8 70,2 

Personal administratiu i similars 112 26,0 74,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 33,4 66,6 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 19,4 80,6 

Treballadors no qualificats 51 40,6 59,4 

Jubilats 103 39,5 60,5 

Mestresses de casa 23 26,1 73,9 

Estudiants 21 21,7 78,3 

Aturats 32 15,6 84,4 

Altres no ocupats 7 10,4 89,6 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.3 
 
Política 
 

% Horitzontals   Política 
No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 718 16,8 83,2 
Sexe       

Home 367 19,9 80,1 

Dona 351 13,7 86,3 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 15,2 84,8 

25 a 39 anys 208 18,7 81,3 

40 a 54 anys 236 20,7 79,3 

55 anys o més 215 11,4 88,6 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 25,4 74,6 

Espanyola 221 14,5 85,5 

Francesa 38 6,1 93,9 

Portuguesa 115 8,5 91,5 

Altres 71 10,5 89,5 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 1,5 98,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 9,1 90,9 

Ensenyament secundari superior 248 21,8 78,2 

Universitaris 178 25,0 75,0 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 33,8 66,2 

Professionals, tècnics i similars 99 24,5 75,5 

Personal administratiu i similars 112 19,7 80,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 16,6 83,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 13,5 86,5 

Treballadors no qualificats 51 5,3 94,7 

Jubilats 103 9,6 90,4 

Mestresses de casa 23 10,1 89,9 

Estudiants 21 6,8 93,2 

Aturats 32 17,4 82,6 

Altres no ocupats 7 11,5 88,5 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.4 
 
Turisme 
 
 

% Horitzontals   Turisme No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 718 13,5 86,5 
Sexe       

Home 367 15,3 84,7 

Dona 351 11,7 88,3 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 12,7 87,3 

25 a 39 anys 208 15,1 84,9 

40 a 54 anys 236 15,8 84,2 

55 anys o més 215 9,2 90,8 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 14,9 85,1 

Espanyola 221 13,8 86,2 

Francesa 38 24,8 75,2 

Portuguesa 115 9,9 90,1 

Altres 71 7,2 92,8 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 13,8 86,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 8,9 91,1 

Ensenyament secundari superior 248 13,8 86,2 

Universitaris 178 19,2 80,8 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 16,6 83,4 

Professionals, tècnics i similars 99 18,6 81,4 

Personal administratiu i similars 112 19,6 80,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 14,5 85,5 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 8,9 91,1 

Treballadors no qualificats 51 3,3 96,7 

Jubilats 103 8,6 91,4 

Mestresses de casa 23 9,8 90,2 

Estudiants 21 6,8 93,2 

Aturats 32 17,0 83,0 

Altres no ocupats 7 10,4 89,6 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 1.5 
 
Economia 
 

% Horitzontals   Economia No ha esmentat 
aquest aspecte 

Total 718 12,3 87,7 
Sexe       

Home 367 16,2 83,8 

Dona 351 8,2 91,8 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 2,5 97,5 

25 a 39 anys 208 10,6 89,4 

40 a 54 anys 236 14,7 85,3 

55 anys o més 215 14,1 85,9 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 17,1 82,9 

Espanyola 221 8,2 91,8 

Francesa 38 17,4 82,6 

Portuguesa 115 10,7 89,3 

Altres 71 6,5 93,5 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 9,1 90,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 11,8 88,2 

Ensenyament secundari superior 248 10,6 89,4 

Universitaris 178 16,4 83,6 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 36,7 63,3 

Professionals, tècnics i similars 99 16,3 83,7 

Personal administratiu i similars 112 8,5 91,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 8,9 91,1 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 15,6 84,4 

Treballadors no qualificats 51 1,4 98,6 

Jubilats 103 15,2 84,8 

Mestresses de casa 23 4,8 95,2 

Estudiants 21 0,0 100,0 

Aturats 32 2,3 97,7 

Altres no ocupats 7 11,5 88,5 

No contesta 2 0,0 100,0 
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Taula 2 
 
Com qualificaria la situació econòmica general d’Andorra actualment? 
 

% Horitzontals   Bona o  
molt bona Regular Dolenta o  

molt dolenta 
No 
contesta 

Total 718 15,6 52,7 31,2 0,6 
Sexe           

Home 367 19,2 52,6 27,6 0,6 

Dona 351 11,8 52,7 34,9 0,6 

            

Edat           

18 a 24 anys 59 25,8 54,7 14,6 4,9 

25 a 39 anys 208 22,1 59,0 18,8 0,0 

40 a 54 anys 236 10,9 52,6 36,5 0,0 

55 anys o més 215 11,5 46,2 41,5 0,7 

            

Nacionalitat           

Andorrana 274 12,5 55,0 31,5 1,1 

Espanyola 221 16,4 51,9 31,1 0,7 

Francesa 38 8,6 28,1 63,3 0,0 

Portuguesa 115 12,5 62,3 25,2 0,0 

Altres 71 33,6 43,7 22,7 0,0 

            

Estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 11,8 51,8 35,1 1,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 11,6 57,6 29,9 0,9 

Ensenyament secundari superior 248 17,5 46,4 35,6 0,6 

Universitaris 178 19,3 55,2 25,5 0,0 

            

Ocupació           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 17,1 37,5 45,4 0,0 

Professionals, tècnics i similars 99 13,9 62,6 23,5 0,0 

Personal administratiu i similars 112 14,0 52,2 33,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

147 22,1 52,3 25,6 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
agricultura 

68 20,4 53,2 26,4 0,0 

Treballadors no qualificats 51 7,4 64,9 26,3 1,4 

Jubilats 103 11,7 46,4 41,2 0,7 

Mestresses de casa 23 14,0 43,4 42,6 0,0 

Estudiants 21 13,6 65,9 13,6 6,8 

Aturats 32 12,9 44,1 38,4 4,6 

Altres no ocupats 7 10,4 61,0 28,6 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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Taula 3 
 
Diria que la situació econòmica d’Andorra és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
 
 
% Horitzontals   Millor Igual Pitjor No contesta 
Total 718 14,5 47,5 36,0 1,9 
Sexe           

Home 367 17,2 48,4 32,6 1,8 

Dona 351 11,7 46,7 39,6 2,0 

            

Edat           

18 a 24 anys 59 19,4 42,1 33,7 4,8 

25 a 39 anys 208 20,0 50,0 28,6 1,4 

40 a 54 anys 236 13,0 46,5 40,1 0,3 

55 anys o més 215 9,6 47,6 39,6 3,3 

            

Nacionalitat           

Andorrana 274 17,4 48,8 31,2 2,5 

Espanyola 221 12,7 46,8 38,5 2,0 

Francesa 38 9,9 48,2 39,4 2,5 

Portuguesa 115 13,5 47,3 38,1 1,2 

Altres 71 13,2 45,0 41,8 0,0 

            

Estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 10,1 44,2 39,4 6,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 10,3 51,8 36,5 1,4 

Ensenyament secundari superior 248 15,9 41,8 40,0 2,3 

Universitaris 178 19,5 51,1 28,9 0,5 

            

Ocupació           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 20,5 36,0 43,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 99 17,9 51,3 30,1 0,7 

Personal administratiu i similars 112 20,5 39,6 38,7 1,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 14,7 50,1 35,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 13,6 49,7 36,7 0,0 

Treballadors no qualificats 51 1,9 52,9 43,6 1,6 

Jubilats 103 10,0 54,5 29,4 6,1 

Mestresses de casa 23 4,2 47,7 48,1 0,0 

Estudiants 21 27,2 44,8 21,6 6,3 

Aturats 32 0,0 42,3 48,4 9,3 

Altres no ocupats 7 40,4 38,9 20,8 0,0 

No contesta 2 47,3 0,0 52,7 0,0 
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Taula 4 
 
I d’aquí un any, creu que la situació econòmica d’Andorra serà millor, pitjor o seguirà 
igual? 
 
 
% Horitzontals   Millor Igual Pitjor No contesta 
Total 718 32,7 42,8 14,8 9,8 
Sexe           

Home 367 34,7 42,1 14,5 8,6 

Dona 351 30,6 43,4 15,0 11,0 

            

Edat           

18 a 24 anys 59 45,2 31,9 18,0 4,9 

25 a 39 anys 208 37,6 45,4 12,2 4,8 

40 a 54 anys 236 28,5 43,9 16,3 11,3 

55 anys o més 215 29,3 41,7 14,8 14,3 

            

Nacionalitat           

Andorrana 274 36,4 40,2 15,9 7,5 

Espanyola 221 29,1 43,0 14,9 13,1 

Francesa 38 24,8 43,2 13,6 18,5 

Portuguesa 115 33,3 45,1 12,1 9,5 

Altres 71 32,9 48,0 15,2 4,0 

            

Estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 29,8 36,0 15,4 18,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 27,1 45,8 13,1 14,0 

Ensenyament secundari superior 248 34,0 40,9 16,2 8,9 

Universitaris 178 39,3 43,4 14,7 2,6 

            

Ocupació           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 37,6 38,1 17,0 7,2 

Professionals, tècnics i similars 99 35,4 49,6 13,2 1,8 

Personal administratiu i similars 112 35,8 42,8 15,3 6,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 31,9 44,8 13,8 9,5 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 43,5 33,4 15,1 8,0 

Treballadors no qualificats 51 23,6 51,5 13,3 11,6 

Jubilats 103 24,0 46,4 12,6 17,0 

Mestresses de casa 23 17,3 26,7 24,2 31,8 

Estudiants 21 51,5 20,1 21,6 6,8 

Aturats 32 23,6 46,7 17,4 12,3 

Altres no ocupats 7 44,0 15,8 10,4 29,8 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 0,0 
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Taula 5 
 
I a nivell personal com qualificaria la seva situació econòmica? 
 

% Horitzontals   Bona o  
molt bona Regular Dolenta o  

molt dolenta 
No 
contesta 

Total 718 29,4 54,8 15,6 0,2 
Sexe           

Home 367 29,6 54,2 15,7 0,5 

Dona 351 29,1 55,4 15,5 0,0 

            

Edat           

18 a 24 anys 59 33,0 49,3 17,7 0,0 

25 a 39 anys 208 39,2 53,8 7,1 0,0 

40 a 54 anys 236 24,6 60,2 14,8 0,4 

55 anys o més 215 24,3 51,1 24,3 0,3 

            

Nacionalitat           

Andorrana 274 35,2 50,9 13,9 0,0 

Espanyola 221 31,2 49,7 18,8 0,3 

Francesa 38 28,4 58,0 13,6 0,0 

Portuguesa 115 15,5 67,0 16,7 0,8 

Altres 71 24,5 64,0 11,5 0,0 

            

Estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 13,8 55,4 30,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 17,6 57,9 24,1 0,4 

Ensenyament secundari superior 248 30,3 58,5 10,9 0,3 

Universitaris 178 48,6 45,2 6,2 0,0 

            

Ocupació           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 39,4 45,1 15,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 99 53,8 41,8 4,4 0,0 

Personal administratiu i similars 112 36,4 59,0 4,6 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

147 22,2 68,0 9,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
agricultura 

68 21,5 48,9 28,2 1,4 

Treballadors no qualificats 51 14,8 66,9 18,2 0,0 

Jubilats 103 23,9 51,4 23,9 0,7 

Mestresses de casa 23 21,7 60,1 18,2 0,0 

Estudiants 21 35,2 51,1 13,6 0,0 

Aturats 32 4,6 41,7 53,7 0,0 

Altres no ocupats 7 23,1 40,4 36,5 0,0 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 0,0 

 



103 

 

Taula 6 
 
La seva situació econòmica actual, en relació amb la de fa un any: ha millorat, ha 
empitjorat o està igual? 
 
% Horitzontals   Millor Igual Pitjor No contesta 
Total 718 9,1 63,0 27,0 0,9 
Sexe           

Home 367 10,4 62,8 26,0 0,7 

Dona 351 7,7 63,1 28,1 1,1 

            

Edat           

18 a 24 anys 59 22,7 56,6 20,7 0,0 

25 a 39 anys 208 13,5 68,1 17,0 1,4 

40 a 54 anys 236 5,8 60,6 33,2 0,3 

55 anys o més 215 4,8 62,1 31,9 1,2 

            

Nacionalitat           

Andorrana 274 10,3 65,1 23,4 1,2 

Espanyola 221 6,4 61,2 31,7 0,7 

Francesa 38 2,5 72,7 24,8 0,0 

Portuguesa 115 9,4 66,5 22,9 1,3 

Altres 71 16,2 49,3 34,5 0,0 

            

Estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 6,4 57,2 33,7 2,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 3,8 63,5 31,7 1,0 

Ensenyament secundari superior 248 11,2 65,1 22,7 1,0 

Universitaris 178 14,1 61,1 24,7 0,0 

            

Ocupació           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 8,0 53,8 35,6 2,6 

Professionals, tècnics i similars 99 7,2 70,6 20,7 1,5 

Personal administratiu i similars 112 13,3 66,5 20,2 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 12,0 62,8 24,7 0,6 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 6,2 63,2 29,9 0,8 

Treballadors no qualificats 51 11,0 54,4 33,1 1,4 

Jubilats 103 3,6 69,0 26,2 1,2 

Mestresses de casa 23 0,0 73,1 26,9 0,0 

Estudiants 21 27,2 64,8 8,0 0,0 

Aturats 32 0,0 36,3 63,7 0,0 

Altres no ocupats 7 32,3 19,4 48,3 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 
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TELEVISIÓ  
 
Taula 7 
 
Amb quina freqüència mira la televisió?  
 

% Horitzontals   

Tots o 
gairebé 
tots els 
dies 

Quatre o 
cinc dies a 
la setmana 

Dos o tres 
dies a la 
setmana 

Un dia a la 
setmana 

Menys d'un 
dia a la 
setmana 

Mai o 
gairebé 
mai 

Total 718 84,2 5,8 5,7 0,9 0,6 2,8 
Sexe               

Home 367 82,3 7,0 6,5 1,1 0,6 2,6 

Dona 351 86,2 4,6 4,8 0,7 0,7 3,0 

         

Edat               

18 a 24 anys 59 69,5 7,6 15,5 2,5 2,5 2,5 

25 a 39 anys 208 82,1 6,4 5,8 0,7 0,7 4,3 

40 a 54 anys 236 86,2 5,6 4,2 1,2 0,0 2,8 

55 anys o més 215 87,9 4,9 4,5 0,3 0,8 1,6 

                

Nacionalitat               

Andorrana 274 81,6 4,9 8,1 1,3 1,1 3,0 

Espanyola 221 86,6 7,2 2,2 0,4 0,3 3,3 

Francesa 38 84,0 6,3 3,6 0,0 2,5 3,6 

Portuguesa 115 86,8 5,8 4,9 1,7 0,0 0,8 

Altres 71 82,3 4,7 9,5 0,0 0,0 3,5 

                

Estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

55 87,5 7,7 4,8 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

237 85,7 5,2 4,9 1,2 0,9 1,9 

Ensenyament secundari superior 248 86,3 6,0 4,7 0,0 0,0 3,1 

Universitaris 178 78,1 5,7 8,3 2,0 1,4 4,5 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

55 74,1 12,9 3,1 1,0 2,7 6,2 

Professionals, tècnics i similars 99 77,9 4,8 8,9 1,5 0,0 7,0 

Personal administratiu i similars 112 90,3 4,1 3,7 0,0 0,0 1,9 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

147 75,8 9,1 9,6 0,7 1,6 3,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

68 88,6 0,0 5,3 3,6 1,1 1,4 

Treballadors no qualificats 51 90,9 3,4 3,8 1,9 0,0 0,0 

Jubilats 103 91,7 5,5 2,9 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 23 94,4 3,2 2,4 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 21 79,4 6,9 13,6 0,0 0,0 0,0 

Aturats 32 90,0 5,4 0,0 0,0 0,0 4,6 

Altres no ocupats 7 78,1 11,5 0,0 0,0 0,0 10,4 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 8.1 
 
Quantes hores (mitjana aproximada) mira la televisió habitualment un dia laborable?  
 
Freqüències Casos Mitjana (minuts) Desviació 
Total 689 131,389 85,888 
Sexe       

Home 353 129,942 84,297 

Dona 336 132,910 87,629 

        

Edat    

18 a 24 anys 56 146,291 85,058 

25 a 39 anys 196 117,744 74,876 

40 a 54 anys 229 126,826 83,791 

55 anys o més 207 145,827 95,437 

        

Nacionalitat       

Andorrana 261 122,890 81,075 

Espanyola 213 137,560 96,366 

Francesa 36 123,359 60,814 

Portuguesa 114 131,253 75,801 

Altres 66 149,574 94,022 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 180,923 119,812 

Ensenyament primari o secundari bàsic 230 144,056 96,158 

Ensenyament secundari superior 237 127,410 73,932 

Universitaris 167 103,277 59,331 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 50 107,482 73,031 

Professionals, tècnics i similars 92 104,289 51,871 

Personal administratiu i similars 110 114,893 61,902 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 138 127,147 87,890 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 66 143,588 88,445 

Treballadors no qualificats 51 133,207 87,213 

Jubilats 101 168,718 109,510 

Mestresses de casa 23 137,522 81,398 

Estudiants 21 137,017 117,222 

Aturats 30 162,488 80,190 

Altres no ocupats 6 174,261 124,107 

No contesta 2 104,199 25,280 
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Taula 8.2 
 
Quantes hores (mitjana aproximada) mira la televisió habitualment un dia que té festa?  
 
Freqüències Casos Mitjana (minuts) Desviació 
Total 689 182,014 121,192 
Sexe       

Home 353 171,833 113,236 

Dona 336 192,707 128,321 

        

Edat    

18 a 24 anys 56 190,946 92,640 

25 a 39 anys 198 178,261 129,985 

40 a 54 anys 229 194,633 126,760 

55 anys o més 205 168,828 112,001 

        

Nacionalitat    

Andorrana 262 165,857 110,183 

Espanyola 213 192,545 120,602 

Francesa 36 133,435 89,658 

Portuguesa 114 199,263 135,930 

Altres 65 209,463 139,210 

     

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 210,606 131,828 

Ensenyament primari o secundari bàsic 228 195,262 139,658 

Ensenyament secundari superior 238 183,502 110,452 

Universitaris 167 152,398 98,246 

        

Ocupació    

Directius, propietaris i comandaments intermedis 50 156,135 115,997 

Professionals, tècnics i similars 92 156,129 96,149 

Personal administratiu i similars 110 192,348 110,633 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 138 171,320 127,126 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 66 190,538 139,343 

Treballadors no qualificats 51 205,227 151,244 

Jubilats 101 186,946 117,240 

Mestresses de casa 23 199,077 121,169 

Estudiants 21 184,878 88,446 

Aturats 30 220,152 126,455 

Altres no ocupats 6 233,070 149,769 

No contesta 2 104,199 25,280 
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Taula 8.3 
 
A la seva llar només rep els canals bàsics (TDT) o té contractats algun pack/servei per 
veure més canals de televisió? 
 

% Horitzontals   Només canals 
bàsics TDT 

Servei per veure més 
canals de televisió 

No 
contesta 

Total 693 44,6 54,4 0,9 
Sexe         

Home 355 40,4 58,5 1,1 

Dona 338 49,1 50,2 0,7 

          

Edat     

18 a 24 anys 56 36,3 63,7 0,0 

25 a 39 anys 198 35,8 63,5 0,7 

40 a 54 anys 229 44,0 55,2 0,8 

55 anys o més 209 56,1 42,4 1,5 

          

Nacionalitat         

Andorrana 263 41,8 57,8 0,4 

Espanyola 213 51,9 47,8 0,3 

Francesa 36 72,4 27,6 0,0 

Portuguesa 114 33,6 62,4 4,1 

Altres 68 36,7 63,3 0,0 

          

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 60,5 36,0 3,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 230 42,9 55,5 1,7 

Ensenyament secundari superior 241 46,2 53,5 0,3 

Universitaris 167 39,5 60,5 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 50 37,3 62,7 0,0 

Professionals, tècnics i similars 92 41,0 59,0 0,0 

Personal administratiu i similars 110 38,5 60,2 1,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

140 38,7 60,7 0,5 

Treballadors de la indústria, construcció i 
agricultura 

66 44,0 54,1 1,9 

Treballadors no qualificats 51 49,3 48,8 1,9 

Jubilats 103 60,3 38,6 1,1 

Mestresses de casa 23 49,9 50,1 0,0 

Estudiants 21 58,4 41,6 0,0 

Aturats 30 39,7 57,1 3,2 

Altres no ocupats 6 64,0 36,0 0,0 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 
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Taula 8.4 
 

Quins són els tres canals de televisió que més mira?  1r+2n+3r (Multiresposta) 
 

% Horitzontals   Antena 
3 

TV3 Andorra 
TV 

Tele 
5 

TVE 
1 

Cuatro La 
Sexta 

Canal 
Plus 

TF1 France 
2 

La 
2 

France 
3 

RTP M6 Canal 
33 

Fox Arte 

Total 693 35,5 34,6 29,3 28,7 26,4 17,7 15,9 12,5 8,0 6,7 6,0 5,3 5,0 4,9 4,2 3,9 3,5 
Sexe                                     

Home 355 32,4 36,2 30,8 21,6 22,6 19,9 18,7 17,8 8,9 4,3 5,4 4,9 6,2 3,9 3,9 2,9 4,1 

Dona 338 38,8 32,8 27,8 36,3 30,4 15,4 13,0 7,0 6,9 9,1 6,7 5,7 3,8 5,9 4,4 4,9 3,0 

                                      

Edat                   

18 a 24 anys 56 55,5 15,4 18,0 46,9 10,2 37,7 13,0 22,5 2,6 2,6 0,0 0,0 2,6 7,8 0,0 5,2 3,4 

25 a 39 anys 198 37,8 32,2 18,2 31,1 15,6 18,6 17,8 18,3 5,2 3,0 2,2 3,7 7,3 3,7 5,4 4,8 2,2 

40 a 54 anys 229 37,3 31,2 30,1 28,3 28,0 18,8 18,8 12,3 9,7 4,5 5,1 3,7 6,3 7,9 3,9 6,3 2,8 

55 anys o més 209 25,9 45,8 41,6 22,2 39,4 10,1 12,0 4,8 10,1 13,7 12,3 9,8 2,2 2,0 4,5 0,0 5,6 

                                      

Nacionalitat                                     

Andorrana 263 29,6 48,0 33,4 29,2 14,7 16,5 15,2 14,8 10,1 5,6 4,0 4,4 0,9 7,0 3,0 4,4 3,1 

Espanyola 213 43,3 37,3 28,0 31,0 37,0 19,0 21,3 10,3 1,8 1,5 9,7 1,4 0,0 0,9 5,6 4,2 0,3 

Francesa 36 8,1 4,1 9,1 0,0 10,6 10,8 2,7 9,1 41,0 64,3 2,7 51,1 2,7 24,9 4,1 3,8 28,8 

Portuguesa 114 48,8 14,0 25,2 40,4 37,4 15,8 14,6 9,2 1,7 0,0 4,3 0,0 27,8 1,3 4,3 3,0 0,0 

Altres 68 26,5 24,8 35,5 15,3 28,8 25,6 11,3 18,3 12,1 7,9 7,1 5,2 0,0 4,6 4,5 2,3 7,7 

                   

Estudis                                      

Estudis primaris no 
acabats 

55 41,2 37,0 43,9 35,0 50,6 17,0 9,8 6,6 1,3 1,3 10,3 1,3 10,1 0,0 1,3 0,0 0,0 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic 

230 44,0 26,5 33,4 37,9 35,4 17,1 17,2 10,1 4,1 2,3 7,9 2,2 9,5 2,2 5,0 1,8 2,2 

Ensenyament 
secundari superior 

241 32,1 34,7 21,7 27,7 19,5 22,7 14,0 15,1 11,7 8,8 4,3 7,8 2,2 8,1 4,2 6,3 2,4 

Universitaris 167 27,0 44,6 29,9 15,5 16,1 11,6 18,9 14,1 10,1 11,4 4,6 7,1 1,3 5,6 4,0 4,5 8,2 

                                      

Ocupació                                     

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

50 30,0 34,3 29,4 31,1 7,7 10,5 15,6 22,3 7,3 7,1 7,1 2,9 1,6 3,5 8,6 4,3 4,1 

Professionals, tècnics  92 30,0 48,9 30,8 17,5 12,6 9,4 15,1 16,6 8,1 8,2 4,4 10,1 0,0 8,6 4,4 8,1 6,8 

Personal administratiu  110 35,7 40,7 20,7 40,4 22,5 18,5 22,3 13,4 7,2 3,4 3,3 4,3 1,3 8,2 3,6 5,8 0,7 

Treballadors del 
comerç, hoteleria i 
serveis personals 

140 35,1 22,6 25,3 23,3 24,3 26,3 17,3 16,8 8,7 4,4 4,6 5,1 8,3 4,2 2,6 5,6 4,1 

Treballadors de la 
indústria, construcció i 
agricultura 

66 42,1 17,3 33,0 27,9 32,8 28,2 23,5 9,6 5,1 2,1 5,2 1,1 15,4 2,1 5,2 0,0 2,1 

Treballadors no 
qualificats 

51 50,5 19,4 34,1 45,1 56,6 18,3 3,3 6,6 0,0 5,0 11,6 0,0 12,9 1,6 3,5 0,0 0,0 

Jubilats 103 23,0 49,1 42,5 23,3 40,8 5,7 10,7 4,0 13,5 16,1 9,1 11,7 0,0 1,9 4,5 0,0 6,4 

Mestresses de casa 23 28,7 47,1 35,6 11,6 26,7 13,7 11,9 9,9 16,2 14,6 13,7 4,1 4,1 7,6 14,0 0,0 0,0 

Estudiants 21 75,6 25,5 17,4 55,7 6,8 33,6 20,6 6,8 3,8 0,0 0,0 0,0 6,8 6,8 0,0 6,8 0,0 

Aturats 30 44,7 32,1 20,7 26,9 23,3 19,0 15,8 16,3 0,0 3,2 5,6 0,0 6,4 4,8 0,0 5,2 0,0 

Altres no ocupats 6 12,9 42,1 21,7 29,2 24,5 24,5 0,0 0,0 33,5 8,8 8,8 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 24,7 

No contesta 2 100,0 52,7 0,0 52,7 47,3 47,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 9 
 
Amb quina freqüència acostuma a mirar les notícies o informatius a la televisió? 
 

% Horitzontals   
Tots o 
gairebé tots 
els dies 

Quatre o 
cinc dies a 
la setmana 

Dos o tres 
dies a la 
setmana 

Un dia a la 
setmana 

Menys d'un 
dia a la 
setmana 

Mai o 
gairebé 
mai 

No 
contesta 

Total 693 74,6 7,0 6,8 2,5 2,5 6,5 0,1 
Sexe                 

Home 355 71,7 7,7 5,7 3,1 2,7 9,0 0,2 

Dona 338 77,7 6,2 8,1 1,7 2,3 4,0 0,0 

                  

Edat         

18 a 24 anys 56 50,3 2,4 23,8 2,4 4,8 16,3 0,0 

25 a 39 anys 198 63,3 8,4 8,2 5,6 4,6 9,9 0,0 

40 a 54 anys 229 76,3 8,9 5,4 2,0 2,0 5,4 0,0 

55 anys o més 209 89,8 4,8 2,6 0,0 0,5 2,0 0,3 

                  

Nacionalitat                 

Andorrana 263 72,2 6,2 10,6 0,6 3,3 6,8 0,2 

Espanyola 213 78,3 7,1 3,4 4,6 1,7 4,9 0,0 

Francesa 36 56,7 6,5 18,4 0,0 0,0 18,4 0,0 

Portuguesa 114 71,9 10,3 4,9 5,0 4,5 3,4 0,0 

Altres 68 86,1 4,5 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 

         

Estudis                  

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

55 79,9 8,6 0,0 2,6 1,8 7,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

230 72,8 7,2 8,6 1,7 4,7 5,0 0,0 

Ensenyament secundari superior 241 73,1 5,6 7,9 3,5 1,3 8,5 0,2 

Universitaris 167 77,5 8,2 5,1 2,0 1,5 5,6 0,0 

                  

Ocupació                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

50 59,1 12,9 4,8 0,0 4,6 18,6 0,0 

Professionals, tècnics  92 75,0 4,4 6,3 5,6 1,6 7,1 0,0 

Personal administratiu  110 74,4 6,8 9,6 4,1 0,0 5,1 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

140 62,4 9,3 11,1 2,3 5,0 9,9 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

66 81,4 4,1 5,7 2,2 3,7 2,1 0,8 

Treballadors no qualificats 51 81,3 6,7 7,3 2,9 0,0 1,9 0,0 

Jubilats 103 89,8 6,3 2,1 0,0 1,1 0,7 0,0 

Mestresses de casa 23 94,4 3,2 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 21 59,5 6,9 13,6 6,3 0,0 13,6 0,0 

Aturats 30 72,4 6,4 0,0 0,0 7,7 13,5 0,0 

Altres no ocupats 6 74,2 12,9 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 9.1 
 
(Només als que veuen notícies) En quin/s canal/s mira habitualment les noticies i els 
informatius? (multiresposta) 
 

% Horitzontals   A TV TV3 Antena 3 TVE 1 Tele 5 Cuatro La 
Sexta 

TF1 3/24 RTP France 2 

Total 630 40,5 28,6 24,5 22,7 11,8 6,5 6,0 5,0 3,8 3,4 3,4 
Sexe                         

Home 313 39,9 29,8 22,6 22,7 8,0 8,0 7,4 5,3 4,9 3,5 2,2 

Dona 317 41,1 27,4 26,4 22,7 15,6 5,1 4,6 4,7 2,7 3,3 4,5 

                          

Edat             

18 a 24 anys 44 24,0 13,1 46,1 17,0 9,6 10,8 3,3 0,0 3,3 3,3 0,0 

25 a 39 anys 169 31,0 30,0 26,5 17,6 13,3 11,6 4,6 2,6 3,6 4,3 0,9 

40 a 54 anys 212 39,7 26,3 29,7 22,6 12,9 4,1 7,2 6,1 5,3 5,5 2,1 

55 anys o més 204 52,6 33,2 13,0 28,4 10,0 4,0 6,5 7,1 2,4 0,6 7,5 

                          

Nacionalitat                         

Andorrana 236 46,0 43,7 20,8 14,5 9,6 7,1 4,5 6,4 5,8 0,6 3,4 

Espanyola 198 40,8 32,4 22,1 30,6 14,6 3,3 10,0 0,4 4,4 0,0 0,0 

Francesa 29 20,9 0,0 0,0 6,5 0,0 13,2 3,3 33,4 5,0 0,0 38,6 

Portuguesa 105 34,9 3,5 41,1 30,8 15,3 5,0 4,4 0,9 0,0 19,1 0,0 

Altres 62 37,8 14,5 30,0 22,7 10,8 14,0 2,5 8,3 0,0 0,0 2,9 

             

Estudis                          

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

50 66,1 17,5 30,0 32,9 13,1 4,8 4,0 0,0 2,9 6,3 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 208 44,5 22,5 29,6 28,4 12,7 3,9 8,2 4,3 1,9 7,0 1,5 

Ensenyament secundari superior 217 28,3 27,3 24,8 18,5 13,3 8,4 4,9 7,9 4,9 1,1 3,6 

Universitaris 155 44,0 42,0 15,7 17,7 8,1 8,0 5,2 3,5 5,0 0,9 6,5 

                          

Ocupació                         

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

39 39,9 36,0 27,2 10,7 10,2 2,1 6,5 5,0 6,1 0,0 4,3 

Professionals, tècnics  84 42,1 51,1 14,9 20,1 4,7 4,1 5,9 3,6 10,0 0,0 6,3 

Personal administratiu  104 37,3 35,9 24,7 15,2 21,2 8,3 5,4 8,1 1,7 3,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

119 28,5 17,3 33,2 21,6 5,4 9,0 9,6 2,4 5,8 4,9 1,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

62 44,0 14,2 28,8 25,6 14,5 11,8 8,3 3,1 1,6 10,1 0,0 

Treballadors no qualificats 50 35,1 10,1 35,7 38,9 25,2 3,0 1,9 0,0 0,0 6,4 0,0 

Jubilats 101 60,0 34,7 9,6 29,2 8,9 3,3 5,7 10,5 1,3 0,0 8,7 

Mestresses de casa 23 34,0 41,2 5,9 20,1 10,5 4,2 6,3 9,9 6,3 0,0 11,8 

Estudiants 18 25,0 12,4 56,0 15,8 7,9 15,8 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 

Aturats 24 47,3 10,9 37,3 35,7 16,2 3,4 0,0 0,0 0,0 4,1 4,0 

Altres no ocupats 5 38,4 36,7 0,0 0,0 0,0 14,8 0,0 10,1 13,3 0,0 0,0 

No contesta 2 47,3 0,0 52,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 10 
 
Amb quina freqüència mira la televisió andorrana (ATV)?  
 

% Horitzontals   

Tots o 
gairebé 
tots els 
dies 

Quatre o 
cinc dies a 
la setmana 

Dos o tres 
dies a la 
setmana 

Un dia a la 
setmana 

Menys 
d'un dia a 
la setmana 

Mai o 
gairebé 
mai 

No 
contesta 

Total 693 33,1 5,2 15,4 7,1 10,5 28,7 0,1 
Sexe                 

Home 355 32,5 6,5 16,1 7,2 9,8 27,9 0,0 

Dona 338 33,7 3,8 14,6 7,1 11,1 29,5 0,2 

                  

Edat         

18 a 24 anys 56 11,1 10,4 18,0 7,8 2,6 50,1 0,0 

25 a 39 anys 198 20,3 6,2 15,5 5,9 14,9 37,1 0,0 

40 a 54 anys 229 33,8 3,9 16,5 8,4 12,7 24,7 0,0 

55 anys o més 209 49,9 4,1 13,4 6,7 6,0 19,6 0,3 

                  

Nacionalitat                 

Andorrana 263 37,0 5,9 15,5 7,3 7,3 26,8 0,2 

Espanyola 213 36,6 6,1 14,2 6,7 11,5 24,9 0,0 

Francesa 36 13,3 2,7 6,5 9,1 10,8 57,7 0,0 

Portuguesa 114 23,0 5,8 19,6 7,0 15,7 28,9 0,0 

Altres 68 34,2 0,0 16,4 6,7 10,4 32,2 0,0 

         

Estudis                  

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

55 55,4 2,3 15,2 11,2 5,3 10,7 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

230 33,6 7,6 15,6 6,8 9,6 26,8 0,0 

Ensenyament secundari superior 241 24,6 3,9 15,3 5,3 12,4 38,2 0,2 

Universitaris 167 37,2 4,6 15,3 8,9 10,6 23,5 0,0 

                  

Ocupació                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

50 33,2 7,3 7,9 7,0 8,6 35,9 0,0 

Professionals, tècnics  92 31,9 6,0 19,5 7,9 4,3 30,4 0,0 

Personal administratiu  110 27,8 5,1 16,4 8,2 16,1 26,5 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

140 23,4 4,4 14,1 9,0 11,0 38,1 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

66 33,6 4,4 18,2 8,1 22,2 13,5 0,0 

Treballadors no qualificats 51 31,6 1,9 24,4 9,3 6,7 26,1 0,0 

Jubilats 103 53,7 3,6 13,5 3,9 5,2 19,7 0,5 

Mestresses de casa 23 44,5 3,2 7,4 2,4 17,2 25,4 0,0 

Estudiants 21 14,8 0,0 31,1 0,0 13,7 40,4 0,0 

Aturats 30 32,1 22,5 0,0 3,2 3,2 38,9 0,0 

Altres no ocupats 6 46,3 0,0 8,8 11,6 0,0 33,3 0,0 

No contesta 2 47,3 0,0 0,0 52,7 0,0 0,0 0,0 
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Taula 11 
 
Amb quina freqüència escolta la ràdio?  
 

% Horitzontals   

Tots o 
gairebé 
tots els 
dies 

Quatre o 
cinc dies a la 
setmana 

Dos o tres 
dies a la 
setmana 

Un dia a la 
setmana 

Menys d'un 
dia a la 
setmana 

Mai o 
gairebé 
mai 

Total 718 57,7 3,2 5,9 2,2 4,9 25,8 
Sexe               

Home 367 63,3 3,4 7,2 2,4 3,9 19,8 

Dona 351 51,8 3,0 4,6 2,1 5,9 32,2 

         

Edat               

18 a 24 anys 59 57,5 8,1 4,8 3,2 4,8 21,7 

25 a 39 anys 208 63,6 3,4 5,9 2,9 4,3 19,9 

40 a 54 anys 236 61,5 1,7 4,7 1,2 3,2 27,4 

55 anys o més 215 48,1 3,2 7,6 2,5 7,5 30,8 

                

Nacionalitat               

Andorrana 274 66,2 3,2 5,1 1,8 3,6 19,8 

Espanyola 221 59,1 2,2 8,2 1,4 6,9 21,8 

Francesa 38 58,1 7,4 2,5 2,5 2,5 27,0 

Portuguesa 115 39,7 1,3 5,8 2,9 8,0 42,3 

Altres 71 49,0 7,0 4,3 5,2 0,0 34,6 

               

Estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

55 34,8 4,0 8,0 2,7 11,9 37,3 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

237 48,3 1,8 7,1 2,9 7,5 32,5 

Ensenyament secundari superior 248 64,4 2,2 4,9 1,7 2,5 24,0 

Universitaris 178 68,0 6,2 5,1 1,9 2,7 16,1 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

55 69,3 2,5 8,4 0,0 2,8 17,0 

Professionals, tècnics i similars 99 77,1 3,4 3,4 1,7 4,6 9,7 

Personal administratiu  112 65,7 1,7 4,6 2,9 3,5 20,9 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

147 57,3 2,3 5,0 1,6 3,6 30,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

68 61,1 7,3 7,4 2,5 6,5 15,4 

Treballadors no qualificats 51 41,6 4,3 3,8 0,0 3,9 46,4 

Jubilats 103 33,9 4,2 10,5 3,5 8,9 38,2 

Mestresses de casa 23 62,7 0,0 5,6 0,0 8,3 23,4 

Estudiants 21 55,8 6,8 6,8 0,0 0,0 30,6 

Aturats 32 40,3 0,0 3,1 10,6 8,5 37,6 

Altres no ocupats 7 63,5 0,0 7,9 0,0 0,0 28,6 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 11.1 
 
D’on són les emissores de ràdio que sol escoltar habitualment? (Multiresposta) 
 

% Horitzontals   Emissores 
d'Andorra 

Emissores de 
Catalunya 

Emissores 
de la resta 
d'Espanya 

Emissores 
de França 

Emissores 
d'altres 
països 

No 
contesta 

Total 496 44,9 46,3 39,0 7,3 0,5 0,1 
Sexe               

Home 280 43,2 47,6 40,3 7,1 0,0 0,0 

Dona 216 47,0 44,6 37,2 7,4 1,2 0,3 

                

Edat        

18 a 24 anys 43 44,4 37,6 41,2 3,3 0,0 0,0 

25 a 39 anys 158 41,1 47,5 43,7 5,7 0,0 0,0 

40 a 54 anys 163 44,3 47,8 37,8 7,3 0,5 0,0 

55 anys o més 132 50,2 45,9 34,2 10,3 1,4 0,6 

                

Nacionalitat               

Andorrana 209 39,8 55,7 35,2 6,1 0,4 0,0 

Espanyola 156 45,6 50,0 42,6 1,6 0,0 0,5 

Francesa 27 47,6 8,9 19,8 71,9 0,0 0,0 

Portuguesa 57 52,8 39,5 54,1 2,5 0,0 0,0 

Altres 46 53,9 21,9 36,4 0,0 3,9 0,0 

               

Estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

27 45,1 34,1 33,1 0,0 0,0 2,7 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

142 56,9 43,9 45,5 3,7 0,0 0,0 

Ensenyament secundari superior 182 38,6 40,0 45,4 8,5 1,0 0,0 

Universitaris 144 40,8 59,0 25,7 10,6 0,6 0,0 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

44 46,1 42,3 32,2 12,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics  85 36,1 61,5 38,4 11,6 1,0 0,0 

Personal administratiu  84 39,1 43,8 46,4 2,7 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, 
hoteleria i serveis personals 

97 52,2 38,8 38,0 8,5 0,0 0,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

53 55,8 47,4 43,9 2,7 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 25 41,9 30,5 48,2 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 54 52,5 45,6 31,1 10,5 3,3 1,4 

Mestresses de casa 16 31,7 63,7 32,3 6,0 0,0 0,0 

Estudiants 15 29,4 41,1 39,3 9,8 0,0 0,0 

Aturats 17 38,9 51,9 33,4 0,0 0,0 0,0 

Altres no ocupats 5 58,2 30,7 27,2 16,2 0,0 0,0 

No contesta 2 52,7 47,3 47,3 0,0 0,0 0,0 
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PREMSA I LECTURA 
 
Taula 12 
 
Amb quina freqüència llegeix diaris/premsa (ja sigui en paper o online)?  
 

% Horitzontals   

Tots o 
gairebé 
tots els 
dies 

Quatre o 
cinc dies a 
la setmana 

Dos o tres 
dies a la 
setmana 

Un dia a la 
setmana 

Menys d'un 
dia a la 
setmana 

Mai o 
gairebé 
mai 

Total 718 63,9 8,5 9,5 3,4 4,0 10,7 
Sexe               

Home 367 69,2 9,6 6,3 2,9 4,1 8,0 

Dona 351 58,4 7,4 12,8 4,0 3,8 13,6 

         

Edat               

18 a 24 anys 59 55,6 9,9 24,7 0,0 0,0 9,9 

25 a 39 anys 208 63,1 6,3 11,4 3,5 4,4 11,3 

40 a 54 anys 236 64,4 11,7 7,0 5,2 1,8 9,9 

55 anys o més 215 66,2 7,0 6,2 2,2 6,9 11,5 

                

Nacionalitat               

Andorrana 274 72,9 6,6 9,4 2,2 2,6 6,3 

Espanyola 221 59,4 12,1 8,0 2,5 5,0 13,0 

Francesa 38 70,0 2,5 10,1 0,0 5,0 12,4 

Portuguesa 115 47,1 6,1 15,3 8,6 4,4 18,4 

Altres 71 67,3 12,2 4,3 4,0 4,7 7,5 

               

Estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

55 50,2 11,4 1,3 8,3 2,6 26,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

237 54,2 11,4 10,2 3,6 6,6 13,9 

Ensenyament secundari superior 248 65,4 7,1 13,1 2,7 2,5 9,2 

Universitaris 178 79,0 5,9 5,9 2,5 2,8 3,9 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

55 79,5 5,5 5,6 1,5 1,0 6,8 

Professionals, tècnics  99 80,6 3,4 8,7 2,5 3,3 1,6 

Personal administratiu  112 71,8 6,4 9,1 2,1 1,5 9,0 

Treballadors del comerç, hoteleria 
i serveis personals 

147 55,9 10,7 11,7 5,2 5,1 11,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

68 63,2 15,1 3,5 2,6 5,5 10,0 

Treballadors no qualificats 51 45,3 9,2 12,0 8,2 4,3 21,0 

Jubilats 103 63,9 7,6 8,7 2,7 6,9 10,2 

Mestresses de casa 23 49,2 7,4 3,2 3,5 3,2 33,6 

Estudiants 21 42,1 6,8 40,5 3,8 0,0 6,8 

Aturats 32 54,5 10,0 6,9 3,1 5,4 20,2 

Altres no ocupats 7 37,7 44,0 0,0 0,0 0,0 18,3 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 12.1 
 
 
De quin país és la premsa/diaris que sol llegir habitualment? (Multiresposta) 
 

% Horitzontals   Premsa 
d'Andorra 

Premsa de 
Catalunya 

Premsa de la 
resta d'Espanya 

Premsa de 
França 

Premsa 
d'altres 
països 

Total 613 90,4 27,9 19,0 5,2 2,3 
Sexe             

Home 323 88,8 34,7 25,9 5,4 3,0 

Dona 290 92,3 20,2 11,2 5,0 1,5 

              

Edat             

18 a 24 anys 53 85,9 20,4 25,9 0,0 0,0 

25 a 39 anys 175 92,9 22,9 20,2 4,2 2,3 

40 a 54 anys 208 92,1 31,9 16,2 5,6 2,1 

55 anys o més 175 87,3 30,4 19,0 7,3 3,4 

              

Nacionalitat             

Andorrana 249 93,3 35,1 22,2 5,1 1,1 

Espanyola 181 85,8 32,1 23,2 0,0 0,0 

Francesa 32 77,9 7,4 12,0 55,0 0,0 

Portuguesa 89 96,4 13,4 9,3 0,0 2,2 

Altres 62 90,2 17,5 10,9 2,9 15,2 

             

Estudis              

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

39 92,6 18,3 13,8 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

188 91,7 22,8 16,6 0,3 2,6 

Ensenyament secundari superior 219 90,8 25,4 15,7 8,4 1,5 

Universitaris 166 88,0 39,1 27,1 7,7 3,5 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

51 91,9 43,9 29,3 12,6 2,9 

Professionals, tècnics i similars 94 89,4 34,5 23,7 8,1 0,9 

Personal administratiu i similars 100 95,4 27,3 12,2 3,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

122 90,4 22,3 16,9 3,5 5,2 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

57 93,0 22,8 19,3 0,0 3,4 

Treballadors no qualificats 38 95,5 11,1 2,5 0,0 0,0 

Jubilats 85 85,4 34,7 18,7 8,7 4,2 

Mestresses de casa 15 87,4 28,0 34,4 16,5 0,0 

Estudiants 20 77,9 18,7 36,7 0,0 0,0 

Aturats 23 86,6 15,6 21,4 0,0 0,0 

Altres no ocupats 6 87,3 53,9 12,7 0,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 12.2 
 
Amb quin idioma acostuma a llegir aquests diaris? 
 
% Horitzontals   Català Castellà Francès Anglès Altres 
Total 613 91,5 31,9 6,9 1,9 1,0 
Sexe             

Home 323 90,6 40,2 7,4 2,3 1,4 

Dona 290 92,5 22,6 6,3 1,4 0,6 

              

Edat             

18 a 24 anys 53 83,1 34,7 2,7 0,0 0,0 

25 a 39 anys 175 91,3 30,0 5,9 3,3 0,0 

40 a 54 anys 208 94,7 30,9 6,4 0,4 2,1 

55 anys o més 175 90,4 34,2 9,8 2,8 1,0 

              

Nacionalitat             

Andorrana 249 94,8 33,3 7,6 1,8 0,0 

Espanyola 181 88,3 37,0 0,0 0,9 0,0 

Francesa 32 79,3 11,7 58,1 3,0 0,0 

Portuguesa 89 93,7 23,9 1,6 1,6 3,3 

Altres 62 91,1 32,7 5,8 4,9 5,4 

             

Estudis              

Estudis primaris no acabats o sense estudis 39 96,3 23,7 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 188 91,7 33,5 1,4 1,3 1,5 

Ensenyament secundari superior 219 91,9 24,7 9,1 0,7 1,5 

Universitaris 166 89,8 41,5 11,9 4,7 0,0 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments intermedis 51 95,7 43,4 19,6 4,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 94 91,5 38,3 14,8 4,2 0,0 

Personal administratiu i similars 100 98,4 24,8 3,7 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 122 89,3 27,8 3,5 1,5 1,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 57 91,5 34,6 0,0 0,0 5,0 

Treballadors no qualificats 38 91,6 22,1 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 85 88,2 33,5 9,3 4,5 2,1 

Mestresses de casa 15 91,2 37,1 16,5 0,0 0,0 

Estudiants 20 77,9 36,7 0,0 0,0 0,0 

Aturats 23 86,6 28,6 0,0 0,0 0,0 

Altres no ocupats 6 100,0 39,7 0,0 0,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 13 
 
Amb quina freqüència llegeix revistes? 
 

% Horitzontals   Més d'un cop 
a la setmana 

Un cop a la 
setmana 

Un o dos 
cops al 
mes 

Menys d'un cop 
al mes, de tant 
en tant 

Mai o 
gairebé 
mai 

Total 718 4,3 11,0 12,1 18,2 54,4 
Sexe             

Home 367 3,0 8,4 10,8 18,9 59,0 

Dona 351 5,7 13,8 13,4 17,3 49,7 

              

Edat             

18 a 24 anys 59 2,5 4,9 15,3 18,4 58,9 

25 a 39 anys 208 3,3 7,8 11,8 21,8 55,3 

40 a 54 anys 236 6,5 12,1 13,9 15,9 51,6 

55 anys o més 215 3,4 14,2 9,5 17,1 55,8 

              

Nacionalitat             

Andorrana 274 4,3 11,5 14,1 20,4 49,6 

Espanyola 221 3,9 8,7 10,9 19,9 56,6 

Francesa 38 9,7 10,1 8,6 13,8 57,9 

Portuguesa 115 2,5 9,3 11,9 15,9 60,3 

Altres 71 5,7 19,6 9,9 9,9 54,9 

             

Estudis              

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

55 3,6 18,9 8,8 13,4 55,2 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

237 5,3 8,0 6,5 19,7 60,5 

Ensenyament secundari superior 248 2,8 10,0 14,7 18,3 54,3 

Universitaris 178 5,4 14,0 16,9 17,3 46,4 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

55 8,4 10,6 10,6 14,8 55,6 

Professionals, tècnics  99 3,6 11,4 23,7 19,5 41,8 

Personal administratiu  112 6,4 5,7 13,5 27,0 47,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i 
serveis personals 

147 3,4 11,9 8,9 14,8 61,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

68 3,6 4,7 6,4 19,0 66,3 

Treballadors no qualificats 51 3,3 34,8 7,6 10,0 44,1 

Jubilats 103 5,4 12,3 11,3 18,1 52,9 

Mestresses de casa 23 4,2 0,0 13,3 28,5 54,0 

Estudiants 21 0,0 6,8 13,7 6,8 72,6 

Aturats 32 0,0 10,5 5,9 15,4 68,2 

Altres no ocupats 7 0,0 0,0 21,9 11,5 66,5 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 52,7 47,3 
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Taula 13.1 
 
Amb quin idioma acostuma a llegir aquestes revistes? 
 
% Horitzontals   Català Castellà Francès Anglès Altres 
Total 197 28,0 77,3 16,8 6,5 2,2 
Sexe             

Home 81 28,3 75,6 22,7 9,3 0,0 

Dona 116 27,8 78,5 12,7 4,6 3,7 

              

Edat             

18 a 24 anys 13 42,6 78,3 10,8 0,0 0,0 

25 a 39 anys 48 37,4 72,4 12,3 3,1 0,0 

40 a 54 anys 77 30,8 82,6 18,1 6,1 3,3 

55 anys o més 58 13,8 73,8 20,5 11,5 3,1 

              

Nacionalitat             

Andorrana 82 24,5 84,2 27,2 3,0 0,0 

Espanyola 52 32,4 85,0 2,8 10,3 0,0 

Francesa 11 12,6 12,6 86,5 13,5 0,0 

Portuguesa 27 35,0 77,0 0,0 0,0 3,5 

Altres 25 29,7 67,2 0,0 14,4 13,4 

             

Estudis              

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 12,6 91,6 4,2 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 47 29,2 76,5 10,1 1,6 2,1 

Ensenyament secundari superior 68 30,0 80,4 14,1 2,6 4,9 

Universitaris 65 29,2 70,8 27,9 16,0 0,0 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments intermedis 16 34,9 62,5 39,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 38 32,8 78,7 29,4 18,5 0,0 

Personal administratiu i similars 29 35,1 80,5 8,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 35 30,8 82,6 5,4 4,1 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 10 53,4 46,6 14,8 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 23 18,5 92,3 0,0 0,0 10,9 

Jubilats 30 15,3 70,0 25,5 14,4 6,0 

Mestresses de casa 4 24,0 76,0 0,0 0,0 0,0 

Estudiants 4 0,0 100,0 33,1 0,0 0,0 

Aturats 5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Altres no ocupats 2 52,7 0,0 47,3 0,0 0,0 
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Taula 14 
 
En els darrers 12 mesos ha llegit algun llibre (excepte els llibres de text o d’estudi)  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 
Total 718 56,0 43,8 0,2 
Sexe         

Home 367 54,6 45,4 0,0 

Dona 351 57,4 42,2 0,4 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 57,5 42,5 0,0 

25 a 39 anys 208 54,6 45,4 0,0 

40 a 54 anys 236 53,6 46,0 0,4 

55 anys o més 215 59,7 40,1 0,3 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 64,9 34,9 0,2 

Espanyola 221 57,3 42,7 0,0 

Francesa 38 78,0 22,0 0,0 

Portuguesa 115 25,9 73,3 0,8 

Altres 71 54,4 45,6 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 22,2 77,8 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 39,2 60,1 0,6 

Ensenyament secundari superior 248 62,6 37,4 0,0 

Universitaris 178 79,4 20,6 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 65,4 34,6 0,0 

Professionals, tècnics i similars 99 86,6 13,4 0,0 

Personal administratiu i similars 112 58,4 41,6 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 46,4 52,9 0,7 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 29,0 71,0 0,0 

Treballadors no qualificats 51 33,2 66,8 0,0 

Jubilats 103 56,8 42,6 0,5 

Mestresses de casa 23 69,6 30,4 0,0 

Estudiants 21 78,9 21,1 0,0 

Aturats 32 45,4 54,6 0,0 

Altres no ocupats 7 57,2 42,8 0,0 

No contesta 2 47,3 52,7 0,0 
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Taula 14.1 
 
Amb quin idioma acostuma a llegir llibres? 
 
% Horitzontals   Català Castellà Francès Anglès Altres 
Total 402 42,5 69,8 21,5 5,4 4,0 
Sexe             

Home 200 49,2 65,7 21,1 4,8 3,6 

Dona 201 35,9 73,8 22,0 6,0 4,5 

              

Edat             

18 a 24 anys 34 30,7 74,3 12,9 0,0 0,0 

25 a 39 anys 114 47,1 72,2 15,5 6,3 5,1 

40 a 54 anys 126 38,2 71,9 20,8 4,7 2,0 

55 anys o més 128 45,8 64,4 30,0 6,8 6,1 

              

Nacionalitat             

Andorrana 178 55,3 69,5 22,3 3,7 0,0 

Espanyola 126 41,7 82,7 4,4 4,6 0,0 

Francesa 30 12,7 25,7 100,0 0,0 0,0 

Portuguesa 30 30,8 72,2 4,9 4,9 31,0 

Altres 38 18,0 60,8 26,7 20,4 18,0 

             

Estudis              

Estudis primaris no acabats o sense estudis 12 76,2 77,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 93 35,6 80,8 9,5 2,7 3,7 

Ensenyament secundari superior 156 36,9 73,4 24,8 1,9 3,9 

Universitaris 141 50,2 57,9 27,8 11,5 4,7 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments intermedis 36 48,6 53,3 28,4 7,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 86 53,4 66,1 23,5 7,7 0,0 

Personal administratiu i similars 65 44,5 85,1 11,0 0,0 4,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 68 18,6 76,3 20,3 4,0 7,9 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 20 52,9 60,4 7,7 0,0 6,3 

Treballadors no qualificats 17 19,7 71,2 4,8 7,4 7,4 

Jubilats 59 53,3 58,7 36,1 10,4 9,2 

Mestresses de casa 16 32,9 61,8 36,2 0,0 0,0 

Estudiants 17 39,5 69,3 17,3 0,0 0,0 

Aturats 14 44,1 94,3 17,4 10,8 0,0 

Altres no ocupats 4 68,0 79,8 13,8 20,2 0,0 

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
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SATISFACCIÓ SERVEIS PÚBLICS 
 

15. Independentment que els utilitzi o no, vostè està molt, bastant poc o gens satisfet/a amb 
el funcionament dels següents serveis públics? LLEGIR TOTS ELS SERVEIS 
 

Taula 15.1 
 

Servei de tràmits de Govern/ministeris 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 79,4 14,1 6,5 
Sexe         

Home 367 80,7 13,6 5,7 

Dona 351 78,0 14,7 7,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 64,5 28,1 7,4 

25 a 39 anys 208 80,6 14,3 5,0 

40 a 54 anys 236 82,6 13,7 3,6 

55 anys o més 215 78,6 10,7 10,7 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 80,0 15,6 4,4 

Espanyola 221 78,6 12,7 8,7 

Francesa 38 85,1 8,8 6,1 

Portuguesa 115 76,6 16,2 7,2 

Altres 71 80,7 12,8 6,5 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 73,6 11,8 14,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 74,6 17,4 8,0 

Ensenyament secundari superior 248 82,1 12,9 5,0 

Universitaris 178 83,9 12,2 3,9 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 75,2 20,7 4,1 

Professionals, tècnics i similars 99 84,8 9,9 5,2 

Personal administratiu i similars 112 83,0 13,7 3,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 80,4 13,4 6,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 80,2 15,3 4,5 

Treballadors no qualificats 51 73,3 17,5 9,2 

Jubilats 103 78,1 7,5 14,4 

Mestresses de casa 23 90,2 6,7 3,2 

Estudiants 21 65,9 34,1 0,0 

Aturats 32 67,2 23,6 9,2 

Altres no ocupats 7 70,0 30,0 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 15.2 
 
Servei de tràmits del comú 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 83,1 9,6 7,3 
Sexe         

Home 367 82,7 8,9 8,4 

Dona 351 83,6 10,3 6,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 77,1 15,5 7,4 

25 a 39 anys 208 85,1 7,7 7,3 

40 a 54 anys 236 83,6 10,1 6,3 

55 anys o més 215 82,4 9,3 8,3 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 81,1 11,8 7,1 

Espanyola 221 83,4 6,1 10,6 

Francesa 38 84,0 10,0 6,1 

Portuguesa 115 86,3 8,6 5,0 

Altres 71 84,8 13,4 1,8 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 85,3 3,8 10,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 81,6 13,2 5,2 

Ensenyament secundari superior 248 83,8 5,8 10,4 

Universitaris 178 83,6 11,9 4,6 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 88,5 8,4 3,1 

Professionals, tècnics i similars 99 81,2 9,2 9,5 

Personal administratiu i similars 112 83,0 11,2 5,8 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 82,3 8,2 9,5 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 85,3 7,7 7,0 

Treballadors no qualificats 51 84,1 14,5 1,4 

Jubilats 103 83,9 7,2 8,9 

Mestresses de casa 23 90,2 3,5 6,3 

Estudiants 21 79,6 13,6 6,8 

Aturats 32 73,7 19,1 7,2 

Altres no ocupats 7 88,5 11,5 0,0 

No contesta 2 47,3 0,0 52,7 
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Taula 15.3 
 
Ensenyament  
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 66,0 11,2 22,8 
Sexe         

Home 367 63,8 11,3 25,0 

Dona 351 68,4 11,1 20,5 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 52,2 30,0 17,8 

25 a 39 anys 208 67,2 9,7 23,1 

40 a 54 anys 236 72,8 11,7 15,4 

55 anys o més 215 61,1 6,9 32,0 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 69,4 12,4 18,2 

Espanyola 221 57,8 11,9 30,3 

Francesa 38 81,3 9,9 8,8 

Portuguesa 115 69,2 8,4 22,5 

Altres 71 65,6 9,5 25,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 56,9 3,6 39,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 69,8 10,6 19,6 

Ensenyament secundari superior 248 63,2 12,3 24,5 

Universitaris 178 67,9 12,7 19,4 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 72,3 12,7 14,9 

Professionals, tècnics i similars 99 68,8 10,4 20,7 

Personal administratiu i similars 112 66,4 13,9 19,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 57,0 16,8 26,1 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 71,3 7,5 21,2 

Treballadors no qualificats 51 85,3 3,0 11,6 

Jubilats 103 61,0 3,7 35,2 

Mestresses de casa 23 54,6 9,8 35,6 

Estudiants 21 71,6 28,4 0,0 

Aturats 32 64,9 12,5 22,5 

Altres no ocupats 7 71,4 0,0 28,6 

No contesta 2 52,7 0,0 47,3 
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Taula 15.4 
 
Hospital 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 76,1 20,5 3,4 
Sexe         

Home 367 78,0 18,0 4,0 

Dona 351 74,1 23,1 2,7 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 56,7 38,5 4,8 

25 a 39 anys 208 75,3 22,4 2,2 

40 a 54 anys 236 78,1 18,5 3,5 

55 anys o més 215 79,9 16,0 4,1 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 70,2 26,9 2,9 

Espanyola 221 77,3 17,9 4,7 

Francesa 38 77,7 22,3 0,0 

Portuguesa 115 86,6 11,1 2,3 

Altres 71 77,4 17,8 4,7 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 87,2 8,7 4,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 79,9 18,1 2,1 

Ensenyament secundari superior 248 74,9 20,3 4,8 

Universitaris 178 69,4 27,6 3,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 78,2 18,5 3,2 

Professionals, tècnics i similars 99 67,5 26,9 5,6 

Personal administratiu i similars 112 69,6 26,3 4,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 81,4 15,7 3,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 83,1 15,1 1,8 

Treballadors no qualificats 51 79,1 20,9 0,0 

Jubilats 103 85,2 11,8 3,0 

Mestresses de casa 23 62,9 37,1 0,0 

Estudiants 21 59,6 27,2 13,2 

Aturats 32 74,8 22,1 3,1 

Altres no ocupats 7 48,1 51,9 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 15.5 
 
Centres d'Atenció Primària 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 81,3 3,6 15,1 
Sexe         

Home 367 79,6 3,2 17,3 

Dona 351 83,1 4,0 12,9 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 79,7 2,5 17,8 

25 a 39 anys 208 86,3 2,2 11,5 

40 a 54 anys 236 76,9 5,3 17,8 

55 anys o més 215 81,5 3,3 15,1 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 82,9 3,4 13,7 

Espanyola 221 80,5 4,0 15,5 

Francesa 38 85,4 2,5 12,2 

Portuguesa 115 79,6 4,2 16,2 

Altres 71 77,9 2,5 19,6 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 82,0 4,1 13,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 80,7 3,9 15,4 

Ensenyament secundari superior 248 79,1 4,1 16,8 

Universitaris 178 84,9 2,2 12,9 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 84,9 1,5 13,6 

Professionals, tècnics i similars 99 83,3 1,4 15,4 

Personal administratiu i similars 112 84,1 6,6 9,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 80,2 4,7 15,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 77,6 1,2 21,2 

Treballadors no qualificats 51 81,8 1,9 16,3 

Jubilats 103 81,3 4,1 14,5 

Mestresses de casa 23 86,0 4,2 9,8 

Estudiants 21 69,4 6,8 23,8 

Aturats 32 77,7 2,6 19,8 

Altres no ocupats 7 77,9 0,0 22,1 

No contesta 2 52,7 0,0 47,3 
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Taula 15.6 
 
 Serveis socials 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 32,2 15,9 51,9 
Sexe         

Home 367 30,6 14,0 55,4 

Dona 351 33,8 18,0 48,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 33,2 15,2 51,6 

25 a 39 anys 208 33,4 11,9 54,7 

40 a 54 anys 236 30,4 20,1 49,5 

55 anys o més 215 32,4 15,5 52,1 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 34,9 14,5 50,5 

Espanyola 221 25,9 18,1 56,1 

Francesa 38 23,2 14,6 62,1 

Portuguesa 115 35,6 15,6 48,8 

Altres 71 40,7 16,0 43,3 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 32,8 14,6 52,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 34,9 19,0 46,1 

Ensenyament secundari superior 248 30,9 15,3 53,8 

Universitaris 178 30,2 13,2 56,6 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 31,8 9,2 59,0 

Professionals, tècnics i similars 99 26,5 15,5 58,0 

Personal administratiu i similars 112 29,2 17,1 53,7 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 35,6 16,9 47,5 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 35,0 18,7 46,3 

Treballadors no qualificats 51 42,7 17,0 40,3 

Jubilats 103 30,5 15,0 54,5 

Mestresses de casa 23 16,4 21,4 62,2 

Estudiants 21 35,4 6,8 57,8 

Aturats 32 33,2 22,0 44,8 

Altres no ocupats 7 48,3 0,0 51,7 

No contesta 2 52,7 0,0 47,3 
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Taula 15.7 
 
Servei d'ocupació 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 23,5 22,3 54,1 
Sexe         

Home 367 24,6 22,1 53,4 

Dona 351 22,5 22,6 54,9 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 29,6 28,1 42,3 

25 a 39 anys 208 29,0 17,0 54,0 

40 a 54 anys 236 21,3 28,1 50,5 

55 anys o més 215 18,7 19,6 61,7 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 20,8 24,4 54,9 

Espanyola 221 22,9 20,3 56,8 

Francesa 38 27,0 8,8 64,2 

Portuguesa 115 23,3 27,6 49,1 

Altres 71 34,8 19,7 45,5 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 17,0 18,3 64,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 23,9 26,1 50,0 

Ensenyament secundari superior 248 25,7 23,0 51,3 

Universitaris 178 22,1 17,6 60,4 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 17,6 30,4 52,1 

Professionals, tècnics i similars 99 22,9 15,0 62,1 

Personal administratiu i similars 112 20,7 22,9 56,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 28,9 24,9 46,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 28,8 21,8 49,5 

Treballadors no qualificats 51 24,6 24,4 51,0 

Jubilats 103 14,0 15,4 70,6 

Mestresses de casa 23 16,0 32,4 51,6 

Estudiants 21 38,7 13,6 47,7 

Aturats 32 41,0 38,3 20,7 

Altres no ocupats 7 0,0 18,3 81,7 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 
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Taula 15.8 
 
Caixa Andorrana de Seguretat Social 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 54,5 40,2 5,3 
Sexe         

Home 367 54,8 38,0 7,2 

Dona 351 54,2 42,5 3,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 57,0 32,5 10,6 

25 a 39 anys 208 52,5 46,1 1,4 

40 a 54 anys 236 53,3 41,7 5,0 

55 anys o més 215 56,8 35,3 7,9 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 49,3 46,3 4,4 

Espanyola 221 58,2 36,3 5,5 

Francesa 38 44,2 46,2 9,7 

Portuguesa 115 59,2 38,1 2,8 

Altres 71 60,9 29,2 9,9 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 64,5 29,2 6,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 58,1 36,3 5,5 

Ensenyament secundari superior 248 51,9 42,1 6,0 

Universitaris 178 50,1 46,2 3,7 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 45,2 50,1 4,7 

Professionals, tècnics i similars 99 48,7 47,4 3,9 

Personal administratiu i similars 112 52,4 46,0 1,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 57,3 37,8 4,8 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 55,5 36,8 7,8 

Treballadors no qualificats 51 60,3 36,2 3,5 

Jubilats 103 56,8 34,1 9,1 

Mestresses de casa 23 48,2 48,6 3,2 

Estudiants 21 45,4 47,8 6,8 

Aturats 32 67,0 20,1 12,9 

Altres no ocupats 7 77,9 22,1 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 15.9 
 
STA / Andorra Telecom / SOM 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 65,1 31,9 2,9 
Sexe         

Home 367 62,0 36,2 1,8 

Dona 351 68,4 27,4 4,2 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 54,4 43,1 2,5 

25 a 39 anys 208 66,4 32,9 0,7 

40 a 54 anys 236 61,8 35,7 2,6 

55 anys o més 215 70,3 24,0 5,7 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 66,5 31,9 1,6 

Espanyola 221 61,7 33,0 5,3 

Francesa 38 63,4 33,0 3,6 

Portuguesa 115 69,9 26,9 3,2 

Altres 71 63,9 36,1 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 75,2 14,9 9,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 66,5 28,1 5,4 

Ensenyament secundari superior 248 66,5 32,9 0,6 

Universitaris 178 58,3 40,8 0,9 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 64,9 33,1 2,0 

Professionals, tècnics i similars 99 60,7 39,3 0,0 

Personal administratiu i similars 112 61,5 37,7 0,9 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 61,9 36,8 1,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 61,1 33,4 5,6 

Treballadors no qualificats 51 77,5 17,2 5,3 

Jubilats 103 74,3 18,3 7,5 

Mestresses de casa 23 77,6 22,4 0,0 

Estudiants 21 51,0 42,2 6,8 

Aturats 32 64,3 30,3 5,4 

Altres no ocupats 7 67,5 32,5 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 15.10 
 
FEDA /Distribuïdores elèctriques  
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 83,3 5,8 10,8 
Sexe         

Home 367 85,0 5,0 10,1 

Dona 351 81,7 6,7 11,6 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 79,6 2,5 18,0 

25 a 39 anys 208 87,2 2,8 10,0 

40 a 54 anys 236 82,7 9,3 8,0 

55 anys o més 215 81,2 5,8 12,9 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 80,8 6,7 12,5 

Espanyola 221 82,7 5,6 11,7 

Francesa 38 80,4 13,5 6,1 

Portuguesa 115 87,2 3,8 9,0 

Altres 71 90,4 2,2 7,4 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 83,4 4,1 12,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 83,4 4,9 11,7 

Ensenyament secundari superior 248 80,9 6,7 12,4 

Universitaris 178 86,7 6,4 7,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 84,7 7,9 7,3 

Professionals, tècnics i similars 99 80,5 7,5 12,0 

Personal administratiu i similars 112 82,8 7,8 9,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 88,8 3,6 7,6 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 86,1 3,9 9,9 

Treballadors no qualificats 51 84,8 0,0 15,2 

Jubilats 103 80,4 7,7 11,9 

Mestresses de casa 23 81,3 2,4 16,3 

Estudiants 21 86,4 6,8 6,8 

Aturats 32 70,8 8,7 20,5 

Altres no ocupats 7 73,8 10,4 15,8 

No contesta 2 52,7 0,0 47,3 

 



131 

 

Taula 15.11 
 
Batllia / Administració de justícia 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 39,1 18,8 42,0 
Sexe         

Home 367 38,6 22,4 39,0 

Dona 351 39,7 15,1 45,2 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 34,9 25,8 39,3 

25 a 39 anys 208 40,7 19,0 40,3 

40 a 54 anys 236 36,9 20,7 42,4 

55 anys o més 215 41,0 14,8 44,2 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 35,7 27,2 37,1 

Espanyola 221 39,2 16,7 44,1 

Francesa 38 45,7 8,6 45,7 

Portuguesa 115 37,3 12,4 50,3 

Altres 71 51,8 8,8 39,3 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 33,0 12,4 54,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 40,6 16,0 43,4 

Ensenyament secundari superior 248 37,6 21,2 41,2 

Universitaris 178 41,3 21,3 37,5 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 28,1 36,3 35,6 

Professionals, tècnics i similars 99 29,9 27,1 43,1 

Personal administratiu i similars 112 33,1 30,3 36,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 48,6 11,7 39,7 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 44,7 14,6 40,7 

Treballadors no qualificats 51 47,9 8,1 44,0 

Jubilats 103 37,6 10,9 51,5 

Mestresses de casa 23 45,1 6,7 48,3 

Estudiants 21 66,4 6,8 26,8 

Aturats 32 20,8 26,9 52,2 

Altres no ocupats 7 49,3 10,4 40,4 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 
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Taula 15.12 
 
Policia 
 

% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 718 74,3 7,0 18,7 
Sexe         

Home 367 74,1 9,6 16,3 

Dona 351 74,5 4,2 21,2 

          

Edat         

18 a 24 anys 59 72,8 15,0 12,2 

25 a 39 anys 208 74,9 10,3 14,8 

40 a 54 anys 236 80,1 4,4 15,5 

55 anys o més 215 67,7 4,3 27,9 

          

Nacionalitat         

Andorrana 274 76,1 8,3 15,7 

Espanyola 221 67,9 7,8 24,2 

Francesa 38 84,0 0,0 16,0 

Portuguesa 115 72,8 7,7 19,5 

Altres 71 84,7 1,8 13,6 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 62,6 7,3 30,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 73,0 7,9 19,1 

Ensenyament secundari superior 248 76,3 5,9 17,9 

Universitaris 178 76,9 7,1 16,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 73,8 12,7 13,5 

Professionals, tècnics i similars 99 70,6 10,8 18,6 

Personal administratiu i similars 112 81,7 7,9 10,3 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 79,7 5,0 15,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 76,0 4,3 19,6 

Treballadors no qualificats 51 81,0 4,4 14,7 

Jubilats 103 67,5 2,3 30,1 

Mestresses de casa 23 51,4 3,5 45,1 

Estudiants 21 65,9 13,6 20,4 

Aturats 32 70,1 13,0 16,9 

Altres no ocupats 7 59,6 10,4 30,0 

No contesta 2 52,7 0,0 47,3 
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Taula 16 
 
En els darrers 12 mesos ha anat vostè personalment a alguna oficina o centre de 
l’Administració pública per sol·licitar informació,  o fer una consulta, tràmit o gestió? 
 
 

Horitzontals   CASS Hospital Govern Andorra 
Telecom 

Comú 
Centres 
d'Atenció 
Primària 

Total 718 57,4 54,9 50,7 46,3 43,5 35,7 
Sexe               

Home 367 56,0 47,7 55,8 49,6 43,5 30,3 

Dona 351 58,9 62,4 45,4 42,8 43,5 41,2 

                

Edat               

18 a 24 anys 59 57,5 57,3 60,2 57,1 22,9 24,3 

25 a 39 anys 208 63,6 57,9 57,2 56,4 53,1 36,2 

40 a 54 anys 236 57,8 52,0 53,4 45,5 44,0 32,8 

55 anys o més 215 51,1 54,6 39,1 34,5 39,0 41,5 

                

Nacionalitat               

Andorrana 274 66,4 59,8 63,7 50,9 47,4 32,4 

Espanyola 221 55,0 51,2 45,0 44,6 38,9 38,4 

Francesa 38 45,7 50,9 39,9 37,2 42,4 33,4 

Portuguesa 115 53,0 52,1 37,8 43,6 43,8 37,5 

Altres 71 43,5 53,8 45,2 42,6 42,9 38,0 

               

Estudis                

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 47,4 46,3 30,6 29,4 39,1 42,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 54,3 56,9 40,5 39,8 37,7 42,0 

Ensenyament secundari superior 248 58,6 54,7 59,8 53,0 46,5 28,3 

Universitaris 178 62,8 55,1 57,9 50,6 48,3 35,3 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 67,9 46,9 72,1 42,9 55,4 26,2 

Professionals, tècnics i similars 99 63,2 53,1 66,1 58,4 54,8 36,1 

Personal administratiu i similars 112 63,5 56,5 60,6 51,9 43,0 35,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

147 53,9 53,7 38,9 52,8 38,8 33,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 54,8 47,8 53,3 48,6 40,3 26,8 

Treballadors no qualificats 51 48,0 54,3 30,4 31,7 46,8 38,3 

Jubilats 103 54,2 62,8 36,0 28,2 38,6 50,0 

Mestresses de casa 23 52,7 62,6 48,6 39,1 48,1 51,3 

Estudiants 21 62,6 42,1 51,5 52,2 31,2 21,6 

Aturats 32 46,7 63,8 56,4 32,6 34,7 26,4 

Altres no ocupats 7 45,6 70,2 71,4 78,1 48,1 48,1 

No contesta 2 100,0 47,3 52,7 100,0 0,0 52,7 
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Horitzontals   Ensenyament Batllia Policia FEDA 
Servei 
d'ocupació 

Serveis 
socials 

Total 718 18,0 14,5 14,1 12,4 10,3 8,7 
Sexe               

Home 367 15,9 15,9 11,8 14,0 11,7 7,5 

Dona 351 20,3 13,1 16,4 10,8 8,8 9,9 

                

Edat               

18 a 24 anys 59 19,5 13,0 17,3 7,4 13,0 9,9 

25 a 39 anys 208 22,2 17,9 18,7 20,0 10,0 7,6 

40 a 54 anys 236 25,2 15,8 15,9 12,0 11,6 9,3 

55 anys o més 215 5,7 10,3 6,8 7,0 8,4 8,9 

                

Nacionalitat               

Andorrana 274 21,2 19,8 18,8 13,3 9,6 8,2 

Espanyola 221 13,9 10,0 10,9 14,3 8,6 5,7 

Francesa 38 17,3 16,0 16,2 8,8 8,6 11,1 

Portuguesa 115 19,9 9,2 11,6 14,3 11,1 9,5 

Altres 71 16,2 16,0 8,3 2,2 17,8 17,3 

               

Estudis                

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 7,6 6,3 7,4 13,6 7,5 9,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 15,0 12,7 12,5 9,1 9,2 10,8 

Ensenyament secundari superior 248 20,4 13,6 14,1 15,3 13,3 5,5 

Universitaris 178 22,1 20,8 18,2 12,5 8,4 10,3 

                

Ocupació               

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 21,4 29,5 5,6 12,1 12,8 2,5 

Professionals, tècnics i similars 99 25,0 14,9 21,7 13,8 8,1 9,1 

Personal administratiu i similars 112 26,6 18,2 20,9 22,8 8,7 3,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals 

147 14,6 12,8 17,9 9,5 7,0 12,0 

Treballadors de la indústria, construcció i 
agricultura 

68 17,2 15,7 10,3 13,0 12,3 9,9 

Treballadors no qualificats 51 21,3 10,6 10,4 11,1 15,1 7,9 

Jubilats 103 1,2 9,7 4,2 7,4 2,5 8,8 

Mestresses de casa 23 22,5 15,1 9,5 5,6 4,1 6,5 

Estudiants 21 20,4 0,0 13,7 6,8 6,8 13,6 

Aturats 32 21,1 12,6 12,3 6,2 54,7 18,0 

Altres no ocupats 7 27,3 11,5 18,3 40,2 10,4 15,8 

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 17.1 
  
Servei de tràmits de Govern/ministeris 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 364 86,3 13,7 
Sexe       

Home 205 87,4 12,6 

Dona 159 84,8 15,2 

        

Edat       

18 a 24 anys 35 73,8 26,2 

25 a 39 anys 119 91,0 9,0 

40 a 54 anys 126 84,1 15,9 

55 anys o més 84 88,1 11,9 

        

Nacionalitat       

Andorrana 174 88,5 11,5 

Espanyola 99 84,8 15,2 

Francesa 15 87,5 12,5 

Portuguesa 43 78,0 22,0 

Altres 32 89,2 10,8 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 84,2 15,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 96 82,2 17,8 

Ensenyament secundari superior 148 88,7 11,3 

Universitaris 103 86,9 13,1 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 40 74,8 25,2 

Professionals, tècnics i similars 65 90,0 10,0 

Personal administratiu i similars 68 92,6 7,4 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 57 88,2 11,8 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 36 93,1 6,9 

Treballadors no qualificats 15 78,1 21,9 

Jubilats 37 88,6 11,4 

Mestresses de casa 11 87,0 13,0 

Estudiants 11 73,5 26,5 

Aturats 18 62,8 37,2 

Altres no ocupats 5 88,9 11,1 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Taula 17.2 
 
Servei de tràmits del comú 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 312 91,5 7,9 0,6 
Sexe         

Home 160 91,6 8,4 0,0 

Dona 153 91,4 7,3 1,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 13 75,3 24,7 0,0 

25 a 39 anys 110 93,7 6,3 0,0 

40 a 54 anys 104 89,8 8,3 1,9 

55 anys o més 84 93,1 6,9 0,0 

          

Nacionalitat         

Andorrana 130 89,8 10,2 0,0 

Espanyola 86 95,2 3,7 1,1 

Francesa 16 88,2 11,8 0,0 

Portuguesa 50 94,2 3,8 1,9 

Altres 30 85,6 14,4 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 22 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 89 85,5 12,4 2,2 

Ensenyament secundari superior 116 96,7 3,3 0,0 

Universitaris 86 88,6 11,4 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 31 92,0 8,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 54 92,8 7,2 0,0 

Personal administratiu i similars 48 93,7 6,3 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 57 87,1 12,9 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 27 85,4 11,1 3,5 

Treballadors no qualificats 24 100,0 0,0 0,0 

Jubilats 40 89,7 10,3 0,0 

Mestresses de casa 11 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 7 100,0 0,0 0,0 

Aturats 11 83,7 7,4 8,9 

Altres no ocupats 3 100,0 0,0 0,0 

 



137 

 

Taula 17.3 
 
 Ensenyament  
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 130 84,0 14,9 1,1 
Sexe         

Home 58 87,2 10,3 2,5 

Dona 71 81,4 18,6 0,0 

          

Edat         

18 a 24 anys 12 62,2 37,8 0,0 

25 a 39 anys 46 84,1 12,8 3,1 

40 a 54 anys 59 88,7 11,3 0,0 

55 anys o més 12 80,9 19,1 0,0 

          

Nacionalitat         

Andorrana 58 82,3 17,7 0,0 

Espanyola 31 88,1 11,9 0,0 

Francesa 7 79,3 20,7 0,0 

Portuguesa 23 89,5 4,2 6,3 

Altres 11 73,5 26,5 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 4 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 35 84,8 15,2 0,0 

Ensenyament secundari superior 51 88,4 8,7 2,9 

Universitaris 39 75,8 24,2 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 12 81,5 18,5 0,0 

Professionals, tècnics i similars 25 73,8 20,3 5,9 

Personal administratiu i similars 30 87,2 12,8 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 21 85,3 14,7 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 12 68,4 31,6 0,0 

Treballadors no qualificats 11 100,0 0,0 0,0 

Jubilats 1 100,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 5 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 4 100,0 0,0 0,0 

Aturats 7 78,2 21,8 0,0 

Altres no ocupats 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 17.4 
 
Hospital 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 394 79,3 20,7 
Sexe       

Home 175 81,7 18,3 

Dona 219 77,4 22,6 

        

Edat       

18 a 24 anys 34 63,6 36,4 

25 a 39 anys 121 75,3 24,7 

40 a 54 anys 122 81,9 18,1 

55 anys o més 117 85,3 14,7 

        

Nacionalitat       

Andorrana 164 73,7 26,3 

Espanyola 113 84,7 15,3 

Francesa 19 75,2 24,8 

Portuguesa 60 83,4 16,6 

Altres 38 83,0 17,0 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 26 87,2 12,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 135 78,1 21,9 

Ensenyament secundari superior 136 83,0 17,0 

Universitaris 98 73,9 26,1 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 26 76,8 23,2 

Professionals, tècnics i similars 52 71,5 28,5 

Personal administratiu i similars 63 80,4 19,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 79 86,0 14,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 32 84,0 16,0 

Treballadors no qualificats 28 64,4 35,6 

Jubilats 65 89,1 10,9 

Mestresses de casa 14 67,7 32,3 

Estudiants 9 67,6 32,4 

Aturats 20 77,0 23,0 

Altres no ocupats 5 40,8 59,2 

No contesta 1 100,0 0,0 
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Taula 17.5 
 
Centres d'Atenció Primària 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 256 95,1 4,3 0,6 
Sexe         

Home 111 96,8 2,8 0,5 

Dona 145 93,8 5,5 0,7 

          

Edat         

18 a 24 anys 14 100,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 75 95,8 4,2 0,0 

40 a 54 anys 77 93,1 5,7 1,2 

55 anys o més 89 95,4 4,0 0,6 

          

Nacionalitat         

Andorrana 89 93,7 5,7 0,6 

Espanyola 85 94,0 6,0 0,0 

Francesa 13 92,5 7,5 0,0 

Portuguesa 43 97,8 0,0 2,2 

Altres 27 100,0 0,0 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 24 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 99 92,9 5,5 1,5 

Ensenyament secundari superior 70 92,1 7,9 0,0 

Universitaris 63 100,0 0,0 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 14 100,0 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 36 97,7 2,3 0,0 

Personal administratiu i similars 39 91,7 8,3 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 49 94,5 5,5 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 18 90,2 4,5 5,3 

Treballadors no qualificats 19 100,0 0,0 0,0 

Jubilats 51 95,0 3,9 1,1 

Mestresses de casa 12 91,8 8,2 0,0 

Estudiants 5 100,0 0,0 0,0 

Aturats 8 100,0 0,0 0,0 

Altres no ocupats 3 83,6 16,4 0,0 

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 
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Taula 17.6 
 
Serveis socials 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 62 60,9 39,1 
Sexe       

Home 28 56,7 43,3 

Dona 35 64,3 35,7 

        

Edat       

18 a 24 anys 6 50,0 50,0 

25 a 39 anys 16 61,0 39,0 

40 a 54 anys 22 55,3 44,7 

55 anys o més 19 70,6 29,4 

        

Nacionalitat       

Andorrana 22 54,1 45,9 

Espanyola 13 51,9 48,1 

Francesa 4 100,0 0,0 

Portuguesa 11 73,4 26,6 

Altres 12 58,0 42,0 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 5 80,5 19,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 26 54,2 45,8 

Ensenyament secundari superior 14 73,0 27,0 

Universitaris 18 56,0 44,0 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 1 100,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 9 54,8 45,2 

Personal administratiu i similars 4 50,0 50,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 18 46,4 53,6 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 7 37,1 62,9 

Treballadors no qualificats 4 75,9 24,1 

Jubilats 9 81,2 18,8 

Mestresses de casa 2 100,0 0,0 

Estudiants 3 100,0 0,0 

Aturats 6 70,1 29,9 

Altres no ocupats 1 50,0 50,0 
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Taula 17.7 
 
 Servei d'ocupació 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 74 51,4 48,6 
Sexe       

Home 43 52,2 47,8 

Dona 31 50,3 49,7 

        

Edat       

18 a 24 anys 8 18,9 81,1 

25 a 39 anys 21 70,5 29,5 

40 a 54 anys 27 49,4 50,6 

55 anys o més 18 46,5 53,5 

        

Nacionalitat       

Andorrana 26 31,3 68,7 

Espanyola 19 43,6 56,4 

Francesa 3 100,0 0,0 

Portuguesa 13 84,9 15,1 

Altres 13 58,6 41,4 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 4 23,5 76,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 22 51,0 49,0 

Ensenyament secundari superior 33 60,7 39,3 

Universitaris 15 39,4 60,6 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 7 63,1 36,9 

Professionals, tècnics i similars 8 71,7 28,3 

Personal administratiu i similars 10 48,8 51,2 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 10 40,6 59,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 8 67,0 33,0 

Treballadors no qualificats 8 47,2 52,8 

Jubilats 3 28,4 71,6 

Mestresses de casa 1 100,0 0,0 

Estudiants 1 0,0 100,0 

Aturats 17 46,8 53,2 

Altres no ocupats 1 0,0 100,0 
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Taula 17.8 
 
Caixa Andorrana de Seguretat Social 
 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 412 63,0 36,5 0,6 
Sexe         

Home 206 63,4 35,5 1,1 

Dona 207 62,5 37,5 0,0 

          

Edat         

18 a 24 anys 34 77,6 22,4 0,0 

25 a 39 anys 132 59,9 40,1 0,0 

40 a 54 anys 136 60,4 39,0 0,6 

55 anys o més 110 65,3 33,3 1,3 

          

Nacionalitat         

Andorrana 182 65,0 34,5 0,4 

Espanyola 121 66,5 32,3 1,2 

Francesa 17 42,8 57,2 0,0 

Portuguesa 61 59,8 40,2 0,0 

Altres 31 54,2 45,8 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 26 68,7 25,4 5,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 129 60,8 38,6 0,6 

Ensenyament secundari superior 146 68,0 32,0 0,0 

Universitaris 112 57,5 42,5 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 37 57,1 40,8 2,2 

Professionals, tècnics i similars 62 55,8 44,2 0,0 

Personal administratiu i similars 71 63,0 37,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 79 68,3 31,7 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 37 55,8 42,2 2,0 

Treballadors no qualificats 24 70,8 29,2 0,0 

Jubilats 56 66,1 32,6 1,3 

Mestresses de casa 12 61,7 38,3 0,0 

Estudiants 13 78,1 21,9 0,0 

Aturats 15 52,5 47,5 0,0 

Altres no ocupats 3 77,2 22,8 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 17.9 
 
 STA / Andorra Telecom / SOM 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 332 75,8 24,1 0,2 
Sexe         

Home 182 79,9 19,8 0,3 

Dona 150 70,8 29,2 0,0 

          

Edat         

18 a 24 anys 34 86,1 13,9 0,0 

25 a 39 anys 117 74,0 26,0 0,0 

40 a 54 anys 107 76,8 23,2 0,0 

55 anys o més 74 72,4 26,8 0,7 

          

Nacionalitat         

Andorrana 139 79,8 19,8 0,4 

Espanyola 98 69,9 30,1 0,0 

Francesa 14 93,3 6,7 0,0 

Portuguesa 50 75,6 24,4 0,0 

Altres 30 68,5 31,5 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 16 77,0 23,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 94 72,8 27,2 0,0 

Ensenyament secundari superior 132 83,5 16,5 0,0 

Universitaris 90 67,4 32,0 0,6 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 24 71,1 28,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 58 72,4 26,6 1,0 

Personal administratiu i similars 58 73,3 26,7 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 77 73,7 26,3 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 33 71,9 28,1 0,0 

Treballadors no qualificats 16 84,9 15,1 0,0 

Jubilats 29 83,1 16,9 0,0 

Mestresses de casa 9 84,9 15,1 0,0 

Estudiants 11 100,0 0,0 0,0 

Aturats 10 76,2 23,8 0,0 

Altres no ocupats 5 71,7 28,3 0,0 

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 
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Taula 17.10 
 
 FEDA /Distribuïdores elèctriques  
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 
Total 89 88,1 10,0 1,9 
Sexe         

Home 52 92,0 8,0 0,0 

Dona 38 82,9 12,6 4,5 

          

Edat         

18 a 24 anys 4 100,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 42 92,4 3,5 4,1 

40 a 54 anys 28 75,6 24,4 0,0 

55 anys o més 15 96,3 3,7 0,0 

          

Nacionalitat         

Andorrana 36 91,8 8,2 0,0 

Espanyola 32 88,5 6,1 5,4 

Francesa 3 56,6 43,4 0,0 

Portuguesa 16 94,1 5,9 0,0 

Altres 2 0,0 100,0 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 8 87,1 12,9 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 22 83,1 9,0 7,9 

Ensenyament secundari superior 38 89,9 10,1 0,0 

Universitaris 22 90,2 9,8 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 7 87,8 12,2 0,0 

Professionals, tècnics i similars 14 94,1 5,9 0,0 

Personal administratiu i similars 25 96,8 3,2 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 14 59,3 28,5 12,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 9 100,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 6 82,8 17,2 0,0 

Jubilats 8 92,7 7,3 0,0 

Mestresses de casa 1 100,0 0,0 0,0 

Estudiants 1 100,0 0,0 0,0 

Aturats 2 50,0 50,0 0,0 

Altres no ocupats 3 100,0 0,0 0,0 
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Taula 17.11 
 
Batllia / Administració de justícia 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 104 56,7 43,3 
Sexe       

Home 58 49,5 50,5 

Dona 46 65,8 34,2 

        

Edat       

18 a 24 anys 8 18,9 81,1 

25 a 39 anys 37 59,9 40,1 

40 a 54 anys 37 56,8 43,2 

55 anys o més 22 64,3 35,7 

        

Nacionalitat       

Andorrana 54 45,8 54,2 

Espanyola 22 65,9 34,1 

Francesa 6 100,0 0,0 

Portuguesa 11 54,5 45,5 

Altres 11 69,6 30,4 

        

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 3 42,2 57,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 30 50,3 49,7 

Ensenyament secundari superior 34 57,4 42,6 

Universitaris 37 62,6 37,4 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

16 46,3 53,7 

Professionals, tècnics i similars 15 49,2 50,8 

Personal administratiu i similars 20 54,5 45,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 19 58,7 41,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 11 48,9 51,1 

Treballadors no qualificats 5 82,0 18,0 

Jubilats 10 74,3 25,7 

Mestresses de casa 3 100,0 0,0 

Aturats 4 24,5 75,5 

Altres no ocupats 1 100,0 0,0 
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Taula 17.12 
 
Policia 
 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 
Total 101 82,4 17,6 
Sexe       

Home 44 68,0 32,0 

Dona 57 93,3 6,7 

        

Edat       

18 a 24 anys 10 85,7 14,3 

25 a 39 anys 39 76,2 23,8 

40 a 54 anys 37 88,3 11,7 

55 anys o més 15 81,4 18,6 

        

Nacionalitat       

Andorrana 52 86,7 13,3 

Espanyola 24 75,7 24,3 

Francesa 6 100,0 0,0 

Portuguesa 13 61,6 38,4 

Altres 6 100,0 0,0 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 4 47,1 52,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 29 76,8 23,2 

Ensenyament secundari superior 35 82,0 18,0 

Universitaris 32 92,4 7,6 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 3 73,8 26,2 

Professionals, tècnics i similars 21 81,6 18,4 

Personal administratiu i similars 23 92,4 7,6 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 26 85,2 14,8 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 7 57,8 42,2 

Treballadors no qualificats 5 76,2 23,8 

Jubilats 4 100,0 0,0 

Mestresses de casa 2 100,0 0,0 

Estudiants 3 50,4 49,6 

Aturats 4 75,2 24,8 

Altres no ocupats 1 43,2 56,8 
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Taula 19 
 
Vostè sap que a Andorra es celebra cada any una Universitat d’Estiu que organitza el 
Govern d’Andorra ?  
 
% Horitzontals   Sí No 
Total 718 52,8 47,2 
Sexe       

Home 367 53,0 47,0 

Dona 351 52,6 47,4 

        

Edat       

18 a 24 anys 59 24,3 75,7 

25 a 39 anys 208 44,6 55,4 

40 a 54 anys 236 62,3 37,7 

55 anys o més 215 58,4 41,6 

        

Nacionalitat       

Andorrana 274 66,4 33,6 

Espanyola 221 57,0 43,0 

Francesa 38 52,9 47,1 

Portuguesa 115 22,1 77,9 

Altres 71 36,8 63,2 

       

Estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 55 28,6 71,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 237 37,3 62,7 

Ensenyament secundari superior 248 55,2 44,8 

Universitaris 178 77,5 22,5 

        

Ocupació       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 55 76,3 23,7 

Professionals, tècnics i similars 99 78,1 21,9 

Personal administratiu i similars 112 60,9 39,1 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 147 40,6 59,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 68 39,6 60,4 

Treballadors no qualificats 51 34,9 65,1 

Jubilats 103 53,5 46,5 

Mestresses de casa 23 62,7 37,3 

Estudiants 21 31,8 68,2 

Aturats 32 20,5 79,5 

Altres no ocupats 7 49,3 50,7 

No contesta 2 100,0 0,0 
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Taula 20 
 
 Ha assistit algun cop a alguna conferència de la Universitat d’Estiu?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 
Total 379 13,8 85,8 0,4 
Sexe         

Home 195 15,8 83,4 0,9 

Dona 185 11,7 88,3 0,0 

          

Edat         

18 a 24 anys 14 0,0 100,0 0,0 

25 a 39 anys 93 14,6 83,6 1,8 

40 a 54 anys 147 13,2 86,8 0,0 

55 anys o més 125 15,5 84,5 0,0 

          

Nacionalitat         

Andorrana 182 19,8 80,2 0,0 

Espanyola 126 10,4 88,2 1,4 

Francesa 20 9,4 90,6 0,0 

Portuguesa 25 0,0 100,0 0,0 

Altres 26 4,8 95,2 0,0 

         

Estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 16 0,0 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 88 8,2 91,8 0,0 

Ensenyament secundari superior 137 7,8 90,9 1,2 

Universitaris 138 24,8 75,2 0,0 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 42 15,0 85,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 77 28,4 69,4 2,2 

Personal administratiu i similars 68 12,5 87,5 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 60 6,2 93,8 0,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 27 0,0 100,0 0,0 

Treballadors no qualificats 18 3,1 96,9 0,0 

Jubilats 55 18,0 82,0 0,0 

Mestresses de casa 14 8,9 91,1 0,0 

Estudiants 7 0,0 100,0 0,0 

Aturats 6 0,0 100,0 0,0 

Altres no ocupats 3 0,0 100,0 0,0 

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 
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Taula 20.1 
 
(als que han dit que si)  
Quants anys hi ha assistit?  
 

% Horitzontals   1 any 2 anys 3 a 5 
anys 

6 a 10 
anys 

11 anys o 
més 

Total 52 26,7 23,9 28,0 15,1 6,3 
Sexe             

Home 31 33,7 18,9 24,8 14,5 8,1 

Dona 22 16,8 31,1 32,5 15,8 3,8 

              

Edat             

25 a 39 anys 14 56,3 10,9 10,9 21,8 0,0 

40 a 54 anys 19 17,6 30,3 34,5 9,2 8,4 

55 anys o més 19 15,2 26,7 33,4 16,1 8,6 

              

Nacionalitat             

Andorrana 36 21,2 25,4 29,2 15,1 9,2 

Espanyola 13 38,9 18,5 24,1 18,5 0,0 

Francesa 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 

Altres 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

Estudis              

Ensenyament primari o secundari bàsic 7 17,8 17,8 49,1 7,7 7,7 

Ensenyament secundari superior 11 40,8 34,5 17,8 6,8 0,0 

Universitaris 34 24,2 21,9 26,7 19,2 8,0 

              

Ocupació             

Directius, propietaris i comandaments intermedis 6 21,6 25,7 39,8 0,0 12,9 

Professionals, tècnics i similars 22 15,5 23,8 32,9 21,6 6,2 

Personal administratiu i similars 9 47,7 36,3 16,0 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 4 74,1 0,0 25,9 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Jubilats 10 18,5 12,9 25,9 31,5 11,2 

Mestresses de casa 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
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Taula 20.3 
 
Quina és la valoració en general que fa de la Universitat d’Estiu d’Andorra (de 0 molt pot 
interessant a 10, molt interessant)?  
 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 
Total 52 52 7,095 1,701 
Sexe         

Home 31 31 7,044 1,928 

Dona 22 22 7,168 1,355 

          

Edat         

25 a 39 anys 14 14 7,571 1,653 

40 a 54 anys 19 19 6,495 1,864 

55 anys o més 19 19 7,361 1,458 

          

Nacionalitat         

Andorrana 36 36 6,883 1,616 

Espanyola 13 13 7,890 1,810 

Francesa 2 2 7,000 1,451 

Altres 1 1 5,000   

          

Estudis          

Ensenyament primari o secundari bàsic 7 7 7,693 1,436 

Ensenyament secundari superior 11 11 6,815 1,465 

Universitaris 34 34 7,057 1,828 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 6 6 5,873 2,863 

Professionals, tècnics i similars 22 22 7,293 1,583 

Personal administratiu i similars 9 9 7,065 0,944 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 4 4 6,579 1,407 

Treballadors no qualificats 1 1 7,000   

Jubilats 10 10 7,762 1,530 

Mestresses de casa 1 1 6,296 3,158 

 



151 

 

Taula 20.4 
 
Faria canvis en algun aspecte de la Universitat d’estiu?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 
Total 52 40,6 44,9 14,5 
Sexe         

Home 31 48,8 41,2 10,0 

Dona 22 28,8 50,3 20,9 

          

Edat         

25 a 39 anys 14 45,4 54,6 0,0 

40 a 54 anys 19 44,5 33,6 21,8 

55 anys o més 19 33,3 49,5 17,3 

          

Nacionalitat         

Andorrana 36 42,0 44,3 13,7 

Espanyola 13 46,3 40,8 13,0 

Francesa 2 0,0 50,0 50,0 

Altres 1 0,0 100,0 0,0 

          

Estudis          

Ensenyament primari o secundari bàsic 7 17,8 55,7 26,6 

Ensenyament secundari superior 11 33,6 53,7 12,7 

Universitaris 34 47,6 39,9 12,5 

          

Ocupació         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 6 47,4 24,4 28,2 

Professionals, tècnics i similars 22 39,0 53,6 7,4 

Personal administratiu i similars 9 52,5 38,0 9,5 

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals 4 40,1 34,0 25,9 

Treballadors no qualificats 1 0,0 0,0 100,0 

Jubilats 10 29,7 51,8 18,5 

Mestresses de casa 1 56,8 43,2 0,0 

 
 
 
 
  
 
  


